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A buyer’s premium of 19% (plus V.A.T. at 20%) of the hammer price
is payable by the buyers of all lots.

Cheques to be made payable to "Knight’s Sporting Limited". 
Credit cards accepted. Payments by Visa and Access/Mastercard will
be subject to a surcharge of 3% (+ VAT) of the total amount
payable.

For full terms and conditions see overleaf.
Postal bids are welcomed and should be sent to: Knight’s Sporting
Ltd, Cuckoo Cottage, Town Green, Alby, Norwich  NR11 7PR  
Office: (01263) 768488 
Mobile: 07885 515333 
Email bids to tim@knights.co.uk

Please note: All commission bids to be received no later than 6pm
on the day prior to the auction of the lots you are bidding on.

Auction results will be available by telephone from the Tuesday
following the auction.

Postage and packing will be charged at current rates for all postal
deliveries. Packing will be charged at £3.00 (+ VAT) per customer. 

Live telephone bidding can be arranged by contacting the auctioneer
at least two days prior to the day of auction. We have a mandatory
minimum lot estimate of £80. Please see conditions of sale and for
full details. Please call 01263 768488 prior to 2nd July 2015.

Online bidding

Knights Sporting Limited are delighted to offer an online bidding
facility at our auctions for bidders who cannot attend the sale. Bid on
lots and buy online from anywhere in the world at the click of a mouse
with the-saleroom.com's Live Auction service. 

Full details of this service can be found at www.the-saleroom.com

In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and
providing your credit card details and unless alternative arrangements
are agreed with Knights Sporting Limited you authorise Knights
Sporting Limited, if they so wish, to charge the credit card given in part
or full payment, including all fees, for items successfully purchased in
the auction via the-saleroom.com, and confirm that you are
authorised to provide these credit card details to Knights Sporting
Limited through www.the-saleroom.com and agree that Knights
Sporting Limited are entitled to ship the goods to the card holder name
and card holder address provided in fulfilment of the sale.

Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction
service will be subject to an additional 3% commission charge + VAT
at the rate imposed on the hammer price.

knights
WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS, 

FOOTBALL & SPORTING MEMORABILIA

Saturday 4th July 2015 2pm

Sunday 5th July 2015 11am

Venue: The Premier Travel Inn (Fosse Park)
Braunstone Lane East, Leicester LE3 2FW

Viewing: Friday 5 to 8pm, Saturday 8am to 11am and Sunday 8am to 11am 

Approximate rate of sale – 140/160 lots per hour

** Please note we are no longer accepting commission bids by fax **

Complimentary tea, coffee & mineral water will be available.
Please bring any items along during viewing times for a free valuation with no obligation
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CONDITIONS OF SALE
1. A buyer’s premium of 19% (plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price is payable by the buyers of all lots.
2. Cheques to be made payable to ‘Knights Sporting Limited’.
3. Knights Sporting Ltd, Registered Office, The Thatched Gallery, The Green, Aldborough, Norwich, Norfolk. NR11 7AA
4. Postage and packing will be charged at current rates for all postal deliveries.
4a Postage and packing is subject to V.A.T. at 20%.
5. The seller warrants to the Auctioneer and to the buyer that he is the true owner or is properly authorised to sell the property by the

true owner and is able to transfer good and marketable title to the property free from any third party claim.
6. The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a dispute has arisen he has absolute authority 

to settle it or re-offer the lot. The Auctioneer may at his sole discretion determine the advance of bidding or refuse a bid, divide any
lot, combine any two or more lots or withdraw any lot without prior notice.

7. The buyer shall pay the price at which a lot is knocked down by the Auctioneer to the buyer (the hammer price) together with a
premium of 19% (plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price, all of which are hereafter collectively referred to as ‘the total sum due’.
By making any bid the buyer acknowledges that his attention has been drawn to the fact that on the sale of any lot the Auctioneer
will receive from the seller commission at its usual rates in addition to the said premium of 19% (plus V.A.T. @ 20%) and assents to
the Auctioneer receiving the said commission.

8. The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and pay to the Auctioneer immediately after the conclusion of the
auction the total sum due.

9. If the buyer fails to pay for or take away any lot or lots the Auctioneer as agent for the seller shall be entitled after consultation with
the seller to exercise one or other of the following rights:
i) Rescind the sale of that or any other lots sold to the buyer who defaults and re-sell the lot or lots whereupon the defaulting buyer
shall pay to the Auctioneer any shortfall between the proceeds of that sale after deduction of costs of re-sale and the total sum due.
Any surplus shall belong to the seller.
ii) Proceed with damages for breach of contract.

10. Ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he has paid to the Auctioneer the total sum due.
11. The seller shall be entitled to place a reserve on any lot and the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller for any

lot on which a reserve has been placed. A seller may not bid on any lot on which a reserve has been placed.
12. All unsold lots will attract a fee per lot of £10.00 + VAT.
12a. Where any lot fails to sell, the Auctioneer shall notify the seller accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the

lot for sale or to collect the lot.
13. Any representation or statement by the Auctioneer in any catalogue, brochure or advertisement of forthcoming sales as to

authorship, attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price is a statement of opinion only.
Every person interested should exercise and rely on his own judgement as to such matters and neither the Auctioneer nor his servants
or agents are responsible for the correctness of such opinions. No warranty whatsoever is given by the Auctioneer or the seller in
respect of any lot and any express or implied warranties are hereby excluded.

14. Notwithstanding any other terms of these conditions, if within fourteen days of the sale the Auctioneer has received from the buyer
of any lot notice in writing that in his view the lot is a deliberate forgery and within fourteen days after such notification the buyer
returns the same to the Auctioneer in the same condition as at the time of the sale and satisfies the Auctioneer that considered in the
light of the entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of
the same refunded. ‘A deliberate forgery’ means a lot made with intent to deceive.

15. A buyer’s claim under the above condition shall be limited to the amount paid to the Auctioneer for the lot and for the purpose of
this condition the buyer shall be the person to whom the original invoice was made out by the Auctioneer.

16. Lots may be removed during the sale after full settlement.
17. All goods delivered to the Auctioneer’s premises will be deemed to be delivered for sale by auction unless otherwise stated in writing

and will be catalogued and sold at the Auctioneer’s discretion and accepted by the Auctioneer subject to all these conditions. By
delivering the goods to the Auctioneer for inclusion in his auction sales each seller acknowledges that he/she accepts and agrees to
all the conditions.

18. The Auctioneer shall remit the proceeds of the sale to the seller no later than forty days after the day of the auction provided that
the Auctioneer has received the total sum due from the buyer. In all other cases the Auctioneer will remit the proceeds of sale to the
seller within seven days of the receipt by the Auctioneer of the total sum due. The Auctioneer will not be deemed to have received
the total sum due until after any cheque delivered by the buyer has been cleared. In the event of the Auctioneer exercising his right
to rescind the sale his obligation to the seller hereunder lapses.

19. In the case of the seller withdrawing instructions to the Auctioneer to sell any lot or lots, the Auctioneer may charge a fee of the lot
withdrawn and any expenses incurred in respect of the lot or lots.

20. Live telephone bidding
i) Live telephone bidding can be arranged (subject to paragraph 20iii) below) by contacting the Auctioneer two days prior to the day
of the Auction.
ii) Knight’s have a mandatory minimum lot estimate of £80.00 on all live calls.
iii) The arrangement referred to in paragraph 20i) above will be at the buyer’s risk and no guarantee can be given by the Auctioneer
that telephone facilities will be available or working on the day of the Auction.

21. These conditions shall be governed by and construed in accordance with English Law.

Online Bidding. 
In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit card details and unless alternative
arrangements are agreed with Knights Sporting Limited Ltd you: authorise Knights Sporting Limited Ltd, if they so wish, to charge the
credit card given in part or full payment, including all fees, for items successfully purchased in the auction via the-saleroom.com, and
confirm that you are authorised to provide these credit card details to Knights Sporting Limited Ltd through www.the-saleroom.com
and agree that Knights Sporting Limited Ltd are entitled to ship the goods to the card holder name and card holder address provided
in fulfilment of the sale. Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction service will be subject to an additional
3% commission charge + VAT at the rate imposed on the hammer price’



CRICKET EPHEMERA

139 All India tour of England 1936.
‘Complimentary Dinner in honour of
All India Cricket Team and Mr A.P.
Freeman’s XI 1936’. Official menu
for the Dinner given by The Mayor
of Gravesend (G.R. Croft J.P.) held at
The Town Hall Gravesend on the
29th April 1936. The official
decorative menu, with four printed
pages to inside, with Mayor’s
emblem and titles to front cover with
blue ribbon bow tie. Menu, toast list,
teams names and music to inside
pages. VG. Scarce - cricket £80/120

This was the first match of the
Indian tour played at the Bat & Ball
Ground, Gravesend and the match
was drawn, Ramaswami 41,
Amarnath 40 Ashdown 65, Woolley
54 and Edrich 4-42 

140 ‘Kent County Cricket Champions
1906’. Rare official menu for the
‘Banquet to The Champion Team’
celebrating Kent winning their first
ever County Championship in 1906.
The Banquet held at the Corn
Exchange, Maidstone on October
10th 1906 with the Mayor in
attendance. Original raised and
embossed decorative covers with
Maidstone emblem to centre with
purple ribbon tie, gilt to edges. Four
printed pages to inside, the first
being a title page with cameo
portraits of members of the Kent
team, menu, toasts and programme
of music to other pages. Printed by
the Post Office Printing Works,
Maidstone. Minor foxing and soiling
to covers otherwise in very good
condition. A scarce item of Kent
cricketing history £120/160

141 Surrey C.C.C. ‘County Champions’
1952. Official menu for the
‘Championship Dinner’ held at the
Cafe Royal, on 3rd December 1952.
Menu with raised Surrey emblem in
silver to front cover, brown ribbon tie
to exterior and mono photograph of
the team attached to inside. Sold
with six ‘Annual Dinner’ menu’s
from 1949, 1950, 1954, 1955,
1956, 1957. All with raised Surrey
emblem in silver to front cover. Qty
7. G/VG £30/50 

142 M.C.C. tour of Australia 1928/1929.
Official S.S. Ormonde Dinner menu
for the Complimentary Dinner given
on board by Mr James Ferguson to
commemorate the return of ‘The
Ashes’. The Dinner was held on the
17th April 1929 and has a view of
the ship to front cover, title page
with borders in M.C.C. colours,
listing of the team, menu and two
page cricket song to inside pages.
Sold with a Union-Castle R.M.S.
“Arundel Castle” passenger list
brochure, dated March 2nd 1928.
Qty 2 - cricket £70/100

143 Scarborough Cricket Club v The
Parsees (Bombay, India) 1888. Early
and original handbill for the match
played at the Cricket Ground, North
Marine Road, Scarborough on the
27th August 1888. Title ‘Grand
Cricket Match at Scarborough’ to
top border and below ‘The Parsees
(from Bombay) versus the
Scarborough Club. This Grand
Match will be played on the Cricket
Ground, North Marine Road This
Day. Wickets pitched at 12 o’clock.
The match bill printed in black and
red print and to lower border
‘Refreshments provided on the
Ground by Mr Bishop, Star Hotel.
Admission sixpence’. The handbill,
with folds, has some wear and nicks
to edges and minor worm holes, the
majority to top and lower border and
odd one to main body otherwise in
good condition Printed by J. Maude
of North Street, Scarborough. A rare
item from the tour £700/900

The match bill comes from direct
descent from Jal Merwanjee
Morenas who toured both in 1886
and 1888 with the Parsees, one of
only two players to make the trip
twice. Although the match bill is not
dated, it is believed that it relates to
the 1888 match

The match was drawn, the Parsees
batted first and made 119 all out,
Bapasola top scored with 34,
Scarborough then batted and made
140 all out with Leadbeater top
scoring with 42, Pavri taking four
wickets. In the Parsees second
innings they were bowled out for 91
with Bapasola again top scoring

with 27, Leadbeater taking four
wickets, at close of play
Scarborough managed to hold on for
the draw on 70-7, Pavri again taking
four wickets. The game was drawn
with the scores level when the
tourists restricted the hosts to 70/7
in the 2nd innings, an exciting
game. Morenas opened the batting
and made 3 before being out lbw to
Baker in the first innings and 2 in the
second, again being out lbw to
Bland

144 Arthur Mailey, New South Wales &
Australia 1912-1930. ‘Owzat?’.
Original and charming handkerchief,
probably produced in the 1930’s,
depicting artwork by Arthur Mailey.
The royal blue handkerchief with red
edging depicting a colourful cricket
match scene, a batsman, out of his
crease, being stumped by the wicket
keeper with stumps broken and bails
flying and who is appealing wildly
with five fielders, three slips, a gully
and third man to other areas of the
handkerchief. Printed signature of
Mailey to bottom right hand corner.
The handkerchief measures approx
16.5”x17” and is in excellent
unused condition. A rare item, not
previously seen by the auctioneer -
cricket £100/150

145 England v Australia, Headingley
1981. Large ‘silk style’ handkerchief
produced to commemorate the
‘famous’ third Test match, England v
Australia, Headingley 1981. Ian
Botham and Bob Willis’s match. With
details of the match and caricatures
of Botham and Willis by Roy Ullyett.
21”x19”. VG - cricket

£15/25

146 ‘Surrey County Cricket Champions
1971’. Souvenir silk handkerchief
printed in Surrey colours with titles
to corners with decoration of ‘Prince
of Wales’ feathers. Excellent
condition - cricket £25/35

147 ‘Sussex County Cricket Club Hove
Ground Centenary 1872-1972’.
Souvenir silk style handkerchief
printed with aerial view of the
ground with titles to corners.
Excellent condition - cricket £25/35
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148 ‘Jackson’s Oxford Journal’. Early,
original and very interesting
‘broadsheet’ four page newspaper
for 19th August 1786. With twenty
three line paragraph on page one.
‘Wednesday Se’nnight an
unfortunate Affray happened at
Haverhill: Several Farmers Servants
having been playing at Cricket, a
Quarrel arose between one Stephen
Boreham and another Person, when
they agreed to fight, Abraham
Goodlad to be Second to Boreham,
and Robert Webb to be Second to
the other, who was his Fellow-
Servant. In the Course of the Battle
the Seconds quarrelled, and after a
few Blows had passed between
them, Webb drew a Knife, and
threatened his Antagonist that he
would stab him if he struck another
Blow; which Goodlad not regarding,
advanced to renew the Battle, when
Webb stabbed him with such
Violence into the Bottom of his Belly,
that the Knife penetrated to the
Back-Bone; and a Brother of
Goodlad’s running to his assistance,
the Blood-thirsty Wrench attempted
to stab him also, and would have
affected his Purpose, had not a
Byestander providentially caught
Hold of his Arm. - The wounded
young Fellow languished till Four
o’Clock on Thursday Morning, when
he expired. The Coroner’s Jury sat on
the Body, and brought in their
Verdict ‘Wilful Murder’, by Robert
Webb, who was thereupon
committed to Chelmsford Gaol’.
Very good condition for its age. A
rare item - cricket £100/150

149 ‘Kentish Gazette’. Early and original
‘broadsheet’ four page newspaper
for 9th July 1793. With two
announcements on page one of the
first meeting of the Sevenoaks Vine
C.C. on 19th July 1793, and ‘A Great
Match at Cricket, Surrey against All
England, for One Thousand
Guineas’ at Dartford Brent on
Monday 22nd July 1793. Many
great players of the era are listed in
the two teams, including the Earl of
Winchelsea, Tom Walker, Beldham,
Harris, Boxhall, Aylward, Fennex,
Small Snr, Small Jnr etc. Minor
creases and loss, otherwise very
good condition for its age. A rare
item - cricket £80/120

Surrey won the match by 53 runs

with Beldam carrying his bat for
106no in Surrey’s first innings of 171

150 ‘Le Monde Illustre’. Early and
original ‘tabloid’ sixteen page French
newspaper for 13th July 1865. With
a four paragraph article written in
French on the annual Varsity cricket
match between Oxford and
Cambridge Universities. Roughly
translated, the article describes the
traditional rivalry between the
teams, the tradition of the match
and its popularity with the gentry
and celebrities. It describes that for
the All England Eleven cricket is a
profession, explaining that cricket
requires great eye precision (to hit
the ball), accuracy in bowling etc,
and how, for the English students
cricket is part of their studies. The
following page features a fine full
size lithograph print of the match in
progress at ‘Saint-John’s Wood dans
le champ de Lord’. Very good
condition for its age. A rare item -
cricket £70/100

151 ‘The Daily Gazetteer’. Early and
original ‘tabloid’ cutting of the first
two pages of the newspaper for
25th September 1746. With thirteen
line paragraph on page two
reporting on ‘The great Match at
CRICKET, of Five on a Side, that was
played in the ARTILLERY-GROUND
on Friday the 12th Instant, and won
by the London Players, occasion’d a
Challenge for Five of London to play
against any Five in any one Parish in
ENGLAND; which Challenge is
accepted of by the Parish of Bromley
in Kent: And this Day Long Robin,
John Bryan, James Bryan and Two
others of Bromley, play against
Stephen Dingate, Little Bennett, Tall
Bennett, and Two others of London,
for Fifty Pounds in the same Place.
The Wickets to be pitch’d between
Twelve and One o’Clock, and the
Match to be played out’. The page
has been unevenly trimmed,
otherwise in good/very good
condition for its age. A rare item -
cricket £80/120

Not mentioned in Maun, this cricket
reference is a previously unknown/
unrecorded match. The named
protagonists were all well known
cricketers of the period including the
brothers John and James Bryant of
Bromley and Kent. Stephen Dingate,

‘Little’ and ‘Tall’ Bennett (real
names unknown) are first recorded
in 1744. The Bennetts were noted
cricketers of the period for London
Cricket Club and Surrey. Robert
‘Long Robin’ Colchin, a renowned
single wicket player of the time, had
strong associations with the Artillery
Ground and is known to have
promoted many matches there. In a
1746 article in ‘The Connoisseur’
Colchin was described as being ‘as
good a bat as either of the Bennetts’.
Away from cricket Colchin moved in
dubious circles, one of his favourite
pastimes was attending public
executions at Tyburn

152 ‘The London Chronicle’. Early and
original ‘tabloid’ eight page
newspaper for 2nd to 4th July 1778.
With seven line paragraph on page
three. ‘On Monday at the great
Cricket-match on Sevenoaks-vine,
for 1000 guineas, the Duke of
Dorset against Hampshire: the Duke
got the first innings 88, second
innings 122; total 210. Hampshire
got the first innings 71, second
innings 140; total 211, having four
men to come in’. The majority of the
first two pages are devoted to an
obituary of the late King George II
by the Earl of Chesterfield. Very
good condition for its age. A rare
item - cricket £70/100

153 ‘The London Evening Post’. Early
and original ‘tabloid’ size four page
newspaper for 17th to 19th July
1746, published by J. Meeres, Old
Baily, near Ludgate. With nine line
paragraph reporting on ‘The four
Millers of Bray-Mill, in Berkshire,
play a Match at Cricket on Monday
next in the Artillery-Ground, against
the four best of Addington in Surrey,
for Fifty Pounds; to begin between
Two and Three o’Clock, and the
Match to be play’d out. N.B. The
Matches made between the County
of Kent and all the World are to be
play’d, the first on Bromley
Common, on Friday the 11th of
August; the second, in the Artillery-
Ground, on the Monday following’.
The newspaper has some  wear to
the spine, with minor loss to lower
edge, otherwise in good/very good
condition for its age. A rare item -
cricket £70/100

Bray was a great centre of cricket.
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Derek Birley recounts in his ‘Start of
Play’ that of the occasion of one
visit by the M.C.C. in the 1790s, the
local church bells were rung to
celebrate a local victory. This so
enraged the visiting team that they
refused to stay for the post-match
dinner

154 Brian Johnston 1912-1994. Original
‘Order of Service’ for the Service of
Celebration held at Westminster
Abbey in May 1994, plus an
invitation to an informal buffet, held
at the Banqueting House, Whitehall
Palace following the service.
Formerly the property of Tony Lewis,
Glamorgan & England cricketer.VG -
cricket £20/30

155 Cricketers’ Funerals. Original ‘Order
of Service’ for Frank Woolley 1978,
Colin Cowdrey 2001 and Bob
Woolmer 2007. Also a CD recording
of the Service of Thanksgiving for
‘The Lord Cowdrey of Tonbridge’ at
Westminster Abbey. G/VG - cricket

£25/35

156 Cricketers’ Funerals. Original ‘Order
of Service’ for Harold Gimblett 1978,
Gubby Allen 1989, Len Hutton 1990
and Denis Compton 1997. The
Compton Order of Service includes
two colour photographs of
attendees and two colour postcards
of Westminster Abbey. VG - cricket

£25/35

157 Cricketers’ Funerals. Original ‘Order
of Service’ for Harold Gimblett 1978,
Jim Laker 1986, R.E.S. Wyatt 1995
and Colin Cowdrey 2001. VG -
cricket £25/35

158 Cricketers’ Funerals. Original ‘Order
of Service’ for Wilfred Rhodes 1973
and Len Hutton 1990. Vertical fold
to the Rhodes, otherwise G/VG -
cricket £25/35

159 Cricket ephemera. Selection
including original photograph of the
Gentlemen v Players match played
at the Oval in 1911, the photograph
shows Spooner (who made a score
of 190), batting with Fry, almost
being run out. Some wear to edges
with small loss. Sold with an original
real photograph plainback postcard
of the Australian team of 1908, two
mono postcards of the Australian
and South African cricketers at Lord’s
1912 (L.Sales & Son), three official
Oval scorecards, fully completed of

the England v Australia match 1909
(Bardsley 136 & 130, Sharp 105,
Cotter 6-95), Surrey v Middlesex
1910 (Middlesex all out 41, 2nd
innings, Smith ten wickets in the
match) and England v Australia 1926
(Hobbs 100, Sutcliffe 161, Mailey
nine wickets in the match) plus three
printed ‘Supplements from the
Captain’ magazine for 1912
featuring the Australian, South
African and England teams (some
wear and nicks to edges). The items
in generally good condition however
all have suffered from being located
in a pub environment of the early
1900’s and are somewhat browned
with nicotine and age £40/60

160 Cricket ephemera. Box containing
four scrapbooks, newspapers,
magazines etc. One scrap book titled
‘The Demon Bowler (F.R. Spofforth)
and W.G.’ comprising good cuttings,
bookplates and typed articles on the
two players. Others include good
content relating to Lord’s in the
1960s including post cards, match
tickets, programmes (one signed by
John Gleeson), brochures and an
original bookplate photograph from
a Sport and General Supplement of
Bradman standing full length in
batting attire, the first supplement
picture of Bradman issued just before
his first Test appearance, and original
mono photographs of Keith Miller
and Norman Yardley. Also includes
an original copy of the Daily
Telegraph, dated 18th August 1925,
featuring a report on Hobbs
achieving his hundredth hundred at
Taunton, and other newspapers,
magazines, supplements all with
good cricket content. G £40/60

AUTOGRAPHED CRICKET EPHEMERA

161 Beatrice Fry, wife of C.B. Fry.
Handwritten two page letter on
‘C.B. Fry Magazine’ headed paper,
dated 12th August 1908, to the
author E.V. Lucas inviting him and
his wife to stay for the Hambledon
match, 10th-12th September. ‘This
match is going to be a great success,
there is quite a lot of enthusiasm
floating about’.  She also suggests
that Lucas’ book ‘The Hambledon
Men” surely should sell itself well
during this match and in
Hambledon’. Nicely signed ‘Beatrice
Fry’. Minor ageing and creasing,

otherwise G/VG - cricket £50/80

‘The Hambledon Men’ was first
published in 1907. The match
referred to in this letter was
Hambledon v England XI (actually
twelve a side) played at Broad
Halfpenny Down. The England XI
was captained by Gilbert Jessop and
included J.T. Hearne, A.E. Trott, W.E.
Astill, A.E. Knight etc. For
Hambledon, C.B. Fry, E.G. Wynyard,
C.P. Mead, W.H. etc. The Captain
was Edward Whalley-Tooker playing
his last first class match. Hambledon
won the match by five wickets

162 Desmond Eagar. Gloucestershire &
Hampshire 1935-1957. Typed one
page airmail letter, written as
Secretary of Hampshire C.C.C., to a
L.J. Youngren, Illinois, dated 15th
September 1962 in response to
receipt of ‘an exciting parcel’ of
cricket memorabilia. Items
mentioned include letters from Dr
T.R. Hunter, a picture of E.W.
Swanton as a young man with a
moustache ‘looking like Hitler!’, a
copy of ‘Willow Leaves’, and his
desire for Hampshire to tour the
United States ‘as did Julian Cahn in
the old days... unfortunately we
must find a millionaire before we can
even think of doing such a thing !!’.
He ends with a reference to
Hampshire’s poor season. Nicely
signed in ink by Eagar. G £50/80

Eagar was captain of Hampshire
from 1946-1957 and Secretary from
1946 to his death in 1977. His son,
Patrick is the well known sports
photographer

163 F.S. Ashley-Cooper. Handwritten
two page letter on ‘Betchworth’
headed paper, dated ‘Today, 1912’,
to E.B.V. Christian thanking him for
some help on research. ‘This
morning I went to London early, and
was “first man in” the B.M. [British
Museum] Reading Room when it
opened at 9 o’clock.. I’ll remember
to let you know next time I expect to
be at the Oval, for it would be
delightful to have a chat especially
with a match in progress’. He also
mentions ‘Warner’s big book which
will be ready at the end of next
week’, referring to the impending
publication of ‘Imperial Cricket’
edited by Plum Warner. Minor
staining to page edges, otherwise
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VG - cricket £80/120

164 Frank Rowbotham Foster.
Warwickshire & England 1908-1914.
Three page handwritten letter on
‘Lode Lane, Solihull’ headed paper,
to J.W. Overend, author of books on
Yorkshire. The letter, dated 10th
April 1918, is in response to an
invitation to attend a function ‘but
regret to say that it is entirely out of
the question for me to think of
accepting as I am up to my eyes with
work and my foot is still in a very
bad condition.’ He sends his regards
Jack Hobbs and Hitch. ‘Tell them I
should love to have a go at them
again if it is at all possible. Not a bad
couple of “rabbits” are they? I
wonder if we shall ever get the good
old days back again:- 1. crashing Bill
Hitch past cover, 2. smashing Jack
Hobbs’ middle stump.’ He ends by
admiring Jack Hobbs, ‘In my opinion
I think he is about the best we ever
had’. Small hole to centre, otherwise
G/VG - cricket £100/150

Foster captained Warwickshire from
1911 to 1914. He badly injured his
foot in a motor cycle accident in the
First World War, which ended his
cricket career

165 Frederick Gale. Handwritten four
page letter written in Manitoba,
Canada, dated 30th March (1893),
to his friend Mr Holmes. This letter
includes much on Jubilee Day,
Burbidge and Surrey, H. Moses in
Australia, Harvey Fellows, South
Africa etc. Nicely signed ‘Fred Gale’.
G/VG - cricket £80/120

Fred Gale played in the Winchester
Eleven in 1841 against Eton and
Harrow at Lord’s, but did not go on
to play first class cricket. He made
his name as a prolific writer of
books, newspaper and magazine
articles writing under the name ‘The
Old Buffer’. He had emigrated to
Canada to be with his family after
the death of one of his sons, but was
homesick and missed his cricket, so
returned home the following year

166 Gerald de Lisle Hough. Kent 1919-
1920. Two page handwritten letter
on official Kent County Cricket Club
headed paper, dated 30th August
1942. The letter to H.W. Warner,
Kent enthusiast and collector,
concerns the date of the foundation

of the Club’s Cricket Week and plans
for Centenary celebrations. ‘Before
the War I discussed the question of
the date with the Chairman and
some members of the Committee.
My instructions were to prepare to
go by the Jubilee. I have verified that
this was 1891. If the Committee
decide to ignore the gap of the last
War (and they probably will of this
one too) when setting the
Canterbury date, presumably they
can do so. As a matter of fact,
arguments about dates are of minor
importance. The big thing is to get
the Week going again after the War
as soon and as well as possible. For
this purpose we can make great use
of the Centenary. This was my main
reason for objecting to the
application of the word Centenary to
this year in some sections of the
press. Obviously we don’t want
people to have any reason to accuse
us of holding it twice’. He continues
with a comparison of the date of the
formation of the M.C.C. ‘When the
M.C.C. was formed, there must
have been a meeting to decide it.
The date of the “birth” of the Club
is the same as the date of the
meeting. Similarly the date of the
“birth” of the Canterbury Week was
a meeting in 1841’. The discussion
was prompted by an article written
by Warner that appeared in ‘The
Cricketer’. Included is a letter from
A.W.T. Langford on The Cricketer
headed paper, dated 12th August
1942, to H.W. Warner apologising
for ‘the omission of your name
under the article title. It was very bad
luck for you’. He also asks Warner to
respond to a letter from Hough, ‘I
cannot think why he did not raise
the point before when we had the
preliminary notes in’. Also includes
Warner’s pencil notes and copy
letters. Pin holes and minor rust
marks, otherwise G/VG £80/120

Hough played fourteen matches for
Kent. He was appointed Manager
and later Secretary of Kent,
resigning through ill health in 1949

167 Henry Russell Wray. Single page
handwritten letter on official ‘The
American Cricketer’ headed paper,
to the collector, Charles Pratt Green.
The letter, dated 17th February 1893
from Philadelphia, notifies Green
that the former editor, George

Morgan, had relinquished the role.
‘The magazine has lost one of its
most faithful editors - I am a poor
substitute’. He also thanks Green for
information provided which ‘we can
make use of in our next number’. He
also refers to an enclosed book list as
requested by Green. Nicely signed in
ink by Wray. Minor faults, otherwise
G/VG - cricket £70/100

168 John Wisden’s Cricketers’ Almanack.
Official handwritten ‘John Wisden &
Co’ memorandum dated 10th
November 1885, to the collector
Charles P. Green of Malvern, offering
back issues of the Almanack from
1866 to 1885 for sale. All are quoted
at 1/- each except 1866-1868, 1874
and 1874 at 10/- and 1878 at 5/-.
‘Those for ‘69 and ‘75 cannot be
obtained anywhere & we would
gladly buy them, & in nearly every
instance there are only two or three
of the expensive copies left’. Signed
‘John Wisden & Co’. Neat
annotations in red ink by Green
noting the issues he will buy or part
exchange. An early record of Wisden
collecting history. Some foxing and
minor loss/ tears to edges, otherwise
G - cricket £80/120

John Wisden died in 1884

169 Learie Constantine. Typed one page
letter, dated 10th March 1968, to a
Mrs Barwell from Constantine in
Trinidad and Tobago while following
England’s tour to the West Indies. He
comments how he is pleased that
‘you enjoyed the programme The
Time of My Life with Rex Alston
broadcast around the Xmas period’.
He also comments on a match in
which he played, ‘It was the
Scarborough Festival of 1928 and
can recall at the score of 51, Emmett
Robinson clean bowled me with a
ball I thought was going away from
me but which came in instead. It was
a grand game and a good day and I
too have pleasant reminiscences of
it’. He also recalls P.F. Warner’s
description of the West Indies as
being ‘set like a string of pearls in a
glittering sea’. Nicely signed in ink by
Constantine. VG - cricket £80/120

170 Lord Hawke. Handwritten card
headed Wighill Park, Tadcaster,
dated 3rd September 1893
requesting the price of R. Daft’s
book. Presumably sent to
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Arrowsmith, publisher of Richard
Daft’s book ‘Kings of Cricket’. Nicely
signed ‘Hawke’. G/VG £70/100

171 Samuel Percy Jones. New South
Wales, Queensland, Auckland &
Australia 1880-1909. One page
handwritten letter on Auckland
Workingmen’s Club & Mechanics’
Institute headed paper, dated 22nd
February 1949. The letter to J.D.
Coldham, author and collector,
provides an excellent insight into
batting styles of the period. ‘During
that, my first trip to England in 1882,
I had a great opportunity of
observing the great W.G. Grace’s
method of swinging the bat. I can
safely say that nearly every stroke he
made was brought about by great
wrist work and an upright bat. Also
Shrewsbury the instigator of that
awful two eyed stance which is, I am
sorry to say, is in complete vogue
these days. The glorious back cut is a
thing of the past. The off ball is
severely let pass by, unless of short
length and not too high. Grace was
never guilty in that respect, cutting
and driving as the length of the ball
sent along needed attention’.  G/VG
- cricket £100/150

172 Wilfred Wooller. Cambridge
University & Glamorgan 1935-1962.
Interesting single page typed letter
on official Glamorgan C.C.C. headed
paper to John Arlott, dated 14th
August 1963. Writing to Arlott as
Secretary, enclosing a complimentary
copy of the 1962 year book. He also
criticises ‘James Swanton’ for
believing Glamorgan are ‘one jump
out of the trees. He will get a rude
shock when two of our players are
established members of the English
side, the third knocking at the door’.
He also refers to a letter written to
Billy Griffiths regarding the selection
of Alan Jones to tour India. ‘I will bet
him a level£5 that he gets more runs
than any member on the tour. My
boys are brought up on the basic
correct straight back technique and
are not hoikers across the line as
Parfitt and others’. Signed in ink
‘Wilf’. G - cricket £60/80

173 Australia. Selection of three hand
written letters from Australian
players. Players are George Tribe,
Leo O’Brien and Ben Barnett. Good
cricket content. The letters written in

the 1970s/1990s. G - cricket£30/50

174 England. Three hand written letters
written by Reg Simpson, Ian Peebles
and Bill Edrich and two typed letters
from Tom Cartwright and Ian
Peebles. The letters, all nicely signed
in ink, relate to a request for Peebles
to speak at a function, thanks for a
donation to Cartwright’s Benefit
Fund, and Peebles replying to a
request for autographs etc. The
letters written in the 1950s-1980s.
Qty 5. G - cricket £30/50

175 Hon. Lionel Hallam Tennyson,
Hampshire & England 1913-1935.
Four page hand written letter from
Tennyson to his father, dated 15th
January 1920, in which he talks
about his successes in the City and
lunching with Plum and Mrs Warner
and a Mrs Chirnside. ‘I play squash
racquets 4 days a week after
business at Lords, so am wonderfully
fit. Plum is most anxious I should go
with the England side to Australia
next September. Of course it all
depends on how I do this year, but
Mrs Chirnside said I should have a
wonderful reception there, so I must
try’. Letter written on ‘White’s’
headed paper and nicely signed in
ink ‘Lionel’ by Tennyson. With
original envelope. G/VG - cricket

£40/60

176 Middlesex. Three hand written
letters written by John Wormald,
Nigel Turner (one match for
Middlesex) and Sydney Beton, with
one typed letter from Frank Lee. The
letters, all nicely signed in ink, relate
to a request for Beton’s autograph, a
request to Turner for a list of I Zingari
members, a fundraising campaign
Lee was involved with for the
National Playing Fields Association
etc. The letters written in the
1950s/1960s. Qty 4. G - cricket

£30/50

177 Northamptonshire. Selection of
three hand/typewritten letters from
Northamptonshire players. Players
are Michael White, Vallance Jupp
and Alex Snowden. Some cricket
content. The Jupp letter written on
Northamptonshire C.C.C. headed
paper is dated 25th March 1927.
The others written in the
1970s/1980s. G - cricket £35/45

178 Sir Abraham ‘Abe’ Bailey 1893-
1898. One page hand written letter
from Bailey, dated 30th May 1923,
in which he commiserates with the
recipient regarding his health. ‘My
house... near Cape Town, on the sea
is with all my servants at your
disposal. Why not run out there? It
would do you good I feel sure’.
Letter written on 38 Bryanston
Square headed paper and signed in
ink by Bailey. Recipient unknown.
G/VG - cricket £40/60

Bailey played three first class
matches for Transvaal. By 1930 he
had become one of the world’s
wealthiest men as a diamond tycoon

179 South Africa. Selection of three
hand/typewritten letters from South
African players. Players are Jackie
McGlew, Neil Adcock and Sid Pegler,
Manager of the 1951 South African
tour to England. Some cricket
content, the Pegler letter on official
South African tour headed paper
written in 1951, the others written in
the 1990s. G - cricket £25/35

180 Test cricketers. One hand written
letter  from Edward Streatfield (nine
matches for Surrey), date unknown,
and a type written letter from Rupert
Howard, Secretary of Lancashire
County and Manchester Cricket
Club dated 10th May 1934. Some
cricket content. G - cricket £30/40

181 Test cricketers. Three hand written
letters/aerogramme. Players are Ian
Peebles (England), John Cameron
and Arthur Chipperfield (Australia).
Some cricket content. The letters
written c1980s/1990s. Tape repair
to the aerogramme, otherwise G.
Sold with a colour copy photograph
of Bob Woolmer, signed by Woolmer
- cricket £30/40

182 William Quaife, Warwickshire &
England 1894-1913. Hand written
note on ‘Quaife & Lilley’ headed
paper in reply to a request for his
photograph. Dated 8th August 1926
and nicely signed by Quaife. G -
cricket £40/60

183 Cricket letters and autograph sheets.
Eleven letters written to Anthony
Podmore. Letters include one, dated
17th April 1978, from the Curator of
the M.C.C. thanking him for the
donation of a John Edrich plate. Jim
Swanton on Daily Telegraph headed
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paper dated 14th April 1975
replying to Podmore regarding
Swanton’s impending retirement.
Signed by Swanton with hand
written postscript, ‘I’ve had many
letters but no nicer one’. One from
David Frith, 1987, regarding the
recent publication of Frith’s book,
‘Pageant of Cricket’, signed by Frith.
Sold with an official Somerset C.C.C.
autograph sheet for 1974 signed by
thirteen Somerset players including
Close, Parks, Botham, Taylor,
Cartwright etc, and a Warwickshire
C.C.C. compliment slip signed by
twelve players c1973/74. Two
poems by Les Bailey on Boycott and
Sutcliffe, both signed by Bailey etc.
G/VG - cricket £30/40

184 Jack Hobbs. Surrey & England.
Single page handwritten letter
written in later years addressed to a
Mr Wolfe responding to an enquiry
regarding ‘cards of a cricket nature
among those received at Christmas’.
Dated 3rd January 1960. With
original envelope. VG £30/50

185 Jack Hobbs. Surrey & England. Two
page handwritten letter written in
later years addressed to a Mr
Macnamara commiserating on the
recipient’s poor health. ‘The
Australians and WIs had a wonderful
series of Tests and I hope you felt well
enough to follow the games when
you were in hospital’. Dated 19th
March 1961. VG - cricket £30/50

186 Hubert Ashton. Essex 1921-1939.
One page handwritten letter from
Ashton, dated August 1978,
regarding an autograph request. He
talks of the present Essex team being
a very good side and the possibility
of winning something this year etc.
Signed by Ashton. G - cricket

£15/25

187 John Arlott. Typewritten letter to the
Reverend Kenneth Toole-Mackson,
on B.B.C. headed paper, dated June
1952, replying to a letter regarding
the opening of a bazaar
‘Unfortunately I cannot ever promise
a Saturday in advance, because I do
not know my press and radio
commitments as early as that.... you
will appreciate that I am a full time
employee of the B.B.C.’. Fold and
file holes to border. The letter laid
down to an album page. G - cricket

£18/25

188 Samuel Moses James Woods,
Somerset, England & Australia 1886-
1910.  Handwritten note/letter in
ink from Woods thanking the
correspondent for a photograph
following a match against Surrey.
‘Yes it was splendid beating Surrey
once more and the crowd were
delighted’. Signed ‘Samuel’.
Undated. Adhesive damage to verso,
small tape repair, otherwise G. Sold
with a postcard and three copy
photographs of Woods - cricket

£70/100

189 Arthur Edward Newton. Somerset
1891-1914. Short one page
handwritten letter/note on Dipford
House, Trull, Taunton headed paper
from Newton replying to a request
for a photograph. Nicely signed by
Newton, dated 12th October 1943.
Sold with a single page written in
Newton’s hand detailing his
cricketing career, and a mono copy
photograph of Newton. VG - cricket

£40/60

190 Archdale Palmer Wickham. Oxford
University & Somerset 1876-1907.
One page handwritten letter on East
Wrent Vicarage, Highbridge,
Somerset headed paper from
Wickham to H.N.E. Alston, applying
for membership of the ‘Junior
Stragglers’ for his grandson. Sold
with original envelope and a mono
copy photograph of Wickham. VG -
cricket £50/70

191 Albert Wilkes & Son Photographers.
Unusual typed memorandum on
Wilkes headed paper acknowledging
a request for international Test team
photographs. Signed in pencil by
Wilkes, dated 2nd February 1941.
Small adhesive marks to lower
corners, otherwise G/VG - cricket

£25/35

192 Herbert Tremenheere Hewett.
Somerset & Oxford University 1884-
1893. Small handwritten note to a
lady admirer dated 21st February
1893. ‘I am flattered by your kind
letter, and am proud to regard
myself as your obedient servant.’
Nicely signed by Hewett. Sold with
an original mono engraving of
Hewett by W Roffe from an original
photograph by Bloomfield of
Hastings. Published by Vinton and
Co, London, 1893. Printed signature
of Hewett to lower border.

7.5”x4.5”. Minor foxing and small
adhesive marks to corners, otherwise
G/VG. Also a small circular mono
printed photograph of Hewett laid
down to album page - cricket

£70/100

193 John Collis Snaith. Nottinghamshire
(one match) 1900. Two page
handwritten letter from Snaith,
dated 31st December 1932 to A.W.
Shelton, Secretary (and later
President) of Nottinghamshire
C.C.C. enclosing a small donation
for John Dixon’s Widow, Dixon died
in June 1931, and played 235
matches for the county 1882-1905,
he captained the side between
1889-99. ‘There was only one John
Dixon’. Snaith adapts the famous
lines on Alfred Mynn (William Jeffrey
Prowse) after his death to lament
Dixon’s passing ‘My friend [E.V.]
Lucas may have kept them in mind. I
rather hope so’.  Signed in ink by
Snaith. VG - cricket £40/60

194 Charles Cavendish Fulke Greville.
Original signed free-front envelope
to a Mr Henry Compton, date
stamped 29th November 1832’.
Nicely signed by Greville in black ink.
An early signature of Greville, who
played for M.C.C. in 1824-1826. G -
cricket £50/70

Charles Greville was an English
Diarist born in 1794 who played
first class cricket from 1819-1827
playing for M.C.C. and appearing
for the Gentlemen (v Players) and
educated in Eton and Oxford. He is
remembered for posthumously
published diaries regarding the
Royal Family, which caused an
uproar in the 1870’s. He died in
1865

195 South Australia 1995/97. Official
menu for the dinner held at the
Adelaide Oval, 11th October 1996,
to celebrate the 125th anniversary of
the South Australia Cricket
Association and the South Australia
‘Red Backs’ winning the Sheffield
Shield. Signed to the front cover by
thirteen players. Signatures include
Siddons, Blewitt, Lehmann, Gilchrist,
Webber etc G/VG - cricket £25/35

196 Lord Taverners ‘An International
Sportsnight at Quaglino’s Meet the
Australians’ Dinner. Official menu
for the Dinner held on 12th June
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1975. Signed by four Australian
players. Signatures are Walters,
Mallett, Higgs and Lillee. Sold with a
typed letter on official Australia tour
letterhead with matching envelope,
dated 16th June 1975, from the
Manager, F.W. Bennett referring to
the dinner and clarification of Law
28 relating to the interpretation of
the short ball as a wide. Signed in ink
by Bennett. VG - cricket  £25/35

197 ‘Lord Taverners ‘Eve of Test Match’
Dinner 1987’ (Pakistan). Official
menu for the Dinner held at London
Hilton on 17th June 1987. Signed by
eight past players including Allen,
Wallace, Trueman, Wyatt, Ames,
Swanton etc, also Brian Moore. VG -
cricket  £50/70

198 Lord Taverners ‘Eve of Test’ dinner
menus. A collection of menus for
dinners held in 1982, 1985, 1986,
1988, 1990-1993 and 1995. Also
one ‘Eve of Prudential World Cup
Final Dinner’ from 1983. The
majority signed by past players,
cricket and other personalities.
Signatures include Tony Greig,
Ronnie Corbett, Brian Johnson, Len
Hutton, Dennis Compton, Clive
Lloyd, Tim Rice, Bob Simpson,
Dennis Thatcher, Peter May, Doug
Insole, Colin Cowdrey, Leslie
Crowther, Jim Swanton, Alan
Davidson etc. Qty 10. VG - cricket  

£40/60

199 Lord Taverners ‘Eve of Test’ signed
dinner menus. A collection of menus
for dinners held in 1984, 1989-
1992, 1995 and 1996. Also one ‘Eve
of Prudential World Cup Final
Dinner’ from 1983, all signed by past
players, cricket and show business
personalities. Signatures include Bill
Edrich, Denis Compton, Bill Frindall,
Christopher Martin-Jenkins, Leslie
Crowther, Jim Swanton, Ted Dexter,
Len Hutton, Fred Trueman, Brian
Johnson, Derek Nimmo etc. Qty 8.
VG - cricket  £40/60

200 ‘The Playfair Club’ and ‘The
Cricketer Magazine Club, formerly
The Playfair Club’. Official menus for
the Dinners held in 1971, 1973-
1976 and 1977 at the Royal Air
Force Club. Four page menus with
green ribbon tie to edge. Each menu
is signed by each of the guest
speakers and Gordon Ross,
Chairman of the Club. Signatures

include Basil D’Oliveira, Bob
Simpson, Asif Iqbal, Frank Hayes,
Jim Swanton, Brian Close, Bill Edrich,
Ken Barrington, Mike Brearley, Jim
Laker, Cyril Washbrook etc. Qty 6.
Some folds, otherwise G/VG -
cricket  £40/60

201 Warwickshire C.C.C. ‘Triple Trophy
Celebration Dinner 1995’. Official
menu for the Dinner held at
Edgbaston on 10th April 1995.
Signed to inside back autograph
page by six guests. Signatures are
Frank Skinner, Colin Cowdrey, Nick
Owen, Dennis Amiss, Bob Woolmer
and Paul Smith. Sold with a similar
menu for the ‘Double Champions
Celebration Dinner held at the club
on 16th April 1996. Signed to inside
back autograph page by six players.
Signatures are Allan Donald, Phil
Neale, Dominc Ostler, Geoff Miller,
Trevor Penny and Gladstone Small.
Some smudging to signatures,
otherwise G/VG - cricket  £30/40

202 Nottinghamshire C.C.C. signed
menus 1985-1991. Collection of
menus held for testimonials,
benefits, annual dinners etc. All
nicely signed by guest speakers,
attendees and players. Signatures
include Garry Sobers, Chris Broad,
Bruce French, Mike Hendrick, Tim
Robinson, Derek Randall, Leslie
Crowther, Bob Simpson, Deryck
Murray, Emlyn Hughes, Kevin
Connelly etc. Qty 9. G/VG - cricket

£30/40

203 Nottinghamshire C.C.C. signed
menus 1985-1992. Collection of
menus held for testimonials,
benefits, annual dinners etc. All
nicely signed by guest speakers,
attendees and players. Signatures
include Mark Waugh, Clive Rice,
Chris Broad, Bruce French, Tim
Robinson, Emlyn Hughes, Kevin
Connelly, Gary Sobers, Bob Simpson,
Richard Hadlee, Leslie Crowther,
Eddie Hemmings, Christopher
Martin-Jenkins, Mike Gatting,
Norman Gifford, Tim Rice, Robin
Bailey etc. Qty 16. G/VG - cricket

£30/40

204 Nottinghamshire C.C.C. signed
menus 1986-1992. Collection of
menus held for testimonials,
benefits, annual dinners etc. All
nicely signed by guest speakers,
attendees and players. Signatures

include Garry Sobers, Richard
Hadlee, Bob Simpson, Deryck
Murray, Tim Robinson, Jimmy
Greaves, Ian St John, Chris Broad,
Bruce French, David Gower, Peter
West, Basharat Hassan, Mike
Gatting, Norman Gifford etc. Qty
13. G/VG - cricket £30/40

205 Cricket dinner menus and
invitations. Menus include Lord’s
‘Members Dining Room’ menus with
colour decorative header for
Middlesex v Sussex 24th May 1969
and M.C.C. v West Indies, 31st May
1969. Also Ealing Dean Cricket Club
‘Centenary Dinner’, Grosvenor
House 26th October 1946,
Hampshire C.C.C. Dinner ‘to
Celebrate the Winning of the 1973
County championship, The
Guildhall, Southampton, 16th April
1974 with official invitation, and an
invitation card to attend the 25th
anniversary of the Cricket Society
Match, Sir Oliver Leese’s XI versus
The Cricket Society, Worfield Cricket
Ground, 28th June 1972. G/VG -
cricket £30/50

From the personal collection of
Brian Downing OBE. The signatures
mainly obtained in person, firstly as
a schoolboy and later through his
work in positions of Chairman and
President of Surrey C.C.C. and
Chairman of Marketing for the
T.C.C.B./E.C.B.

206 ‘Legendary Test Captains’.
Collection of ink signatures of thirty
four Test players who have
captained their country. Signatures
signed to pieces, cards, pictures,
photographs, FDC etc all laid down
to pages include R.E.S. Wyatt, Len
Hutton, Brian Close, Richie Benaud,
Peter May, Ted Dexter, Ray
Illingworth, Ian Chappell, Viv
Richards, Sunil Gavaskar, Greg
Chappell, Tony Grieg etc. 34
signatures in total. G - cricket

£50/70

207 ‘Legendary Australian Cricketers’.
Collection of ink signatures of
twenty eight players who have
represented Australia. Signatures
signed to pieces, cards, album page,
pictures, photographs etc all laid
down include Don Bradman, Bill
Brown, Arthur Morris, Ray Lindwall,
Keith Miller, Ian Johnson, Bill
Johnston, Neil Harvey, Richie
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Benaud, Bobby Simpson, Ian
Chappell, Greg Chappell, Jeff
Thomson, Dennis Lillee, Rod Marsh,
Steve Waugh, Mark Waugh, Shane
Warne etc. 26 signatures in total. G -
cricket £60/90

208 ‘Legendary Fast Bowlers’. Collection
of ink signatures of twenty four
players who have represented their
country. Signatures signed to cards,
pictures, photographs etc the
majority laid down include Ray
Lindwall, Keith Miller, Alec Bedser,
Fred Trueman, Brian Statham, John
Snow, Dennis Lillee, Jeff Thomson,
Joel Garner, Andy Roberts, Michael
Holding, Waqar Younis, Wasim
Akram, Richard Hadlee, Andy
Caddick, Allan Donald, Curtley
Ambrose, James Anderson etc. 24
signatures in total. G - cricket

£30/50

209 ‘Legendary Spin Bowlers’. Collection
of ink signatures of nineteen players
who have represented their country.
Signatures signed to cards, album
page, pictures, FDC, photographs
etc the majority laid down include
Ian Johnson, Roy Tattersall, Richie
Benaud, Sonny Ramadhin, Fred
Titmus, Lance Gibbs, Ray
Illingworth, John Emburey, Phil
Edmonds, Shane Warne, Muttiah
Muralitharan etc. 19 signatures in
total. G - cricket £30/50

210 ‘Legendary West Indian Cricketers’.
Collection of ink signatures of
twenty six players who have
represented West Indies. Signatures
signed to pieces, cards, album page,
pictures, photographs, FDC etc all
laid down include George Headley,
Everton Weekes, Clyde Walcott,
Frank Worrell, Sonny Ramadhin,
Garry Sobers, Wes Hall, Rohan
Kanhai, Lance Gibbs, Clive Lloyd, Viv
Richards, Michael Holding, Richie
Richardson, Curtley Ambrose, Brian
Lara etc. 26 signatures in total. G -
cricket £40/60

211 ‘Legendary Wicket Keepers’.
Collection of ink signatures of
thirteen players who have
represented their country. Signatures
signed to cards, album page,
pictures, photographs etc the
majority laid down include Jackie
Hendricks, John Murray, Roy
Swetman, Deryck Murray, Rod
Marsh, Ian Healey, Bob Taylor, Jack

Russell etc. 13 signatures in total. G
- cricket £25/35

212 M.C.C. Tour to West Indies
1967/68. Rare official tour brochure
published in the West Indies by
Leroy ‘Fathead’ Williams. Signed to
pen pictures by the full England
touring party and the thirteen
members of the West Indies team.
England signatures include Colin
Cowdrey (Captain), Tom Graveney,
Ken Barrington, John Snow, Basil
D’Oliveira, Colin Milburn, Alan
Knott, Tony Lock etc. West Indies
signatures include Garry Sobers
(Captain), Lance Gibbs, Rohan
Kanhai, Wes Hall, Seymour Nurse,
Charlie Griffith, Clive Lloyd, Deryck
Murray etc. Centre pages detached,
wear and staining to cover,
otherwise in fair to good condition.
Sold with a ‘Alan Knott Benefit
Brochure 1976’ in good condition -
cricket £80/120

The tour brochure was given to the
vendor by Alan Knott. They were at
school together, played together at
Belvedere Cricket Club, and it was
the vendor who drove Knott to the
airport to fly out on the above tour,
Knott donating the brochure on his
return

Fred Titmus was in the original
touring party but had to return
home after losing four toes in a
boating accident shortly before the
third Test, and was replaced by Tony
Lock. England won the five match
Test series 1-0, Knott finishing top
of the batting averages for the tour
with 89.00 thanks in the main to his
being not out in seven of the ten
innings in which he batted

213 Henry ‘Harry’ Rigden Butt. Sussex
and England 1890-1912. Pencil
signature of Butt on piece, laid down
to magazine page and trimmed. G -
cricket £40/60

Butt, a wicket keeper, played three
Test matches for England 1895/96

AUTOGRAPH SHEETS, ALBUM
PAGES

214 Australia 1930. Album page nicely
signed in ink by fourteen members
of the Australian touring party to
England 1930. Signatures nicely
signed include Woodfull, Bradman,
A. Jackson, Grimmett, Kippax,

McCabe, Oldfield, Ponsford, Fairfax
etc and the Treasurer, Howard. G -
cricket £100/150

Archie Jackson scored 164 on his
Test debut in 1929 to become the
youngest player to score a Test
century. He died in 1933, aged 23,
from tuberculosis

215 Australia tour to England 1934.
Album page signed by all sixteen
players. Signatures in ink include
Woodfull, Bradman, Oldfield,
Ponsford, Darling, Chipperfield,
O’Reilly, Grimmett etc. The
Grimmett signature on piece laid
down. McCabe signature in pencil.
Some ageing, otherwise G - cricket

£200/300

216 Australian tour of Pakistan and India
1959/60. Official autograph sheet
fully signed in ink by seventeen
members of the touring party
including Benaud, Harvey, Davidson,
Grout, Lindwall, McDonald, O’Neill,
Burge, Mackay etc. Lacking the
signature of Rorke. Horizontal fold
mark otherwise in good condition.
Rare official sheet - cricket £80/120

Gordon Rorke missed the fourth and
fifth Tests against India because of
food poisoning and had to return
home

217 South Africa v England ‘The Timeless
Test Series’ 1938/39. Autograph
album  containing a double page
signed by all members of the touring
party with the exception of Norman
Yardley and including the A.J. Holmes
as Manager and Duckworth as scorer.
Also contains the signature of South
African Manager Ridgway. Signatures
include Gibb, Hammond, Verity,
Valentine, Edrich, Hutton, Paynter,
Farnes, Goddard, Edrich, Perks,
Wilkinson etc. One page contains a
laid down lined page signed by four
players. Edrich, Verity have signed
twice. Other pages contain the ink
signatures, including Yardley, signed
to small printed press pictures. Plus a
signed lined page and various printed
press pictures of the South African
players. With the exception of one of
the Rowan brothers, it appears that
all players who played in the ‘Timeless
(5th) Test’ are included in the book.
Other signatures to the book include
various boxers and athletes. G. Rare -
cricket £180/250
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The Fifth and final Test of the tour
was played at Durban and lasted ten
days before finishing as a draw due
to the M.C.C. team having to travel
back to Cape Town to catch the
‘Athlone Castle’ for home. The Test
became known as ‘The Timeless’
Test. England won the series 1-0

218 South Africa Tour to England 1929.
Album page nicely signed in black
ink by nine members of the South
African touring party. Signatures are
Dalton, Taylor, Bell, Cameron,
Mitchell, Christy, Van der Merwe,
McMillan and Ochse. VG - cricket

£30/40

219 All India 1952. Album page nicely
signed in ink by eighteen members
of the touring party to England.
Signatures include Hazare, Umrigar,
Manjrekar, Gaekwad, Ghulam
Ahmed, Ramchand, Roy, Gopinath,
Shinde, Sarwate etc. G  - cricket

£40/60

220 ‘The Centurions- Scorers of 100
First-Class Centuries’. Headed book
insert by Boundary Books containing
the ink signatures of nine players
who have achieved the feat.
Signatures, nicely signed in ink, by
Don Bradman, Glenn Turner, Zaheer,
Colin Cowdrey, Tom Graveney,
Geoff Boycott, John Edrich, Graham
Gooch and Dennis Amiss. 9”x12.5”.
Odd marks, otherwise VG - cricket

£50/80

221 Derbyshire 1935. Album page nicely
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include A.W.
Richardson (Cpt), Mitchell,
Carrington, Alderman, G.H. Pope,
A.V. Pope, D. Smith, Worthington,
Townsend, Elliott etc. Seven of the
eleven played Test cricket for
England. To verso are nine ink
signatures of the Warwickshire team
of 1935, signatures include Wyatt,
Cranmer, Hayhurst, Smart, Dollery,
Kilner, Croom, Collin etc. G - cricket

£30/50

222 Lancashire ‘B&H Cup Winners’
1984. Page nicely signed in ink by
the Lancashire team, with hand
printed names to side. Eleven
signatures including Abrahams,
Fowler, Ormrod, Hughes,
Fairbrother, Simmons, Allott etc. G -
cricket £10/15

223 Somerset 1938. Album page signed
in ink by eleven members of the
team. Signatures include Longrigg
(Cpt), Wellard, Barnwell, A.T.M.
Jones, Buse, Gimblett, Andrews,
Luckes, Hazell etc. Two small images
of the players attached to page. G -
cricket £20/30

224 Minor Counties 1937. Album page
nicely signed in ink by eleven
members of the team,  two in pencil.
Signatures include B. Rought-
Rought, Poynder, H.P. Waugh,
Benka, Hargreaves, Felton, Franklin
etc. VG - cricket £30/50

225 Cricket autographs 1930/50’s.
Selection of album pages signed by
various players from the period.
Signatures, in ink, include Farnes,
Pope, Tennyson, G. Brown, Mercer,
B.Edrich, Parkhouse, Shepherd, K.
Dollery, Hollies, Every, Hutton
(pencil), Wight, Root, Colah, Waxir
Ali etc. One page with signatures cut
from it. G £30/50

226 Lancashire 1910. Postcard
containing a laid down lined page
signed by seven members of the
1910 team, below this a further lined
piece has been laid down with a
further four signatures signed to it.
Eleven signatures in total, signed in
pencil, including four of the
Tyldesley’s. Signatures are A.H.
Hornby, W.(?) Tyldesley, J.S. Heap, E.
Tyldesley, J.T. Tyldesley, J. Tyldesley,
W. Worsley, L. Cook, H. Dean, W.
Huddlestone and H. Makepeace.
Odd faults, good - cricket £60/80

227 Essex 1950. Album page signed in
ink by twelve members of the team.
Signatures include Insole (Cpt), I.J.
Skinner, Pearce, Avery, Vigar,
Preston, Bailey, P. Smith etc. To verso
are twelve ink signatures, two pencil,
of the Glamorgan team of 1950
including Wooller (Cpt), Parkhouse,
Robinson, Hedges, Clay, Muncer etc.
G - cricket £20/30

228 Sussex 1950. Album page signed in
ink by twelve members of the team.
Signatures include James Langridge
(Cpt), Cox, J. Oakes, John
Langridge, C. Oakes, Webb, K.P.A.
Matthews (4 matches), Doggart,
Suttle etc. To verso are thirteen
signatures of the Nottinghamshire
team of 1950 including Simpson
(Cpt), Keeton, Hardstaff, Stocks,

Poole, Butler etc. G - cricket£20/30

229 Surrey 1950. Album page signed in
ink by eleven members of the team.
Signatures include Surridge (Cpt),
Fishlock, Kirby, E. & A. Bedser, Laker,
Lock, Constable etc. To verso are
eleven signatures of the Somerset
team of 1950 including Rogers
(Cpt), Hazell, Buse, Tremlett,
Robinson, Redman, Hill, Angell etc.
G - cricket £20/30

230 Middlesex 1958. Large autograph
sheet signed in ink by thirteen
members of the team. Signatures
include Warr (Cpt), Moss,
Robertson, Titmus, W.J. Edrich,
Parfitt, Russell, White etc. Pencil
annotation to page. Sold with an
album page signed by twelve
members of the Surrey team of
1951. Signatures include Edrich
(Cpt), Routledge, Young, L.
Compton, Sims, Murrell etc. G -
cricket £20/30

231 Surrey and Somerset 1930.
Autograph album containing a page
signed by ten Surrey players and to
the verso by thirteen Somerset
players, probably for the match
played at Kennington Oval, 16th-
18th July 1930. Surrey signatures
include Barling, Shepherd, Ducat,
Peach, Sandham, Gover etc. Lacking
the signature of the Captain, Percy
Fender. Somerset players include
Ingle, Longrigg, Marshall, Burrough,
Case, Wellard, F.S. Lee, J.W. Lee etc.
G - cricket £25/35

232 Kent 1950. Two official Doug Wright
Benefit Fund sheets signed by the
team. Eleven signatures in ink, to
each, including Wright, Clark, Ames,
Todd, Dovey, Todd, Hearn etc. G/VG
- cricket £18/25

233 Cricket signatures, mid-1920s. Plain
back postcard signed by seventeen
cricketers of the period. Signatures
include Allen, Warner, Compton,
Fowler, Lee, Sewell, Chapman etc.
Pencil lines to card. Some wear and
ageing, generally fair condition -
cricket £30/50

234 Oxford. Album page with twelve
Oxford University ink signatures
from 1937, Ten Warwickshire
signatures in ink and pencil to
reverse. Signatures include R.F.H
Darwall-Smith, M.R. Barton (twice),
J.G. Halliday, M. H. Matthews, M.M.
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Walford, N.S. Mitchell-Innes, E.
Hollies, J.H. Mayor, W.A. Hill. Some
spotting on Warwickshire side
otherwise in good condition.£30/50

235 Nottinghamshire. Album page with
thirteen Nottinghamshire ink
signatures from 1937, six Middlesex
ink signatures to reverse. Signatures
include W. Keeton, J. Bradley (9
matches), Heane, Walker, A. Staples,
Butler, Hardstaff, Knowles. Poor
overwritten signature of Frank
Woodhead otherwise in good
condition. £30/50

236 England cricket autographs. Twenty
seven signed white cards. Signatures
include Cork, Fraser, Gough, Irani,
Malcolm, Thorpe, Trescothick,
Milburn, Evans, Simpson, D’Oliveira,
Bailey, Titmus, Denness, E. Bedser, A.
Bedser, M.J.K. Smith, Graveney etc.
VG - cricket £20/30

237 Northamptonshire C.C.C. 1906-
1981. Unofficial autograph sheet
with twelve signatures on pieces laid
down. The early signatures in pencil.
Signatures include W.G. Bushwell,
J.E. Timms, W.W. Coverdale, A.M.
Bakewell, A.L. Cox. S. Cox (six
matches), A.E. Thomas, B.W.
Bellamy etc. Printed title ‘Northants’
laid down to header. G - cricket

£25/35

237a ‘International XI Touring Pakistan
1981’. Official autograph sheet
signed by all sixteen members of the
touring party including manager Vic
Lewis. Signatures include Kanhi,
Holding, Bedi, Butcher, F. Hayes,
Hemmings, C.King, Slack, Small etc.
G - cricket £20/30

CRICKET BOOKS

238 ‘Cricket Illustrated’. ‘Cowan’s
Practical Picture Books’ number 3.
By G.W. Beldam, Cowans & Gray
1908. The booklet contains sixty
photographs by Beldam of players in
action. Eleven of the photographic
plates have been signed in ink by the
players featured. Signatures are K.L.
Hutchings of Kent, C.B. Fry of
Sussex, A. Fielder of Kent, G.H. Hirst
of Yorkshire, N.A. Knox of Surrey,
J.T. Hearne of Middlesex, Frank
Laver of Australia, S. Haigh of
Yorkshire, A.E. Trott of Middlesex &
Australia & England, C. Blythe of
Kent and W. Rhodes of Yorkshire.
Some slight fading to odd signature,

the majority good and clear. Minor
nicks and small loss to original
decorative paper wrappers, some
soiling and breaking to internal
hinges otherwise in good condition.
Very rare in this signed form - cricket

£350/450

The signatures were obtained by the
great grandfather of the vendor who
used to run the ‘Beehive’ public
house in Durham Street, near to the
Oval and players using the pub were
asked to sign in the book

Albert Trott whilst playing for the
M.C.C. against the Australians in
1899 hit a ball from Monty Noble
over the pavilion at Lord’s, the only
time it is believed this has
happened. He played Test cricket for
both Australia in 1894/1895 and
England in 1898/1899. He shot
himself in 1914, having been ill for
some time with little hope of
recovery

239 ‘G.L. Jessop. A complete record of
his performances in First Class
cricket’. C.J. Britton. Birmingham
1935. Nicely signed and dedicated
to Peter ...... R.N. on his 20th
Birthday. With every good wish C.J.
Britton’ Signed by Britton and dated
5th May 1943. Minor foxing to page
block edge otherwise in good/very
good condition - cricket £30/50

240 ‘Long Innings- The Autobiography’.
Sir Pelham Warner. London 1951.
Signed limited edition of 260, this
being number 230. Signed in ink by
Warner. G/VG £60/90

241 ‘Gone to the Test Match’. John
Arlott. London 1949. Slightly worn
dustwrapper. Nicely signed by John
Arlott. G £20/30

242 ‘Autobiography’. Neville Cardus.
London 1947. Slightly worn
dustwrapper. Signed and inscribed to
title page to Alan in ink by Cardus
and dated ‘July 1974’. G £30/40

Cardus died in the following
February 1975

243 ‘The Echoing Green’. John Arlott.
London 1957 SBC. Nicely signed by
John Arlott. VG £15/25

244 ‘Cricket: The Great Bowlers’. Edited
by John Arlott. London 1968.
Slightly worn dustwrapper. Nicely
signed by John Arlott. VG £20/30

245 ‘Concerning Cricket’. John Arlott.
London 1949. Nicely signed by John
Arlott. VG £20/30

246 ‘Two Summers At The Test’. John
Arlott. London 1952 SBC. Nicely
signed by John Arlott. VG £20/30

247 ‘Cricket Caravan’. Keith Miller.
London 1950. Signed and inscribed
to title page to Alan in ink by ‘Keith
Miller 1985’. VG £20/30 
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248 ‘Alletson’s Innings’ 1957. John
Arlott. London 1957. Limited
hardback boards edition number 58
of 200 produced, signed by Arlott.
Loss to clear outer protective
wrapper otherwise in very good
condition. £50/70

249 ‘Indian Summer. An Account of the
Cricket Tour in England 1946’. John
Arlott. London 1947. Original
dustwrapper. Signed to front end
paper by Arlott with a dedication to
Bill Frindall, ‘His first effort’. Some
loss to wrapper, otherwise G/VG -
cricket £30/50

This was Arlott’s first cricket book to
be published

250 ‘25 Years behind the Stumps’.
Herbert Strudwick. London 1926.
Signed in pencil to the title page by
Strudwick, apparently in later years.
Green cloth covers. G - cricket

£30/50

251 ‘Cricket All The Way’. Eddie Paynter.
Leeds 1962. Signed to title page by
Paynter. Original decorative paper
covers. ‘Player’s’ cigarette card
slipped in. G - cricket £25/35 

252 ‘Farewell to Cricket’. Don Bradman.
London 1950. Nicely signed twice by
Bradman below full page
photograph opposite title page and
to the title page with dedication.
‘Players’ cigarette card of Bradman
laid down to front end paper.
Dustwrapper with tape repair to top
of spine and other tears, otherwise G
- cricket £100/150

253 ‘Jack Hobbs’. Ronald Mason.
London 1960. Nicely signed ink with
dedication by Hobbs to front end
paper. Good dust wrapper. G -
cricket £30/40

254 ‘The Echoing Green’. John Arlott.
London 1952. Nicely signed to front
end paper by Arlott with dedication
to ‘Bishop Belcher’. Original
dustwrapper. Sold with ‘Hampshire
County Cricket. The Official History’.
H.S. Altham, John Arlott, E.D.R.
Eagar and Roy Webber. London
1958. Nicely signed to title page by
Arlott. Lacking dustwrapper. G/VG -
cricket £30/40

255 ‘The Ins and Outs of Cricket’. R.E.S.
Wyatt. London 1936. Signed by
Wyatt to first title page. ‘Player’s’
cigarette card of Wyatt laid down to

title page with another slipped in.
Original dustwrapper. Tears and tape
repairs to dustwrapper, otherwise G.
Also ‘Just My Story’. Len Hutton.
London 1956. Signed by Hutton to
first title page. ‘Player’s’ cigarette
card of Hutton laid down to title
page. Original dustwrapper in good
condition. Qty 2 - cricket £30/50

256 ‘The Turn of the Wheel. M.C.C.
Team. Australia 1928-29’. P.G.H.
Fender. London 1929. Three
signatures of Plum Warner, Phil
Mead and Patsy Hendren on pieces
laid down to first title page. Original
green boards. Some minor wear to
spine and foxing to internal pages,
otherwise in good condition - cricket

£30/40

257 Worcestershire County Cricket Club.
Official History & Guide 1928.
Compiled and edited by J.B. Payne.
Published by the Club. Original
decorative stiffened wrappers. Minor
soiling to boards otherwise in very
good condition. Rare  £300/400

258 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1933. Original
decorative stiffened wrappers. Some
light soiling and staining to wrappers
and light crease to bottom corner of
rear wrapper otherwise in very good
condition. Rare first year of issue 

£400/600

259 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1934. Original
decorative stiffened wrappers. Some
minor soiling and staining to
wrappers otherwise in very good
condition. Rarer second year of issue

£500/700

This Yearbook is considered to be
the rarest Worcestershire Yearbook,
not recorded in Padwick where it
lists that the Yearbook was first
issued in 1933, then issues for 1936-
1939 and 1947 to date

260 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1936. Original
decorative stiffened wrappers. Very
minor light vertical fold to front
wrapper and minor wear to spine
paper otherwise in very good
condition. Date handwritten to spine
paper. Rare  £400/600

261 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1938. Original
decorative stiffened wrappers. Minor

marks to wrappers, very minor
foxing otherwise in very good
condition. Annotation to front
wrapper and date handwritten to
spine paper. Rare £400/500

262 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1939. Original
decorative stiffened wrappers. Very
minor marks and wear to wrappers
otherwise in very good condition.
Date handwritten to spine paper.
Rare £250/350

263 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1947. Original
decorative wrappers. Some wear to
wrappers with minor loss to wrapper
extremities, old tape marks to spine
paper otherwise in good condition.
Slight loss of print to top left hand
corner of page 64 (an error at the
time of the yearbook’s printing).
Photocopy of the page loosely
inserted - cricket  £150/200

264 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1948 & 1949
(Jubilee Year). Original decorative
covers. Minor wear to the wrapper
extremities of the 1948 edition and
number handwritten to front
wrapper of the 1949 edition
otherwise in good/very good
condition. The 1949 edition ex Auty
collection. The 1948 edition signed
to title page by Norman Whiting,
who was 12th man of the
Worcestershire team who played the
Australians in 1948, the only
survivor from that team. He died in
February 2014 - cricket £50/70

265 Worcestershire County Cricket Club
Official Yearbook 1964 & 1965
(Centenary Year). The 1964 edition
with original decorative covers and
the 1965 edition in original green
boards. The 1964 edition signed in
later years by Norman Gifford, to
page 80, first ‘Man of the Match’ in
a Gillette Cup Final 1964 and the
1965 edition signed to front end
paper by eight players in later years.
Signatures are Graveney, Ormrod,
Gifford, Booth, R. Headley, Carter,
Richardson, Slade and Duncan
Fearnley. Good/very good condition
- cricket £30/50

266 Sussex County Cricket Annual 1938.
Original decorative wrappers. Minor
age toning otherwise in good
condition £20/30
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267 Kent County Cricket Club Annuals
1927, 1932, 1933, 1935, 1936 &
1937. Hardback ‘blue books’ for the
period. Mixed condition, the 1927
edition lacking title page and with
child-like scribble in pencil to some
pages, loss to spine paper and
broken hinges, the 1932 edition with
fading to spine paper otherwise in
good/very good condition, the 1934
with wear to boards and spine paper
otherwise good, the 1935 edition
lacking spine paper otherwise good,
the 1936 edition lacking spine paper
otherwise good and the 1937
lacking part of spine paper otherwise
in good condition. Qty 6 £30/40

268 Surrey C.C.C. Yearbooks for 1898
and 1939. The 1898 issue with slight
wear to spine, creasing to front
cover of the 1939, otherwise G/VG.
Qty 2 - cricket £30/40

269 Somerset C.C.C. yearbooks for 1935
and 1937. Minor ageing to covers,
otherwise G/VG. Qty 2 - cricket

£30/40

270 Somerset C.C.C. yearbooks for 1937
and 1939. Fading to spine and
owner’s name to front cover on the
1937, otherwise G/VG. Qty 2 -
cricket £25/35

271 Somerset C.C.C. yearbooks for
1937, 1940-46 and 1947. Minor
fading to the spines on the 1937 and
1940-46 issues, faded ink inscription
to front cover of the 1937, otherwise
G/VG. Qty 3 - cricket £30/40

272 Berkshire County Cricket Club
Annuals 1954 to 1956, 1958, 1960
to 1968, 1970 to 1995, 1997 to
2002, Duplicate copies for 1956.
Sold with ‘White Hart and Polled
Oak’. One Hundred Years of
Berkshire County Cricket’. Tony
Bowden 1995. Odd faults, good

£30/40

From the collection of George
Richmond Langdale. Derbyshire &
Somerset 1936-1949

273 ‘Twenty Years of Gloucestershire
County Cricket Club 1870-1889’.
Scores made in county matches by
the Gloucestershire County Cricket
Club. Bristol, Arrowsmith 1889.
Original red boards with gilt titles
and Gloucestershire emblem to front
board. Replacement red leather
spine, some wear to board

extremities otherwise in good
condition. Rare £50/80

274 ‘J.N. Crawford’s Trip to
Kangarooland. Illustrated by Rip!’.
John Neville Crawford. Cricket
Offices, London 1909. An amusing
account of the 1907-08 Test tour.
Very good condition - cricket 

£120/160

275 ‘Felix on the Bat’: Being a scientific
inquiry into the use of the cricket
bat: together with the history and
use of the catapulta. Also, The Laws
of Cricket as revised by the
Marylebone Club. Nicholas
Wanostrocht. London 1845. FIRST
edition. Fifty eight pages with seven
hand-coloured lithograph plates and
illustrations in the text. Original
decorative cloth, all edges gilt. Some
staining and wear to boards, minor
breaking to internal hinges, Minor
foxing and staining to odd pages
otherwise in good condition

£300/400

Inscription to title page in black ink
dated 1875

276 ‘Semi-Tropical Trifles’. Compton,
Herbert. London 1875. Original
publisher’s green cloth. The
ownership initials of ‘EBVL’ (E.B.V.
Lucas), bookplate of J.W. Goldman
to inside front board and A.E.
Winder’s bookplate to front end
paper. A good copy with first chapter
entitled ‘A Colonial Cricket Match’.
Rare - cricket £70/100

277 ‘The History of South African
Cricket. Including the full scores of
all important matches since 1876’.
M.W. Luckin. Johannesburg 1915.
Handwritten signed dedication to
George Geary (Leicestershire &
England 1912-1938) by the author,
‘To G. Geary Esq, With compliments
from M.W. Luckin’ to front end
paper. Original boards. Minor wear
to boards otherwise in good/very
good condition. Rare in this signed
form  - cricket £140/180

278 ‘The Tournament Chronicle’ 1884-
1885. Printed and published by
Charles Cox of the Port Elizabeth
Advertiser Office. Issues one to nine,
all published, covering the period
Monday 23rd December 1884 to
Friday 2nd January 1885 with full
description and scores of all the
matches in the Christmas

Tournament held in Port Elizabeth.
Excellent vignette of a cricket scene
to each title page of the Chronicle.
Bound in original boards in modern
slipcase, spine worn with old tape
marks, minor breaking to internal
hinges otherwise in good condition.
Signature of ownership of ‘W.J.
Shapter, Port Elizabeth’ to the inside
of the front board. Probably the W.
Shapter who played for Port
Elizabeth against the English touring
teams in 1889 and 1892. A very
scarce item £800/1200

279 Kensington Cricket Club (Kingston,
Jamaica): two issues of the Reports
of the Annual General Meetings of
the Club, those for 1893 (15th) and
for 1895 (17th). They contain lists of
members, the season’s results and
averages, as well as the annual
financial statements. The 1893 issue
has a full page image of the players
and members in front of the
pavilion. The booklets are fragile but
have been expertly restored in
protective card covers and housed in
a purpose-made blue box. The 1893
issue is inscribed to the front
wrapper to W.R. Wright, manager of
Cricket with the compliments of the
Secretary of the Club (G.C. Linton).
The 1895 issue is similarly inscribed
to the Rev R Stratten Holmes, who in
his ‘Cricket Notch’ of Sept 12 in
Cricket a Weekly Record refers to
having received an offer of some
copies from the Kensington Club in
Jamaica. Padwick had not seen
these; the survival of these particular
items was helped by their preser-
vation in the less damaging English
climate. Rare £120/160

280 ‘Exposition Universelle et
Internationale de Bruxelles: Cricket:
Grandes Epreuves Internationales 19
au 26 Juin 1910’ A twelve page
brochure, with original wrappers,
issued for the week’s cricket matches
involving teams from Belgium,
France, MCC  and Holland. Amongst
the ‘General Observations’  is one
stating that the games will be played
under the rules of the Mary-le-Bone
Club. On the inside of the front
wrapper, the compliments card of R
W Seeldrayers, the Hon Sec of the
Exhibition Cricket Committee,
inscribed by him, is laid down. The
brochure has been rebound in green
boards and bears the bookplate of A
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E Winder; not seen by Padwick who
records a larger publication in 1912.
Rare - cricket £100/150  

281 ‘A Chapter in History’. ‘Buenos Aires
Cricket Club: Club Dinner to
celebrate the Winning of the First
Division Championship’, held at the
Strangers’ Club, Buenos Aires on the
April 7th 1925. The booklet, with
original wrappers, contains the menu
for the dinner, a photograph of the
club team and an article on ‘The First
Decade of the Buenos Ayres (sic)
Cricket Club 1861-1871’ by ‘J. McG’
(James McGough, who wrote
extensively on Argentinian cricket).
Rebound in green boards with the
bookplate of A E Winder laid down
to inside front board. Not seen by
Padwick and not noted in the MCC
library listing. A rare booklet

£80/120

282 ‘Reforma Athletic Club S. C.
(Mexico): A History and Description
of the Club with the Rules and
Records of its various Sports 1894-
1910’. Original boards with Reforma
Club emblem to front. 66pp. The
book has the cancelled library plate
of the C. Christopher Morris Cricket
Library at Haverford College inside
the rear board, the bookplate of J.W.
Goldman inside the front board and
the ownership signature of A.J.
Gaston to top border of title page.
Chapter on the cricket club starts on
page 40. VG. Rare - cricket 

£120/160

283 ‘A Soldier’s Experience of God’s Love
and of his Military Service, with
Thoughts’. C.H. Malan. Seventh
Edition revised 1876. Cricket in the
text is limited to pp 118-123, where
the creation of a cricket ground from
jungle in Singapore is described. The
frontispiece is a fine coloured image,
taken from a photograph, of the
Taglin Barracks in Singapore showing
a match in progress on the ground.
Handwritten inscription to front end
paper dated 1877. Some slight
scuffing wear to the red cloth/gilt
original binding. Not seen by
Padwick. Rare £50/70

284 ‘The Malaya Sports Record, being a
compendium of past and present
records of field sports in Malaya’.
Allan E. Moriera; edition of 1922-23
[only issue]. This is the earliest
published book on cricket in Malaya

and the first forty three of one
hundred and forty one pages of text
are devoted to cricket, with articles
on the early history of the game in
Malaya, match reports on Triangular
Tests against Burma, Siam and
Ceylon, tours to Hong Kong and
inter-state games. In addition there
are four team pictures. Original
printed boards. Not seen by
Padwick. Rare £70/100

285 ‘Cricket in Nigeria: The History of the
Nigerian Cricket Association taken
from available records of matches
played against the Gold Coast, and
of North versus South matches
played in Nigeria during the period
1926 to 1939, together with notes
regarding the more prominent
players, and an obituary’; published
in Ibadan by the Advert Press 1946;
frontispiece photo of Nigeria v Gold
Coast at Lagos, 1936. There are
several obituaries including J. Barmby
of M.C.C. and Oxfordshire, killed in
Fighting at Salerno in 1944 and G.M.
Baker killed by a ‘pagan’s’ poisoned
arrow in 1928.’ Amongst the first
class players, whose biographies
appear are E.H. Cadogan, A.K. Judd
and W.R. Shirley, all of Hampshire,
and M.A. Green who played 91
games for Gloucestershire. The book,
like many kept in the tropics for any
length of time, has needed and
received professional restoration. Not
seen by Padwick, who records the
author wrongly as Butler P K. Rare

£80/120

286 ‘The Cricketers Guide. Corrected to
1848’. ‘Nyren’s Cricket Guide
containing directions for playing this
elegant and manly game’. 5th
edition. 1848. Original decorative
wrappers, breaking to internal
hinges, some annotation to rear
pages, some soiling. G - cricket 

£50/70

From the collection of George
Richmond Langdale. Derbyshire &
Somerset 1936-1949

287 The American Cricket Annual. New
York 1891. Compiled and Edited by
Jerome Flannery, ran from 1890
through to 1901 then continuing as
Spalding’s Official Cricket Guide.
Slight wear to spine otherwise in
very good condition. Rare £50/80

288 ‘Rules of the Nondescripts Cricket
Club, founded 19th March 1888’.
Printed at the Caxton Printing
Works, Colombo in 1911. 6pp plus
wrappers. Original publishers
wrappers, loose in slipcase. This copy
was the source of the entry in
Padwick II 2348, possibly the only
surviving copy. The club exists to this
day. A rare booklet £150/250

289 ‘A Few Overs’. D.L.A. Jephson.
Cambridge 1913. Original pictorial
wrapper. Minor wear to spine and
covers, otherwise - cricket £30/50

290 ‘An Australian Cricketer on Tour’.
Frank Laver. London 1905. Original
publishers cloth. Minor breaking to
internal hinges, otherwise G - cricket

£50/80

291 ‘Cricket Illustrated’. ‘Cowan’s
Practical Picture Books’ number 3.
By G.W. Beldam, Cowans & Gray
1908. The booklet contains sixty
photographs by Beldam of players in
action. Odd faults to decorative
paper covers, otherwise in good
condition - cricket £30/40

292 ‘Lord’s and the M.C.C.’. Lord Harris
and F.S. Ashley Cooper. London
1914. Top edge gilt. Rare in original
dustwrapper. Dustwrapper
somewhat tatty with some loss,
otherwise G - cricket £25/35

293 ‘Surrey Team 1895’. Henry V.L.
Stanton (Wanderer). Published by
the Cricket Press. London 1895.
16pp. Original wrappers with
photographic image of the Surrey
team. Tape repair to spine, some
wear to page edges, otherwise in
generally good condition. Rare -
cricket £100/150

294 ‘The Centenary of the Marylebone
Cricket Club 1787-1887’. Compiled
by Henry Perkins 1887. A short
summary of the history of the club,
the names of those present at the
Centenary Dinner, and a resume of
the speeches delivered thereat.
Twenty seven page book, hardback
red covers with titles in gilt and gilt
page edges. Sold with ‘The
Centenary of Lord’s Cricket Ground
1814-1914’. Red boards with titles
in gilt to cover and gilt to page
edges. Owner’s name hand written
to front end paper. Qty 2. G/VG

£70/100
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295 ‘The Cricket Bat and how to use it.
By An Old Cricketer’ (Nicholas
Wanostocht). Original decorative
green boards with cricketers in gilt to
cover. Eight advertising pages to
back of book. ‘New’ edition 1863.
Padwick 398. Contents a little loose,
very nice original boards £50/80

296 ‘The Cricket of Abel, Hirst &
Shrewsbury’. Edited by E.F. Benson
and E.H. Miles. London 1903.
Original red decorative boards. G -
cricket £30/40

297 The Cricketer’s Autograph Birthday
Book. T. Broadbent Trowsdale
(“Cover Point”). London 1906.
Original pictorial cloth. Some wear
to covers, otherwise G - cricket

£70/100

298 ‘The Fight for the Ashes in 1926’. P.F.
Warner. London 1926. Original
dustwrapper. G/VG - cricket£30/40

299 ‘The Sportsman’s Year-Book 1905’.
A. Wallis Myers. Content features
multiple sports including a cricket
section. Original red cloth boards
with gilt titles to front cover and
spine. Some staining to front cover,
otherwise G - cricket £30/40

300 ‘The Triangular Tests 1876-1912’.
H.V. Dorey. London 1912. Bound in
green boards, original decorative
wrappers bound in. Scarce. G -
cricket £30/50

301 ‘Marylebone Cricket Club. Matches
for the Season with full scores and
batting averages’. Editions for 1886-
1889, 1892-1898, 1900-1905,
1908-1933, 1936  and 1946/47.
The editions for 1909-1912, 1914,
1919-1930 are nicely signed to the
front end paper by R.M. Bell, in
which each volume is annotated to
each page where Bell played for the
M.C.C. with his bowling figures for
the match. Sold with ‘Marylebone
Cricket Club. Pavilion and Ground
Regulations, list of members’.
Editions for 1869, 1894, 1897,
1905/06 and 1936-1944. Both
printed by the M.C.C. Original red
boards. Some ‘light’ fading to spines,
some hinges breaking to the
Members’ books, otherwise
generally good. Qty 58 £100/150

Richard Moor Bell played for
London County 1902-1904. His
most notable performances playing

for the M.C.C. were in 1928,
including taking all ten wickets
against Alleyn’s School and three
others in which he took eight
wickets in each match. In the 1929
edition he writes ‘It will be noted
that I got a wicket in the only 5 ways
they can be got. Probably a record in
one innings. RMB’ against St. John’s
School, Leatherhead

302 Percy Crosse Standing 1871-1931.
Folded three page large scale gallery
proof of an article for the ‘English
Review’ magazine, entitled ‘Cricket
in Fiction and Poetry’ with some
manuscript amendments in hand.
The article, ‘to make 8 pages’, covers
the works of Dickens, Mitford,
Trollope, Hutchinson, Love, Lang,
Lucas, Craig, Gale etc. G £40/60

The English Review was a magazine
of literature, criticism, and political
commentary published in London in
the early 20th century. It was
founded in 1908 and ran until 1937,
when it was absorbed by the
National Review.Crosse Standing
was a prolific author, journalist and
writer, best know for his ‘Cricket of
Today and Yesterday of 1902

303 ‘A History of the Worcestershire
County Cricket Club 1844 to 1950’
and ‘Worcestershire Cricket 1950 to
1968’. Both by W.R. Chignell.
Worcester 1951 and 1969. Very
good dust wrappers. Qty 2 £20/30

304 Australia. Eight pre-1939 books.
Titles include ‘My Cricketing Life’.
Don Bradman. London 1938 with
good dust wrapper. ‘The Art of
Cricket’. Warwick Armstrong.
London 1924. ‘The Game’s the
Thing’. M.A. Noble. London 1926.
‘With the 1930 Australians’.
Geoffrey Tebbutt. London 1930 etc.
Odd faults, generally G - cricket

£30/40

305 Bodyline. Eight books in original
boards. Titles include ‘-And Then
Came Larwood’. Arthur Mailey.
1933. ‘Ashes - and Dust. The 1934
Test Matches’. D.R. Jardine. London
1934. ‘In Quest of the Ashes’. D.R.
Jardine. London 1933. ‘Body-line?’
Harold Larwood. London 1933 etc.
Odd faults, generally G - cricket

£40/60

306 C.B. Fry and K.S. Ranjitsinhji, Sussex
& England. Five books. Titles include

‘The Jubilee Book of Cricket’. Prince
Ranjitsinhji. London 1897, one copy,
large uncut paper edition, beige
boards. ‘Cricket Craftsmanship’. C.B.
Fry. London 1912. ‘Life Worth
Living’. C.B. Fry. London 1947 etc.
Some faults to the large uncut paper
edition, odd faults, generally G -
cricket £30/40

307 ‘Eighty Years of Cricket. A Brief
History of Corsham Sports Club
1848-1928’. H.S. Lakeman. 1928.
Bound in red boards, original
wrappers preserved. VG - cricket

£20/30

308 F.S. Ashley-Cooper. Two books
‘Oxford v Cambridge at the Wicket’.
P.F. Warner and Ashley-Cooper,
London 1926. Also ‘Cricket
Highways and Byways’. London
1927. G - cricket £30/40

309 Pre-1939 biographies. Titles include
‘Ranjitsinhji Prince of Cricket’. Percy
Cross Standing. Bristol 1903. ‘Annals
of Lord’s and History of the M.C.C.’.
Alfred D. Taylor. Bristol 1903. ‘My
Cricket Reminiscences’. Maurice
Tate. London 1934, with good dust
wrapper. ‘From Verse to Worse’.
Lionel Lord Tennyson’. London 1933
etc. Odd faults, generally G. Qty 9 -
cricket £40/60

310 Pre-1939 books. Titles include
‘Collins’s Men’. A.E.R. Gilligan.
Bristol 1926. Excellent dustwrapper,
some foxing, otherwise in very good
condition. ‘An Old Country
Cricketers Diary’. W.E.W. Collins.
London 1908, in excellent condition
with bright gilts to covers. ‘Cricket
with the Lid Off’. A.W. Carr. 1935.
‘Fifty Years’ Cricket Reminiscences of
a Non-Player’. W.E. Howard.
Manchester 1928. ‘The Cricketer’s
Companion’. F. Davison Currie.
London c1918. ‘Cricket Memories’.
Country Vicar. London 1930 etc.
Qty 18. Generally G/VG £40/60

311 Pre-1939 books. Titles include
‘Cricket Love & Humour’. Walter A.
Briscoe (“W A B”). London 1921.
‘Chats on the Cricket Field’. W.A.
Bettesworth. London 1910. ‘My
Cricketing Life’. P.F. Warner. London
1922. ‘The Demon Eleven’. Charles
Igglesden. Ashford 1901. ‘Talks With
Old English Cricketers’. A.W. Pullin
(“Old Ebor”). London 1900 etc.
Odd faults, generally G. Qty 9 -
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cricket £30/50

312 Pre-1939 books. Titles include
‘Cricket’. R.H. Lyttleton. London
1898. ‘With Bat and Ball’. George
Giffen. London 1898. ‘The Life of
the Hon. Robert Grimston’. Frederick
Gale. London 1885. ‘Twenty-Four
Years of Cricket’. A.A. Lilley. London
1912. ‘Cricketing Memoirs’. Frank R.
Foster. London 1930, with good dust
wrapper etc. Odd faults, generally
G. Qty 9 - cricket £40/60

313 Pre-1939 books. Titles include ‘Mr
Punch’s Book of Sports’. ‘Jerks in
from Short-Leg’. Quid. London
1866. ‘A Cricket Bag’. James Thorpe.
London 1929 with dust wrapper.
‘English Sport’. Albert E.T. Watson.
London 1903. ‘The Lighter Side of
Cricket’. Captain Philip Trevor
(‘Dux’). London 1901 etc. Odd
faults, generally G. Qty 13 £30/40

314 Pre-1939 books. Titles include ‘The
Cricket Annual 1892’. ‘Cricket
Reminiscences’. P.F. Warner. London
1920. ‘The Book of the Two
Maurices’. M.J. Turnbull and M.J.C.
Allom. London 1930 etc. Odd faults,
generally G. Qty 10 - cricket £30/40

315 Richard Daft. Two books by Daft.
‘Kings of Cricket’. London 1893.
Original decorative covers. Good
condition. ‘A Cricketer’s Yarns’.
Richard Daft. London 1926. Original
decorative boards. Some light fading
to spine and part of boards.
Generally good condition. Qty 2 -
cricket £25/35

316 Scottish cricket histories. ‘Guide to
the Cricket Ground’. George H.
Selkirk. London 1867. Original
brown boards. Also ‘Fifty Years
Reminiscences of Scottish Cricket’.
D.D. Bone. Glasgow 1898. Original
red boards with gilt titles and lion
emblem. Odd faults, otherwise G.
Qty 2 - cricket £40/60

317 ‘Test Match Cricket. England v
Australia’ 1909. Booklet comprising
‘full scores of the great contests’.
Sold with ‘English Cricket Records.
No. 1. Marylebone. The Parliament
of Cricket’. 1913. Small booklet
listing M.C.C. officers, fixtures,
records for the 1912 season, laws
etc. Qty 2. G - cricket £25/35

318 ‘The Hambledon Cricket Chronicle
1772-1796’. F.S. Ashley Cooper.

London 1924. Sold with
‘Hambledon’. John Goldsmith.
Winchester 1971. Limited edition
number 256. Good dust wrapper.
Also ‘The Bat and Ball’. Diana Rait
Kerr. 1953. Odd marks to covers.
Qty 3. G/VG - cricket £40/60

319 W.G. Grace. Collection of nine
books. Titles include ‘The Memorial
Biography of W.G. Grace’. London
1919. ‘W.G. Cricketing
Reminiscences & Personal
Recollections’. W.G. Grace. London
1899. ‘Cricket’. W.G. Grace. London
1891. Dr W.G. Grace 1848-1915
Centenary Souvenir Booklet. David
Moore. Bristol 1948 etc. Odd faults,
generally G - cricket £40/60

320 Yorkshire C.C.C. annual 1894. 2nd
annual issue. Facsimile edition
16/100. Published in 1992. VG -
cricket £20/30

321 ‘Frederick Lillywhite’s Cricket Scores
And Biographies Of Celebrated
Cricketers. Volumes I-X and XIV.
Cambridge 1996-2001. Limited
editions of 500 numbered copies,
these are various numbers. Reprints
of the original first ten volumes
covering the period 1746-1875 plus
the 14th volume. Published by
Roger Heavens. Hardback. Very
good condition. Qty 11 £50/80

322 ‘The Ewbank Enquiry’. David
Rayvern Allen. Sportspages,
Farnham 2012. Quarter leather
limited edition number 33 of 85
books produced, signed by Rayvern
Allen, in slip case. VG - cricket

£50/70

323 ‘The Archie Jackson Story. A
Biography’. D. Frith. Ashurst 1974.
Limited edition of 1000 copies, this
being number 23, signed by the
author. G/VG £30/40

324 ‘Heartaches Cricketers’ Almanack for
1990. Limited edition no. 84/100.
Signed to the title page by Club
founder and captain Tim Rice, and
also a Tim Rice compliment slip laid
down to the inside front cover with
the witty comment ‘This should raise
a fortune!’. G/VG - cricket £18/25

325 Sir Garfield Sobers, West Indies.
‘Great Cricketers Series No.1’. Silk
with colour images of Sobers and
printed title in blue folder with
biography. Produced by the

Australian Cricket Society (A.C.T.)
Branch. Unnumbered limited edition
of 200. Signed to the front cover by
Sobers. Minor wear to cover,
otherwise G - cricket £20/30

326 Neville Cardus. ‘The Elusive Mr
Cardus’ and ‘My Dear Michael’.
Letters and other writings of Neville
Cardus. Two limited edition booklets
issued by Lancashire C.C.C. and
limited to 500 copies. VG - cricket

£30/50

327 Neville Cardus. ‘The Elusive Mr
Cardus’ and ‘My Dear Michael’.
Letters and other writings of Neville
Cardus. Two limited edition booklets
issued by Lancashire C.C.C. and
limited to 500 copies. Sold with a
booklet on Cardus produced by
Lancashire County Cricket Club,
2007 to celebrate the 150th
anniversary of the first match played
at Old Trafford. Also ‘Johnny
Remembered’ (Johnny Briggs), Rev.
Malcolm G. Lorimer. Limited edition
no. 113/225, signed by the author.
Qty 4. G/VG - cricket £40/60

328 ‘Some Recollections of Cricket’. Lord
Charles J.F. Russell. Facsimile reprint
published by J.W. McKenzie 1979.
Limited edition no. 35/100. Sold with
‘Curiosities of Cricket from The
Earliest Records to Present Time’ by
An Old Cricketer’. Facsimile reprint
published by J.W. McKenzie 1978.
Limited edition of 150 copies
produced, unnumbered. Also
‘Recollections of Lord’s and the
Marylebone Cricket Club’. William H.
Slatter. Facsimile reprint published by
J.W. McKenzie 1989. All three in very
good condition - cricket £30/50

329 ‘St Ivo and the Ashes’. R.D. Beeston.
Facsimile reprint by J.W. McKenzie,
1978. Limited edition no 40/75. Also
The Australian Cricketers’ Tour’. P.E.
Reynolds. Facsimile reprint by J.W.
McKenzie, 1980. Limited edition no.
19/150. Qty 2. VG - cricket £30/50

330 ‘The Australians in England 1882’.
Charles Frederick Pardon. Facsimile
reprint published by J.W. McKenzie
1982. Limited edition no. 22/120.
Sold with ‘The 1899 Australians in
England’. Peter Sharpham. J.W.
McKenzie 1997. Both books in very
good condition. Qty 2 - cricket

£30/50
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331 ‘The Story of Three Black Pears, Early
Worcestershire Cricket’. Bernard
Bridgewater. Worcester 1998.
Limited edition no. 326/500. Green
cloth with quarter leather. VG -
cricket £25/35

332 ‘Warwick Armstrong’. Radcliffe
Grace. Victoria 1975. Limited edition
no. 72/350. Signed to the limited
edition page by the author. VG -
cricket £25/35

333 Frank Woolley and Kent books.
‘Early Memoirs of Frank Woolley’.
Martha Wilson Woolley. Ashurst
1976. Limited edition no. 25/1000.
Signed by Frank Woolley. ‘The
Cricketing Career (1906-1926) of
Frank Woolley’. F.H. Haigh.
Canterbury 1927. ‘Bat, Ball and
Cowdrey’. H.N. Davey. Canterbury
1968. ‘The Story of Canterbury
Cricket Week’. H.W. Warner.
Canterbury 1960. Qty 4. G £30/50

334 ‘My Cricket Collection and Cricket
Literature’. G. Neville Weston. 3rd
edition. 1974. Limited edition 32 of
only 50 copies produced, signed by
the author. G - cricket £50/80

335 ‘My Dear Victorious Stod. A
Biography of A.E. Stoddart’. D. Frith.
New Malden, privately printed 1970.
Limited edition no. 183/400.
Original dustwrapper. Sold with ‘The
Archie Jackson Story. A Biography’.
D. Frith. Ashurst 1974. Limited
edition no. 883/1000, with a signed
type written covering letter from
Frith. Both books signed by the
author. G/VG - cricket £30/50

336 ‘Duleep. The Man and his Game’.
Edited by Vijay Merchant, Vasant
Raiji etc. Commemoration Volume.
Bombay 1963. Original
dustwrapper. VG - cricket £20/30

337 ‘Cricket’s Great Characters’. G. Ross.
Inverness 1977. Limited edition
122/300 signed by the author. VG.
Also ‘Memorable Cricket Matches’.
Sir Geoffrey Tomkinson.
Kidderminster 1958. Original
boards. Limited edition 437/500,
signed by the author. Minor
breaking to front internal hinge,
otherwise G. Qty 2 - cricket £30/50

338 ‘Cricket. Shaw and Shrewsbury’s
Team in Australia 1884-5’. Facsimile
reprint published by J.W. McKenzie
1985. Limited edition no. 115/200.

VG - cricket £30/40

339 ‘Cricket Books. Great Collectors of
the Past’. Irving Rosenwater. Printed
by J.G. Eccles, Inverness for the
Author 1976. Nine portraits. Full
green leather with gilt to top edge.
Limited edition 69 of 200 copies of
which 190 were for sale. VG£60/90

340 ‘Cricket Books. Great Collectors of
the Past’. Blue folder with printed
title ‘Prospectus’ containing details
of the forthcoming publication of
the book by Irving Rosenwater in
1975. Printed on handmade paper
including original order form. Rare.
VG - cricket £30/40

341 ‘At the Crease with Gary Sobers. His
partnerships in Test Cricket’. Keith
A.P. Sandiford. London 2001.
Limited edition no. 160/160, signed
by Sobers and by the author. VG -
cricket £25/35

342 A Bibliography of Cricket. E.W.
Padwick. London 1977. First Edition
with good dustwrapper. Only 750
copies were printed. VG £40/60

343 ‘The Lord’s Taverners Fifty Greatest’.
Heinemann-Quixote, 1983.
Dustwrapper. Nicely signed to the
‘selectors’ pages by Trevor Bailey,
Richie Benaud, Colin Cowdrey and
Jim Laker and to colour plates by
thirty five of the fifty cricketers
featured, F.Trueman, S. Gavaskar,
G.Evans, M.Procter, V.Richards,
R.Lindwall, L.Gibbs, H.Mohammad,
B.Bedi, Keith Miller, E.Weekes,
C.Walcott, R.Hadlee, D.Underwood,
A.Roberts, L.Hutton, I.Botham,
I.Chappell, B.Sutcliffe, D.Lillee,
P.May, A.Knott, Kapil Dev,
D.Compton, N.Harvey, G.Sobers,
A.Bedser, Imran Khan, G.Boycott,
R.March, A.Davidson, C.Lloyd,
J.Garner, G.Turner, T.Dexter and
G.McKenzie. In addition the two
front end papers are profusely
signed by over fifty three Test
players including many of the
players features in the book.
Signatures include W.Hadlee,
J.Miandad, A.Border, S.Waugh,
T.Alderman, S. Gavaskar, L.Hutton,
M.Donnelly, M.Holding, V.J. Hazare,
E.Barlow, C.Lloyd, H. Mohammad,
G. Turner, R.Lindwall etc. Good/very
good condition - cricket £80/120 

344 ‘Australia. ‘Shane Warne. My
Illustrated Career’. Shane Waugh.

London 2006. Signed by Warne to
title page. Dustwrapper. VG. Sold
with ‘Shane Warne. My
Autobiography’. Shane Warne.
London 2001. Signed by Warne to
title page.  ‘Seeing the Sunrise’.
Justin Langer. New South Wales
2008, signed and dedicated to title
page by Langer and ‘Fifteen Paces’.
Alan Davidson. SBC 1965, with
label, laid down to dedication page,
signed by Davidson. G. Qty 3 -
cricket £25/35

345 Yorkshire. Selection of four signed
books, all with dustwrapper. ‘The
Freddie Truman Story’ 1965, signed
to title page by Trueman, ‘The
Tempestuous Years 1979-83’ 1987,
signed by Ray Illingworth to title
page, ‘Boycott, the Autobiography’
1987 and ‘Put to the Test’ 1979,
both signed by Boycott to title page.
Qty 4. VG £20/30

346 ‘The History of Leicestershire County
Cricket Club’. Dennis Lambert. Helm
Publishing. London 1992. Signed by
Michael Turner to title page and four
former players Leicestershire players
to front page. Signatures are J. Perry,
J. Birkenshaw, C. Palmer and M.
Hallam VG £20/30 

347 ‘Imran’. The autobiography of Imran
Khan with Patrick Murphy, 1983.
Includes dust wrapper. Signed to
cover page by Imran. VG £25/35 

348 Essex. Selection of four signed
books, all with dustwrapper. ‘A Peep
at the Poms’ 1987, signed by Alan
Border, ‘Captains Innings, an autobi-
ography’ 1983 signed by Keith
Fletcher, ‘My Cricket Diary ‘81’
signed by Graham Gooch and
‘Wickets, Catches and the Odd Run’
1986, signed by Trevor Bailey. Qty 4.
G/VG £20/30

349 England. Selection of three signed
books. ‘A Chain of Spin Wizards’,
1983 signed by Alan Hill, ‘Music &
Maiden Overs’ 1987 signed by Vic
Lewis and ‘The World of Cricket’
1966 signed by E.W. Swanton and I.
Rosenwater, Qty 3. G/VG £20/30

350 Kent and Worcestershire. Selection
of four signed books. ‘Stumper’s
View’, 1973 signed by Alan Knott,
‘The Incomparable Game’ 1970
signed by Colin Cowdrey, ‘Century
of Centuries’ 1983’ signed by Glenn
Turner and ‘The History of
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Worcestershire County Cricket Club’
1989, signed by Graeme Hick Qty 4.
G/VG £20/30 

351 Nottinghamshire. Selection of five
signed books. ‘Sobers’, 1988 signed
by Garfield Sobers, ‘Trent Bridge, A
History of the Ground to
Commemorate the 150th
Anniversary’, 1987 signed to inside
page by Reg Simpson, ‘Gary Sobers’,
‘Most Memorable Matches’ 1984
signed by Gary Sobers, ‘Rhythm and
Swing’ 1990, signed by Richard
Hadlee and ‘The History of
Nottinghamshire County Cricket
Club’, 1992, signed by Pete Wynne-
Thomas. Qty 5. G/VG £30/40 

352 Australia. Two signed books.
‘Operation Ashes’ 1956 with slightly
worn dustwrapper, signed by Arthur
Morris and to further page by Ian
Johnson and ‘Fifteen Paces’ 1963
with slightly worn dustwrapper,
signed Alan Davidson, first two
pages, including signed page,
detached otherwise in good
condition. Qty 2. G/VG £20/30 

353 Glamorgan, Lancashire, and
England. Selection of five signed
books, all with dustwrappers. ‘A
History of County Cricket,
Glamorgan’ 1971, signed by A.
Watkins, ‘The County Cricket Series,
Glamorgan’ 1952, signed A.
Watkins, ‘Cricket Merry-Go-Round’
1956, signed by Brian Statham,
‘Following On’ 1954, signed by Alec
Bedser, one page cleanly detached
from spine and ‘Three Straight
Sticks’ 1951, with signature of R.E.S.
Wyatt to label laid down to title
page. Qty 5. G/VG £20/30 

354 Yorkshire. Selection of five signed
books all with dustwrappers. ‘Fast
Fury’ 1961, signed by Freddie
Trueman, ‘Family Argument’ 1983,
signed by John Hampshire, one page
removed prior to contents page.
‘Michael Vaughan, Calling The
Shots’ 2005, signed by Michael
Vaughan, ‘Boycott, The
Autobiography’ 1987, signed by
Geoffrey Boycott and ‘That’s Out!’
1999, signed Dickie Bird. Qty 5.
G/VG £20/30 

355 Test Match Special. Selection of four
books from TMS presenters, all with
dust wrappers. ‘Chatterboxes’ 1983,
signed by Brian Johnson, ‘One Test

After Another’ 1985, signed by
Henry Blofeld, ‘8 Days A Week’
1988. signed Jonathan Agnew and
‘The Kaye Book of Cricket Records’
1968. Signed by Bill Frindall. Qty 4.
G/VG £15/25 

356 M.C.C. Tour to Australia 1954/55.
‘In the Eye of the Typhoon’ Frank
Tyson. Manchester 2004. Signed to
the title page by Tyson. Sold with a
‘List of Guests’ for the dinner held
for ‘The M.C.C. Australasian Team
1954/55’ at the Dorchester, 6th June
1955. Also an original scorecard for
the Brisbane Test and a ‘News
Chronicle Cricket Annual 1955’.
G/VG - cricket £15/25

357 Signed cricket books. ‘Tom
Cartwright. The Flame Still Burns’.
Stephen Chalke. Bath 2007. Signed
to the title page by Cartwright. Also
‘At the Heart of English Cricket. The
Life and Memories of Geoffrey
Howard’. Stephen Chalke. Bath
2001. Signed to the title page by
Howard and the author. VG £20/30

358 ‘A History of County Cricket.
Glamorgan’. Wilfred Wooller.
London 1971. Nicely signed to front
end paper by Wooller. Good dust
wrapper. VG - cricket £20/30

359 Cricket booklets and brochures.
‘Archie Remembered’ limited edition
no. 153/424. ‘The Funnier Side of
Cricket. A Collection of Cricket
Cartoons’ by Mike Watkins. ‘A Look
at the Leg Before Wicket Law’,
Leonard W.K. Martin. ‘Lord’s Duke’s
& Dorset Square’, Harry
Hodgkinson. Qty 4. G £25/35

360 Nico Craven. Collection of twenty
three books written by Craven from
the 1970’s to 2000’s. Each signed
and often inscribed and dedicated,
some with additional signed white
postcards loosely inserted. Titles
include ‘A Friend of the Family’
1980, ‘August Occasions’ 1979,
‘Playing a Supporting Role’ 1982,
‘Waiting for Cheltenham’ 1989, ‘A
Summer Ball of a Game’ 1994 etc.
Odd faults, good - cricket £30/50

361 Signed cricket books. Box containing
a selection of cricket books, the
majority hardbacks, all signed by the
featured player or the author. Titles
include ‘Cricket in Firelight’. Richard
Binns. London 1935. Unsigned but
with an accompanying typed letter

to Jack Hobbs regarding the book
from the publisher. With
dustwrapper. ‘The Books of Cricket
Verse’. Edited by Gerald Brodribb.
London 1953. Signed by Brodribb.
Good dustwrapper. ‘Cricket
Cauldron. With Hutton in the
Caribbean’. Alex Bannister. London
1954. Signed by Bannister. Very
good dustwrapper. ‘Straight from
the Shoulder’. Ian Peebles. London
1968. Signed by Peebles. Good dust
wrapper. ‘Woolley - the Pride of
Kent’. Ian Peebles. London 1969.
Signed by Peebles. Good
dustwrapper.  ‘A Century of Surrey
Stumpers’. David Sawyer. 2001.
Limited edition no. 213/357. Signed
by the author. Qty 30. G/VG -
cricket £40/60

362 Signed cricket books. Titles include
‘Elusive Victory with F.R. Brown’s
Team in Australia’, E.W. Swanton,
London 1951. Small loss and tears to
dust wrapper. ‘Running into
Hundreds’, Ken Barrington, London
1963. Tears and tape repair to dust
wrapper. ‘Cricket From the Middle’.
Douglas Insole. London 1960. Minor
tears to dust wrapper. ‘The Barry
Richards Story’. Barry Richards.
London 1978. Good dust wrapper.
All four books signed to the title
page by the author. ‘Forty Years of
English Cricket’. H.W. Lee. London
1948. Signed to internal plate and to
inserted cutting by Patsy Hendren.
Some loss to dust wrapper. ‘Peter
May’s Book of Cricket’. London
1958 (second edition). Signed to the
frontispiece photograph by May and
to the title page by the Bedser twins.
Lacking dust wrapper. ‘The
Incomparable Game’. Colin
Cowdrey. London 1970. Photograph
cutting slipped in, signed by
Cowdrey. Good dust wrapper. ‘Runs
in the Family’. John Edrich. London
1969. Sold with an official certificate
produced to commemorate Edrich’s
one hundred first class centuries,
signed by Edrich. Some creasing to
certificate. Qty 16. G £40/60

363 Signed Yorkshire cricket books. Titles
include ‘Wilfred Rhodes’. Sidney
Rogerson. London 1960. Small tear
to original dust wrapper. ‘Happy Go
Johnny’. Johnny Wardle. London
1957. Good dust wrapper. ‘Cricket
Campaigns’. Norman Yardley.
London 1950. Some wear and tears
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to dust wrapper. All three signed to
the front end paper or first title page
by the author. Also ‘Magnificent
Seven’. Andrew Collomosse. Ilkley
2010. Personal printed dedication to
Anthony Podmore laid down to front
end paper, signed by Ray
Illingworth, Brian Close and the
author. Qty 6. G - cricket £30/40

364 Australian tour books and histories
late 1940’s to 1980’s. Good selection
of cricket books, the majority with
good original dustwrappers. Authors
include Pollard, Moyes (4), Arlott,
Downer, O’Reilly, Fortune, Alston,
Bradman etc. Qty 30. G £30/50

365 Australian Biographies and
Autobiographies 1950’s/1980’s.
Good and interesting selection of
cricket books, the majority with
good original dustwrappers. Some
rarer books including Hassett
(Whittington), Ken Mackay, Norman
O’Neill, Sir Robert Menzies, Les
Flavell, Ray Lindwall, Colin McCool,
Keith Miller, Wally Grout, Don
Bradman, Bill Oldfield, Warne,
Benaud, Max Walker, Dennis Lillee
(signed edition), ‘’Test Tussles’ D.K.
Darling (signed edition) etc. Qty 33.
G £40/60

366 Cricket Biographies and
Autobiographies 1950’s/1980’s.
Good and interesting selection of
cricket books, many with good
original dustwrappers. Subjects
include Bowes, Ingleby-McKenzie,
Hammond, Procter, Statham,
Benaud, Leveson Gower, Bill
Andrews, Freddie Brown, John
Waite, Hammond, Reese, Verity, G.
Pollock, Root, Barrington, Lindwall
etc. Qty 35. Sold with three boxes
containing a good selection of over
one hundred general cricket books.
Four boxes in total. G £30/50

367 Tour books 1950’s/1980’s. Good
and interesting selection of cricket
tour books, many with good original
dustwrappers. Authors include
Arlott, Wellings, Swanton Roberts,
Ross, Caple, Duffus, Benaud, Cutler,
Harris, Gilligan etc. Qty 32. Sold
with three boxes containing a good
selection of over ninety general
cricket books, some paperback
editions included. Four boxes in
total. G £30/50

368 Cricket Biographies and
Autobiographies 1950’s/1980’s.
Good and interesting selection of
cricket books, many with good
original dustwrappers. Subjects
include Lock, Tyson, Titmus, Nourse,
Bailey, Douglas, Dollery, Alley,
Milburn, Dodds, W. Ferguson,
Edrich, Parks, S.F. Barnes,
Duckworth, Altham, Dexter etc. Qty
36. Sold with two boxes containing a
good selection of over seventy
general cricket books, some
paperback editions. Three boxes in
total. G £30/50

369 West Indies. Collection of nineteen
biographies and autobiographies of
various players and the odd West
Indian cricket history. Books include
‘Sir Frank Worrell’. U. Giuseppi
1969, ‘A Look at Learie
Constantine’. U. Giuseppi 1974,
‘Cricket Crusader’ Garry Sobers.
London 1966, ‘Beyond a Boundary’.
C.L.R. James 1966, ‘West Indian
Cricket’. C. Nicole 1957, ‘Cricket
Punch’ Frank Worrell 1959, ‘Hit me
for Six’. Roy Gilchrist 1963, ‘Blasting
for Runs’ Rohan Kanhai etc. All but
four books with very good
dustwrappers. VG £30/50

370 Jack Hobbs. Selection of ten books
on Hobbs, biographies, autobi-
ographies, tour accounts etc. Books
include ‘My Story’ 1935, ‘Complete
Record of all the First Class Cricket
Performances of Jack Hobbs’. W.P.H.
Sparks 1926, ‘Recovering the Ashes.
An Account of the Cricket Tour in
Australia 1911-12’, ‘How to Make a
Century’ 1913, ‘The Perfect
Batsman- J.B. Hobbs in action’ A.C.
MacLaren 1926, ‘The Fight for the
Ashes 1934’, ‘The Test Match
Surprise’ 1926 (with excellent
dustwrapper) etc. G £25/35

371 Cricket Biographies and
Autobiographies etc 1950’s/2000’s.
Good selection of cricket books,
many with good original
dustwrappers. Subjects include
Tennyson, Sutcliffe, Grace, Palmer,
Turnbull, Gover, Shepherd, Parks,
Woolley, Washbrook etc. Also
includes ‘Captain of the Crowd.
Albert Craig, Cricket and Football
Rhymster 1849-1909’. Tony
Laughton. Qty 24. Sold with a good
selection of 24 cricket histories. Two
boxes in total. G £25/35

372 Neville Cardus. Collection of twenty
four books by or on Cardus, some
first editions with dustwrappers.
Includes a copy of the Order of
Service for his memorial service in
1975. G - cricket £30/40

373 ‘Cricket Humour stories & sketches
by Arthur Mailey’. The Market
Printery, Sydney 1956. G/VG

£20/30

374 Kent C.C.C. The History of Kent
County Cricket 1910-1923
‘Appendix F’, Canterbury 1924 in
blue cloth boards, also ‘Appendix H’
for the period 1946-1963 in red
paper covers. ‘Kent Cricket Matches
1719-1880’ edited by Lord Harris
and F.S. Ashley-Cooper, Canterbury
1929, in blue cloth boards. ‘The
Story of Canterbury Cricket Week’,
H.W. Warner, Canterbury 1960 in
decorative wrappers. ‘Cricket
Grounds of Kent’, Howard Milton,
Nottingham 1992. Some light fading
to the hardbacks, otherwise
generally G. Qty 5 - cricket £30/50

375 Derbyshire C.C.C. yearbooks for
1961, 1965, 1966, 1967, 1968 (x 3),
1969 (x 2) . Odd faults, otherwise G.
Qty 9 - cricket £25/35

376 Nottinghamshire C.C.C. yearbooks
for 1949 (x2), 1950 (x2), 1951 (x3),
1952, 1953 (x2), 1955-1957, 1959,
1961, 1963. Rusting to staples and
minor wear to early issues, otherwise
G. Qty 16 - cricket £25/35

377 Book dealers catalogues. Large box
of over 120 book dealer catalogues.
Includes McKenzie, Boundary Books,
Bodyline Books, Kirwan, Saunders,
Dyer, Red Rose etc. G - cricket

£20/30

378 Cricket catalogues. ‘Cricket-ana
Items, the property of the late W.R.
“Wally” Hammond’ auction
catalogue held at Cambray Auction
Galleries, Cheltenham 24th March
1969. In original postal sleeve with
press cutting. Rare. Also Ewen Kerr
‘Cricket Books’ catalogue, issue no.
90 (circa 1960/70’s), ‘Catalogue of
Cricketana’ held at The County
Ground, Hove, 17th May 1980, and
an exhibition catalogue of ‘The
Collection at The Yorker’, Piccadilly,
date unknown. Qty 4. G £30/40
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379 Cricket video and audio tapes. Box
containing a large collection of
cricket videos, audio CDs and DVDs.
Collection includes twenty seven
video tapes, twenty one audio
cassettes, 2 CDs, boxed DVD sets
etc. Also a vinyl single of ‘C’mon
Aussie C’mon’ World Series Cricket
1978. G/VG - cricket £25/35

380 Cricket histories. Seven books
including ‘A Hundred Years of Trent
Bridge’. E.V. Lucas. Privately printed
for Sir Julian Cahn 1938. ‘The
Elevens of Three Great Schools 180-
1929’. E.V. Lyon. Eton 1930. ‘Sixty
Years of Uppingham Cricket’.
William S. Patterson. London 1909.
‘Trent Bridge. A History of the
Ground to Commemorate the 150th
Anniversary (1838-1988). Peter
Wynne-Thomas. Nottingham 1987.
Limited edition no. 112/600. Signed
to the title page by the author. In
original slip case. ‘Middlesex County
Cricket Club. Vol III. 1921-1947.’ N.
Haig. 1949 etc. Qty 7. G/VG -
cricket £40/60

381 India. Six books on Indian cricket
including ‘40 Years of Test Cricket
India-England 1932-1971’.
Saradindu Sanyal. New Delhi 1972.
‘From Porbandar to Wadekar’. N.S.
Ramaswami. New Delhi 1975.
‘Cricket Replayed. Vijay Hazare.
Calcutta 1974 (with dust wrapper)
etc. Odd faults, generally G £30/40

382 Surrey C.C.C. Collection of Surrey
official yearbooks, members’ guides,
newsletters and other Surrey related
ephemera. Yearbooks for 1949,
1950, 1952, 1953, 1955-1965,
1967-1977, 1979-1981, 1983-
1993, 1995, 1999-2009. Duplicates
for 1957 and 1975. G - cricket

£30/40

383 Sussex C.C.C. Ten books. Titles
include ‘The Story of a Cricket
Picture (Sussex and Kent). Alfred D.
Taylor (“Willow Wielder”). Hove
1923. ‘Sussex Cricket’. A.E.R.
Gilligan. London 1933.  ‘Pre-
Victorian Sussex Cricket’. H.F. and
A.P. Squire. Ditchling 1951. ‘Sussex
Cricket. A History’. John Marshall.
London 1959 (good dust wrapper)
etc. Odd faults, generally G £30/40

384 Nottinghamshire C.C.C. Box
containing a good selection of
signed books, dinner menus, benefit

and testimonial brochures,
scorecards, tickets, photographs etc.
Many signed. Includes sixteen copies
of ‘Rags’. Derek Randall 1992, all
signed to the title page by Randall.
Signed benefit and testimonial
brochures include Randall, Hassan,
Hemmings, Hadlee, Rice, Birch etc.
Some duplication. G/VG - cricket

£40/60

CRICKET IN MUSIC & VERSE

385 ‘Cricket Song’. Words by Rev.
Edward Thring, headmaster of
Uppingham School 1853-1887,
music by Charles Reimers, music
master. Published c1856. Publisher
unknown. Music score containing
eight pages of music and lyrics.
Tipped into modern blue cloth. VG -
cricket £80/120

386 ‘Out’. Written by Charles Wilmot,
composed by Fred Eplett. Published
c1890s/1900s by B. Mocatta & Co,
London. Music score containing
eight pages of music and lyrics with
highly attractive colour pictorial front
cover, featuring comic images of the
singer, Fred Harvey, a batsman losing
his wicket and hitting a fielder etc.
Bookplate of A.E. Winder to inside
front cover. Tipped into modern
brown cloth. VG - cricket £130/160

387 ‘Ranji. New Song’. Words and music
by C.T. West. Published by Lyon and
Hall, Brighton and Hove. Date
unknown. Four page facsimile music
score and words copied from A.D.
Taylors’s copy in original covers.
Tipped into modern blue cloth. Wear
and repairs to cover, otherwise G.
Rare - cricket £80/120

388 ‘The Cricketer’s Polka Introducing
Airs from Masaniello. Most
Respectively Dedicated to the
Cricketers of England’. R.W. Kohler,
‘Member of the Scarborough Cricket
Club’. Published pre-1856 by Ewer
& Co, London. Music score
containing eight pages of music and
lyrics with pictorial front cover,
featuring a charming coloured
engraving of a village cricket scene.
Signed in ink to front cover by the
composer, Kohler. Owner’s name
annotated in ink to front cover..
Embossed stamp ‘R.W. Koehler,
Pianoforte and Music Dealer,
Scarborough’. Tipped into modern
blue cloth. Modern typed note laid

down to inside back cover detailing
Koehler’s career as musician, music
shop owner and patron of
Scarborough Cricket Club. VG -
cricket £150/250

389 ‘Cricket Poems’. George Francis
Wilson. London 1905. Original
decorative cloth covers. Handmade
paper with untrimmed edges. Minor
wear to spine and bumping to lower
corners, otherwise G. Rare - cricket

£30/40

390 Cricket poetry. ‘Quaint Rhymes for
the Battlefield by a Quondam
Cricketer’. C.T. Studd. London 1914.
‘Slip Catches. A Cricket Miscellany’.
W. Curran Reedy. London 1948,
with original dust wrapper. Qty 2.
VG - cricket £25/35

391 The Cricket Match. A Poem in Two
Cantos. Copthall Chambers (Thomas
Smith). London 1859. Original
decorative wrappers. Contains
references to ‘Felix’ and his
‘Catapulta’. Wrappers a little worn,
some staining to internal pages,
otherwise G - cricket £30/50

CRICKET PHOTOGRAPHS

392 W.G. Grace. Original press
photograph of W.G. Grace, wearing
M.C.C. cap, posed at the wicket
with wicket-keeper behind. The
photograph apparently taken at
Gravesend in 1913. ‘Central Press
Photographs’ of London. 6.5”x8.5”.
VG £50/80
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393 W.G. Grace. Original press
photograph of W.G. Grace, head
and shoulders, wearing London
County cricket cap. Grace appears to
be a little younger in this photograph
than the previous lot. A good image.
‘Central Press Photographs’ of
London. 4.75”x6.5”. VG £50/80

394 England v Australia 1920/21.
Original official photograph of the
ship R.M.S. Osterley, by Exchange
Studios of Pitt Street, Sydney, the
ship that took the M.C.C. team to
Australia in 1920/21. The
photograph laid down to mount and
the borders of the mount signed in
black ink by all seventeen members
of the M.C.C. team and by fifteen
members of the Australian team.
Signatures including the two
Managers, include Johnny Douglas
and Warwick Armstrong, the two
Captains, Collins, Mailey, Macartney,
Gregory, Taylor, Oldfield, McDonald,
Bardsley, Ryder, Andrews, Mayne,
Fender, Woolley, Rhodes, Hobbs,
Howell, Dolphin, Waddington,
Makepeace, Hearne, Hendren Parkin
etc. Some damage to corners
affecting three of the Australian
signatures. Minor damage also over
the signature of the M.C.C. manager
Toone. Some scratching and slight
damage to the image, some age
toning to mount otherwise in
generally good condition. Overall
approx 13.25”x8”. Rare - cricket

£220/280

395 Ephraim Lockwood. Yorkshire 1868-
1884. Original sepia cabinet card
photograph of Lockwood in formal
attire. Photograph by Albert Sachs of
Bradford. 4.25”x6.5”. Minor foxing,
otherwise G/VG - cricket £100/150

396 Henry Waugh Renny-Tailyour. Kent
1873-1883. Original sepia cabinet
card photograph of Renny-Tailyour
in formal attire. Photograph by W &
D Downey of London. 4.25”x6.5”.
Some foxing, otherwise G - cricket

£80/120

397 John Bonamy Challen. Somerset
1884-1899. Original sepia cabinet
card photograph of Challen in
formal attire. Photograph by
Simcock & Holme of
Wellingborough. 4.25”x6.5”.
Signature of Challen on small paper
piece laid down to the photograph.
G/VG - cricket £100/150

398 Sydney Santall. Warwickshire &
London County 1894-1914. Original
sepia cabinet card photograph of
Santall in formal attire. Photograph
by Arthur Wells of Birmingham. Gilt
edges. Excellent image. 4.25”x6.5”.
G/VG - cricket £100/150

399 ‘Albert Craig. The Surrey Poet’.
Original mono photograph of Albert
Craig, wearing three piece suit,
taken in the garden, with his foot on
a set of small wooden steps. The
photograph mounted to grey
photographers mount and signed to
mount in ink ‘Cordially Yours, A.C.
(Cricket Rhymiester)’. The
photograph me 4”x5” and overall
6.5”x8”. Minor wear to corners of
mount otherwise in good condition -
cricket £80/120

The photograph does not appear in
‘Captain of the Crowd’. Tony
Laughton 2008

400 Arthur Haygarth. Middlesex, Sussex
& M.C.C., 1844-1861. Rare original
mono candid photograph c1860 of
Haygarth standing in an unusual
batting pose in a garden. The
photograph measuring 2.75”x2.25”
is laid down to card. Sold with an
accompanying handwritten note in
Haygarth’s hand laid down to card,
‘Photo of a very badly used
Cricketer, who however forgives all
his enemies, as he hopes himself to
be forgiven.’ G - cricket £450/550

Haygarth is known for his fifteen
volumes of ‘Cricket Scores and
Biographies’ covering the period
between 1746 and 1878

401 ‘A Xmas Greeting from Bill Howell
and his Mamie’. Large attractive
mounted photograph showing the
wall of Howell’s house with his
various mementos hanging on the
walls including photographs of
players, team photographs, players
bats etc. Players and officials
featured include Bradman,
Richardson, The King at
Sandringham, Hendry, Kelly,
Grimmett, Howell, Oldfield etc. Title
to lower border of mount with
images named by number to lower
border and to photograph. To top
border a handwritten inscription
‘Compliments to you and your Wife,
Bill on this unique group’. Undated.
The photograph measures 18”x14”.
G £50/80

William Peter Howell, New South
Wales & Australia 1894 to 1905

402 Dudley Ward MacDonald. Western,
Gentlemen of Cheshire and
Gentlemen of Lancashire 1865-
1868. Original carte de visite of
MacDonald in formal attire.
Photograph by J.G. Tunny of
Edinburgh. Name handwritten in ink
to lower border. MacDonald played
for the Gentlemen of Cheshire v the
Gentlemen of Shropshire and
appeared in the same team as A.N.
and C.L. Hornby. 2.5”x4”. G/VG -
cricket £70/100

403 William Ward. Original carte de
visite photograph of William Ward,
head and shoulders in military
uniform. Ward purchased the Lord’s
cricket ground from Thomas Lord.
Photograph by John Watkins of
London. 2.5”x4”. Small loss to lower
right corner, otherwise G - cricket

£100/150  

404 Cricket reporters. Original sepia
carte de visite of W.H. Mills, cricket
reporter for the Manchester
Guardian in the early 20th century.
Full length in formal attire, ink
annotation to lower border ‘Mr
Mills:- The London Cricket
Reporter’. The photograph by
McLean of London. 2.5”x4”. Minor
fading and wear, adhesive marks to
verso, otherwise G. Also a sepia
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cabinet card photograph of Sydney
H. Pardon in younger years, later
editor of Wisden 1891-1925.
Photograph by Stilliard & Co,
Oxford. Diagonal crease and small
loss to lower left corner, otherwise G.
Qty 2 - cricket £80/120

In 1917, W.H. MIlls was the head
reporter at the Manchester Office,
when the young Neville Cardus was
advised by C.P. Scott to approach
Mills to experience in the reporter’s
office (The Elusive Cardus, Hilton)

405 ‘Seventh Australian Cricketing Team
1890’. Excellent carte de visite mono
photograph of the 1890 touring
team to England by the London
Stereoscopic Company. Players
include Murdoch, Trumble,
Blackham, Gregory, Trott, Boyle,
Ferris etc. Printed player details to
lower border. Damage to lower left
hand corner, repaired with old tape,
old tape to two borders of verso,
some rounding to corners, image
good. Rare - cricket £70/100

406 J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. Excellent mono press
photograph of Hobbs, full length,
wearing M.C.C. cap, standing at the
wicket in batting pose. Signed and
dedicated by Hobbs in ink. ‘With all
good wishes to my friend T. Burges
and signed Jack Hobbs. Central Press
photos. 4.5”x6.5”. G - cricket

£30/50

407 Charles Burgess Fry, Sussex &
England 1892-1921. Excellent and
original sepia photograph of Fry
making the ‘Record Broad [long]
Jump’ at the Queen’s Club in 1892.
The jump took place during the
Oxford and Cambridge Athletic
Sports event held at the Queen’s
Club  on the 8th April 1892. The
image shows Fry in mid jump. Sailing
through the air with officials wearing
top hats and a large crowd in
attendance. The photograph, by
Messrs Stearn of Cambridge,
measures 8.25”x6.5” and is in good
condition. The photograph laid
down to a large photograph album
page. Wonderful image. Sold with
three large group photographs of
Wadham scholars, the photographs
all titled ‘U.N.X.’ 1890, 1891 and
1893, one featuring Fry  - athletics -
cricket £100/150

Fry represented Oxford v Cambridge
in all four years of 1892-1895. He
achieved the record jump of 23 feet
and 5 inches in 1892. Fry studied at
Wadham College, Oxford, where he
won his university Blue in football,
cricket and athletics, but narrowly
failed to win a Blue in rugby union,
because of an injury. Fry’s status
brought him into the orbit of people
whose fame was already spreading
far beyond Oxford, such as Max
Beerbohm, the writer and carica-
turist.

408 Moors v Rifle Brigade 1884.
Excellent original sepia photograph
of the two teams taken as a group
with scoreboard and scoring tent to
background. The two teams are
dressed in an assortment of coloured
blazers and caps and three dogs
appear on the photograph. The
photograph measuring 8.25”x6.25”
is laid down to a large photograph
album page. An excellent evocative
image - cricket £30/50

409 ‘The Incapables’. Two excellent
original sepia photographs of the
team, both laid down to one large
photograph album page. Both
photographs are taken in the garden
of a house with players laying on the
grass, in chairs and standing. The top
photograph features the Incapables
team of 1882, with the majority of
the players in cricket attire, blazers
and the odd cap with one lady

present, the photograph below this
features the Incapables team of
1885, with the players more formally
dressed with two ladies present and
two children looking through the
house window at the camera.
Excellent images of a time long past
and rarely seen photographs. The
photograph both measure
8.25”x6”. G - cricket £80/120

The Incapables were a wandering
cricket club who were originally
‘The Sparkenoe Rovers Club’
adopting the name The ‘Incapables’
in 1872. Sparkenhoe is a district of
Leicester. Over 15 years they played
80 matches, winning 50 of them and
had first class cricketers in their
ranks including Rev S.C. Voules and
W.J. Ford

410 Australia v England. Melbourne
Cricket Ground 1937. Very large and
impressive original mono panoramic
photograph of a packed Melbourne
Cricket Ground taken during the
fifth Ashes Test on the 26th February
1937. The photograph shows the
match in progress with Gregory and
Badcock of Australia batting with Bill
Voce bowling. The attendance was
76,000. Mounted, framed and
glazed with official titles to lower
border. The photograph measures
54”x17.5”overall. Some staining to
mount at two corners not affecting
the image otherwise in good
condition. Rare in this large size -
cricket £150/250

In Bradman’s first series as captain,
Australia won the series 3-2 

411 Victor Trumper. Rare original sepia
photograph of ‘The Rest of
Australia’ team, standing and seated
in rows wearing blazers, some
Australian Test blazers, who played
New South Wales in Victor
Trumper’s Testimonial match played
in February 1913  Players featured
are Clem Hill (Cpt), Mayne, Cody,
Moyes, Ransford, Warwick
Armstrong, Matthews, Ryder,
Crawford, Campbell and Whitty. The
photograph laid down to official
photographers mount measures
8”x6” and overall 12”x9.5”. Minor
age toning to mount otherwise in
very good condition. A scarce item
from this Testimonial game - cricket

£400/600 
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Trumper’s Testimonial match played
in Sydney between New South
Wales and the Rest of Australia on
the 7th to the 12th February 1913.
The match was drawn, for New
South Wales, Trumper made 126no
and 61, Macartney 91, Barbour 86
and Hordern took six wickets in the
match. For the Rest, Ryder made 71,
Moyes 76, Clem Hill 66 and Ryder
took eight wickets in the match.
Over 30,000 spectators attended the
game despite the weather which
ruled out play on days 2 and 4 and
an extra day was added and receipts
were £1552.00

412 Victor Trumper. Sepia gelatin silver
print portrait cameo photograph of
Trumper in batting stance with
facsimile signature of Trumper to
centre. The borders are signed in ink
by the New South Wales team who
played ‘The Rest’ in Victor Trumper’s
Testimonial match played in
February 1913. Eleven signatures,
Trumper, and dated 8th February
1913, Barbour, Bardsley, Macartney,
Noble, Collins, Kelleway, Hordern,
Carter, Hazlitt and Massie. Some
wear and scratching to image and
slight age toning otherwise in good
condition. Mounted in contem-
porary card mount, some wear. A
rare signed item from this
Testimonial game - cricket

£1000/1500

The photograph was originally taken
during Trumper’s second tour of
England in 1902, when he was aged
25, this photograph was used when
a few copies were produced for
officials and participants in
Trumper’s Testimonial match played
in Sydney between New South
Wales and the Rest of Australia on
the 7th to the 12th February 1913.
The match was drawn, for New
South Wales, Trumper made 126no
and 61, Macartney 91, Barbour 86
and Hordern took six wickets in the
match. For the Rest, Ryder made 71,
Moyes 76, Clem Hill 66 and Ryder
took eight wickets in the match

413 Victor Trumper. Australian tour of
England 1905. Strip of timber,
perhaps with its curved top edge, it
might have been the top of a
presentation frame, signed in ink by
fourteen members of the Australian
team. ‘1905’ to top border,

signatures include Darling, Hill,
Gehrs, Armstrong, Duff, Victor
Trumper, Kelly, Laver, Howell,
Gregory, Cotter etc. Label to lower
border ‘Australian Team’. Some
fading to signatures, the majority
good. The piece measures 18”x
4.5”. Rare signatures £250/350 

414 Scarborough Festival 1953. Original
Walkers mono photograph of
Lindsay Hassett of Australia and
Norman Yardley walking out to toss
for innings at Scarborough, 1953.
6”x4”. Stamp to back. G £30/50

415 Australia. Original Walkers mono
photograph of Morris and Hole of
Australia walking out to bat at
Scarborough, 1953. 6”x4”. Stamp
to back. G/VG £30/50

416 Don Bradman and Lindsay Hassett
1938. Small mono candid
photograph of Bradman and Hassett
walking off the field for Australia v
Somerset at Taunton, 27th-29th July
1938. Signed in ink by the two
players. The photograph laid to
album page. 3.5”x2.5”. G - cricket

£50/70

Australia won the match by an
innings and 218 runs, Bradman
scoring 202 in their only innings

417 Don Bradman. Mono copy
photograph of Bradman in
Australian blazer. Nicely signed in
later years by Bradman. 10”x8”.

G/VG - cricket £50/70

418 Australia 1938. Large official
photograph of the Australian team
at Lords for the second Test in 1938
wearing team blazers. Signed to the
photograph in ink by fifteen
members of the touring party.
Signatures include Bradman,
Fleetwood-Smith, Hassett, Barnes,
Brown, Chipperfield, McCabe etc.
Photograph by ‘The Sport & General
Press Agency Ltd’. 12”x9.75”.
Minor fading to some signatures,
otherwise VG - cricket £200/300

419 Don Bradman. Mono printed
photograph of a young Bradman,
half length in batting pose wearing
an Australia cap. Nice ink signature
of Bradman mounted in window
below. Mounted, framed and
glazed, overall 10”x8.5”. G - cricket

£30/50

420 John Warr. Middlesex & England
1949-1960. Two large scrapbooks
compiled by Warr on the 1950/51
tour to Australia, 1951 tour to
Canada and county and university
matches. The scrapbooks comprise
newspaper cuttings, original press
and candid photographs, postcards,
autograph sheet, invitations, match
tickets, luggage labels. Photographs
include images of Warr on
excursions, shooting and fishing
trips, games on deck, also bat
signings, boarding the aeroplane and
training in the gym. The autograph
sheet is on official ‘M.C.C. Team’
headed paper and is signed by
nineteen members of the touring
party. Signatures include Brown,
Compton, Bailey, Simpson, Warr,
Close, A. Bedser etc. Other items
include a menu for a dinner given for
the team at the Chatau Fronenac in
Quebec, a scorecard for Surrey v
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Middlesex at The Oval 6th August
1960 in which Warr took 4-13 off 15
overs in Surrey’s first innings, also
Cambridge University scorecards etc.
A good collection. G - cricket

£150/250

421 Australia 1970s. Blue album
containing a good selection of
original press photographs of
Australians in action. Players features
include Jeff Thomson, Greg
Chappell, Dennis Lillee, Doug
Walters, Rodney Marsh, Gary
Gilmore etc. Also includes a selection
of Surrey players including Graham
Roope, John Edrich, Intikhab Alam
etc. The majority 8.5”x6.5”. Sold
with a selection of colour copy
photographs including the Surrey
team c1980s, fully signed by the
team, a small silk depicting cameos
of the 1975 Australian World Cup
team and printed team photographs
of Australia 1964 and 1968, and
England tour to West Indies 1994,
Mixed condition - cricket £25/35

422 Denis Compton. Middlesex &
England 1936-1964. Mono
photograph of Compton, head and
shoulders in cricket attire. Printed
title to lower border. Signed to the
photograph in ink by Compton. Pin
holes to top and bottom edges,
minor wear otherwise G - cricket

£25/35

423 English cricketers. A collection of
over sixty mono press, copy and
magazine photographs, post cards
etc. Players featured include a good
early photograph of Percy Fender in
batting action, Jack Hobbs, Wally
Hammond, Ted Dexter, Bill Edrich,
John Edrich, David Gower, Ian
Botham etc. Good Surrey content. G
- cricket £30/50

CRICKET POSTCARDS, CIGARETTE &
TRADE CARDS

424 Archibald Campbell MacLaren.
Lancashire & England 1890-1914.
Sepia printed photograph postcard
of Maclaren in batting pose. Nicely
signed in ink  to lower border by
MacLaren. Herriot Series. Horizontal
crease to top border, otherwise in
fair/good condition. G - cricket

£60/80

425 Alan Falconer Kippax. New South
Wales & Australia 1918-1936. Sepia
plain back postcard of Kippax, head
and shoulders, wearing Australian
sweater and cap from the tour to
England 1930. Number 7 in the
series of fifteen. Some ‘light’ fading
to signature, adhesive marks to
verso, otherwise in good condition -
cricket £40/60

426 Barrie Keith Gardom. Warwickshire
1973-1974. Mono real photograph
plain back postcard of Gardom, head
and shoulders in cricket attire.
Signed by Gardom. Bill Smith,
Stanmore. Ex John Arlott collection.
G  - cricket £30/40

427 Christopher Craven Clifford.
Yorkshire & Warwickshire 1972-
1980. Mono real photograph plain
back postcard of Clifford, head and
shoulders in cricket attire. Signed by
Clifford. Bill Smith, Stanmore. Ex
John Arlott collection. G  £30/40

428 Pelham Francis ‘Plum’ Warner.
Oxford University, Middlesex &
England 1894-1920. Mono real
photograph plain back postcard of
Warner, full length, in batting pose.
Nicely signed in black ink by Warner
to photograph. Excellent signature.
Uneven trimming to edges, adhesive
marks to verso, otherwise G - cricket

£30/50

429 Rev David Sheppard. Sussex and
England 1947-1963. Mono real
photograph plain back postcard of

Sheppard in batting attire walking of
the field wearing an England
sweater. Nicely signed in ink by
Sheppard. VG - cricket £25/35

430 William Anderson Bourne. Barbados
& Warwickshire 1970-1977. Mono
real photograph plain back postcard
of Bourne, head and shoulders in
cricket attire. Signed by Bourne. Bill
Smith, Stanmore. Ex John Arlott
collection. G  - cricket £30/40

431 William Blenkiron. Warwickshire
1964-1974. Official mono
photograph of Blenkiron, head and
shoulders in cricket attire. Signed by
Blenkiron. Albert Wilkes & Son of
West Bromwich. Date stamped 22nd
April 1964. Ex John Arlott collection.
G  - cricket £30/40

432 Harry Stanley Squires. Surrey 1928-
1949. Mono real photograph
postcard of Squires wearing Surrey
blazer and sitting in the front of the
pavilion at The Oval. Nicely signed in
black ink by Squires. G/VG - cricket 

£25/35

433 Edward Alfred Watts. Surrey 1933-
1949. Mono real photograph
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postcard of Watts wearing Surrey
blazer and sitting in the front of the
pavilion at The Oval. Nicely signed in
black ink by Watts. G/VG - cricket 

£25/35

434 Henry Thomas Barling. Surrey 1927-
1948. Mono real photograph
postcard of Barling wearing Surrey
blazer and sitting in the front of the
pavilion at The Oval. Nicely signed in
black ink by Barling. G/VG - cricket 

£25/35

435 Edward William John Brooks. Surrey
1925-1939. Mono real photograph
postcard of Brooks, half length,
wearing Surrey blazer. Nicely signed
in black ink by Brooks. G/VG -
cricket £25/35

436 Robert James Gregory. Surrey 1925-
1947. Mono real photograph
postcard of Gregory, head and
shoulders, wearing Surrey sweater.
Signed in blue ink by Gregory. G/VG
- cricket £25/35

437 Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937. Sepia real photograph
postcard of Sandham, head and
shoulders, wearing England blazer.
Nicely signed by Sandham. G/VG -
cricket £30/40

438 William Edward Fantham,
Warwickshire 1935-1948. Mono
plain back ‘Wilkes photograph’
postcard of Fantham, head and
shoulders in cricket attire. Nicely
signed in ink by Fantham to
photograph, also signed ‘Bill
Fantham’ to verso. Wilkes stamp to
reverse, dated 1946. VG £70/100

439 Peter Cranmer. Warwickshire 1934-
1954. Mono real photograph plain
back postcard of Cranmer, head and
shoulders in formal attire. Signed in
ink by Cranmer. Publisher unknown.
VG - cricket £40/60

440 Henry Knollys Foster. Worcestershire
1899-1925. Sepia real photograph
postcard of Foster in batting pose.
Nicely signed in black ink by Foster.
Published by Foster of Brighton. VG
- cricket £80/120

441 Kent. Excellent real photograph
postcard of A.P.F. Chapman, A.P.
Freeman and Frank Woolley in
group wearing England blazers and
cricket attire. White box to lower
border with facsimile signatures of
the three. Odd very minor faults

otherwise in good condition.
Unusual - cricket £18/25

442 ‘Old England Team 1946’. Mono
real photograph postcard of the
England team, at the Oval, with
Umpires Hobbs and Strudwick.
Players include Holmes, Tate,
Sandham, Hendren, Jardine, Fender,
Sutcliffe, Woolley, Freeman etc. F.C.
Dick. Oval series no 46. G - cricket

£15/25

443 Australian tours. Real photograph
mono postcard of the 1921
Australian touring team (series
unknown), printed mono postcard of
the 1921 touring party (Bolland),
printed mono postcard of the 1926
touring party (Bolland) and Star
Series postcard of the Australian
team at Crystal Palace for their first
match, May 1905. Odd faults, good
- cricket £20/30

444 ‘Lancashire County Cricket Club
1905’. Mono printed postcard of the
team, standing and seated in rows.
Delittle, Fenwick & Co, York. Sold
with two ‘Star Series’ mono
postcards of R.H. Spooner of
Lancashire and ‘Lancashire
Amateurs-The Champion Team
1904’. Plus an album page signed by
Marner and Dyson of Lancashire. G -
cricket £18/25

445 Kent C.C.C. 1949. Mono real
photograph plain back postcard of
the Kent team seated and standing
in rows wearing blazers. Players
featured include Evans, Fagg, Ames,
Wright etc. Publisher unknown.
G/VG - cricket £20/30

446 Cricket postcards. Three cricket
postcards of the ‘South African
Cricket Team- 1907’ (Herbert
Wilson. Living Picture Series), the
‘West Indies Cricket Team’ 1957
with facsimile signatures to verso
and the England ‘Ashes’ team 1926
with Chapman as Captain. Sold with
a ‘Pepsencia’ ink blotter for July and
August 1932 with cricket image. Qty
4. G £20/30

447 Cricket Ground postcards 1900’s.
Three postcards, one colour, of
grounds, one the Oval (?)
(Stafford’s), Clifton College (JB&SC),
dated 1902 and another of a crowd
scene c1900, ground unknown. Odd
faults, good £18/25

448 Kent. Three real photograph
postcards of the 1927, 1932 and
1949 Kent teams, all published by
Flemons of Tonbridge. G/VG£30/40

449 ‘Victor Trumper’. Rare ‘Wills
Cricketers Series No.20 cigarette
card of Trumper produced in
1901/02. G/VG - cricket £180/250

450 Barratt & Co. ‘Australian Cricketers.
Action Series’ 1926. Eight scarce
cards from the series of sixteen
featuring J. Ellis, J.M. Taylor, W.A.
Oldfield, H.L. Hendry, S. Everett,
T.J.E. Andrews, A.J. Richardson and
J.M. Gregory. G - cricket £30/50

451 D.C. Thomson & Co. ‘Cricketers’
1924. Twelve large ‘Presented with
‘The Rover’’ cards from the set of
twenty four (the others being
‘Vanguard’). Plus one Vanguard card
of Hardinge. Sold with two postcards
featuring head & shoulders drawings
of Len Hutton and Ray Smith by
McNamara. The postcards with
players biographies to verso. Postally
unused. Published by Odhams Press
of London - cricket £30/50

CRICKET SCORECARDS,
PROGRAMMES, MAGAZINES ETC

452 England v Australia 1896. Original
early scorecard for the 1st Test
match played at Lord’s on the 22nd
to 24th June 1896. Centre horizontal
crease, possibly split, some ageing
and browning to card otherwise in
good condition. Mounted, framed
and glazed. A rare scorecard - cricket

£60/80

England won the Test by six wickets.
Australia were bowled out for 53 in
their first innings with Richardson
taking 6-39, England in response
made 292 with Abel making 94,
W.G. Grace 66. Australia fought
back in their second innings with
Trott (143) and Gregory (103)
making centuries in a total of 347 all
out. England scored the required
runs for the loss of four wickets with
Brown making 36 and Stoddart
30no

453 Essex v Australia 1899. Rare and
early official silk scorecard for Essex v
Australia tour match played at
Leyton on the 11th, 12th & 13th
May 1899. Essex won the match by
126 runs. Some faults including old
adhesive marks to edges and to
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verso otherwise in good condition. A
scarce item - cricket  £130/160

In a low scoring game, Essex made
199 in the first innings, Lucas top
scored with 46no and Trumble took
8-79. In reply, Australia scored 144
all out with Clem Hill top scoring
with 36, Young taking 4-42. Essex
then, also scored144 all out in their
second innings with Turner making
54 and McGahey 39, McLeod and
Trumble taking four wickets each.
The Australians were then bowled
out for 73 and Essex won the match,
Young taking 7-32. Victor Trumper
made his debut in England in this
match making 0 & 3

454 M.C.C. & Ground v the Australians
1899. Original early scorecard for
the tour match played at Lord’s on
the 5th, 6th & 7th June 1899. Odd
faults to card extremities, light
horizontal fold, adhesive marks to
verso otherwise in good condition. A
rare scorecard - cricket £70/100

The Australians won the match by 8
wickets. For Australia, Clem Hill
made 132, Darling 71 & 53, Worrall
52no & 28 and Jones took 10
wickets in the match. For M.C.C.,
Townsend top scored with 78, W.G.
Grace 50, Board 59, Sammy Woods
49 and Grace took 3-42 in the
Australian second innings. 

455 England v Australia 1899. Original
early scorecard for the 4th Test
match played at Old Trafford on the
17th-19th July 1899. Odd faults
including creasing and minor
damage, horizontal fold, adhesive
marks to verso otherwise in good
condition. A rare scorecard - cricket 

£100/150 

The Test match was drawn. For
England, Hayward made 130, Young
and Bradley took 6 wickets in the
match. For Australia, Noble made
60no and 89, Trumper 63 in their
2nd innings and K.S. Ranjitsinhji
took his only ever Test wicket
having Kelly caught by Lilley for 26

456 Leicestershire v Australia 1905.
Original early scorecard for the tour
match played at Aylestone Road,
Leicester on the 12th, 13th & 14th
June 1905. Odd minor foxing
otherwise in good condition. A rare
scorecard - cricket £70/100

The match was drawn. For Australia,
Howell and Noble took six wickets
in the match, Noble top scoring with
79 in the first innings and Trumper
70 in the second. For Leicestershire,
De Trafford top scored with 63 in
the first innings and Coe 64no in the
second. Jayes took 4-70 in the
Australian first innings

457 England v Australia 1905. Original
early scorecard for the 2nd Test
match played at Lord’s on the 15th,
16th & 17th June 1905. Light
horizontal fold otherwise in good
condition. A rare scorecard - cricket 

£100/150

The 2nd Test match was drawn, no
play being possible on the final day.
For Australia, Armstrong took five
wickets in the match, Darling top
scored with 41 in Australia’s only
innings. For England, Jackson took
4-50, C.B. Fry top scored with 73 in
the first innings and MacLaren made
79 in the second

458 England v Australia 1905. Original
early scorecard for the 3rd Test
match played at Headingley, Leeds
on the 3rd, 4th & 5th July  1905.
Minor wear to corners otherwise in
good condition. A rare scorecard -
cricket £70/100

The 3rd Test match was drawn. For
Australia, Armstrong took 5-122 in
England’s second innings and top
scored in Australia’s first innings
with 66, Monty Noble making 62 in
the second. For England, Arnold
Warren (Derbyshire) took 5-57 in
the Australian first innings, F.S.
Jackson top scored with a fine
144no in the first innings and
Tyldesley made exactly 100 in the
second

459 Derbyshire v Australia 1905. Original
early scorecard for the tour match
played at the County Ground, Derby
on the 10th, 11th & 12th July 1905.
Light vertical crease otherwise in
good condition. A rare scorecard -
cricket £70/100

The tour match was won by
Australia by 105 runs. For Australia,
Armstrong took five wickets in the
first innings and Cotter six in the
second innings, Gehrs top scored
with 72 in the first innings and Laver
78 in the second. For Derbyshire,
Cadman made 66, Levi Wright 66

etc and Cadman took seven wickets
in the match

460 England v Australia 1905. Original
early scorecard for the 5th Test
match played at The Oval on the
14th, 15th & 16th August 1905.
Vertical crease and minor soiling
otherwise in good condition. A rare
scorecard - cricket £100/150

The 5th Test match was drawn,
England winning the series 2-0. For
Australia, Cotter took nine wickets
in the match including 7-148 in the
first, Duff top scored with 146 in the
first innings and Hill with 34 in the
second. For England, Brearley took
six wickets in the match including 5-
110 in the first, C.B. Fry top scored
with a fine 144 in the first innings
and Tyldesley made 112 in the
second

461 ‘Results of Previous Test 1909’.
Official advertising scorecard for
‘Blickensderfer Co Ltd’’ (typewriter
company) with to one side of the
card the results of the first three
‘Ashes’ Tests of 1909 and with a
blank scorecard for the fourth Test to
lower half ready to complete. To
verso a mock scorecard ‘Blick’ v ‘The
Rest’ with a humourous cricketing
piece below with many references to
their products. Produced in 1909 just
prior to the fourth Test at
Manchester. VG. Unusual - cricket

£50/70

462 England v Australia 1934. Official
scorecard for the first Test match
played at Trent Bridge on the 8th-
12th June 1934. Sold with ticket
application form for the 1953 Ashes
Test at The Oval. G £20/30

Australia beat England in the first
Test by 238 runs. Chipperfield 99,
McCabe 88, Grimmett 5-81,
O’Reilly 7-54, Farnes, 10 wickets in
the match

463 W.G. Grace. Original and rare early
scorecard for Gloucestershire v
Surrey, Clifton College Ground,
25th-27th August 1881. The
Gloucestershire XI included W.G.
and E.M. Grace, their cousin W.R.
Gilbert and Woof. G/VG - cricket

£80/120

Gloucestershire won by an innings
and 8 runs. Midwinter took 5
wickets in Surrey’s first innings and
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W.G. Grace took 5 wickets in the
second innings

464 England v Australia 1938. Official
scorecard for the 4th Test match
played at Headingley on the 22nd-
26th July 1938. Very nicely signed to
scorecard face by fifteen members of
the England and seven of the
Australian team. Including
Hammond, Paynter, Barnett, Verity,
Compton, Price, Farnes, Wright,
Edrich, Bowes, Leyland, Hutton,
Hardstaff, Bradman, Chipperfield,
O’Reilly, Badcock, Hassett, Waite,
Barnett. Printed by Crosland & Co,
Leeds. VG £200/300

465 Surrey C.C.C. Two large official
commemorative scorecards for the
Championship matches played at the
Kennington Oval on the 30th
August 1950, ‘Deciding match
which made Surrey Joint County
Champions with Lancashire’ and the
Surrey v Derbyshire County
Championship match on the 20th
August 1952, ‘Deciding match
which made Surrey County
Champions for 1952‘. The cards
have silver embossed Surrey emblem
to title with gold edging around the
cards. Some creasing to edges,
otherwise G - cricket £30/40

466 Surrey v Worcestershire 1954. A
large official commemorative silk
scorecard for the Championship
match played at the Kennington
Oval on the 25th August 1954.
‘Deciding match which made Surrey
County Champions for 1954’. Minor
rusting to card extremities, otherwise
VG - cricket £30/40

467 Surrey v Lancashire 1956. A large
official commemorative silk
scorecard for the Championship
match played at the Kennington
Oval on the 29th August 1956.
‘Country Championship Record
[Captain: W.S. Surridge] 1952-53-
54-55-56’. VG - cricket £30/40

468 Surrey v Australians 1956. Official
scorecard for the tour match played
at the Oval on 16th May 1956. Jim
Laker took all ten Australian wickets
in the first innings and finished with
figures of 46 overs, 18 maidens, ten
wickets for 88. In the second innings
he took 2-42. Complete printed
scores. Signed in ink by Laker. G/VG
- cricket £40/60

469 Nottinghamshire County Cricket
Club. Selection of seven war-time
scorecards for matches played at
Trent Bridge including v R.A.F. XI
(May 1945), v Notts Collieries XI
(June 1945), v N.F.S. XI (June 1945)
v R.A.F XI (July 1945), v Northern
Command XI (August 1945), v
Australia ‘souvenir scorecard’
featuring Bradman’s knock for 138
runs (June 1948), v Australia (July
1948). All different. Printed
annotation. Very good condition.
Rare £40/60

470 Colin Cowdrey and John Edrich.
‘Souvenir match card of the
Maidstone Cricket Week 1973
during which Colin Cowdrey scored
his 99th and 100th centuries in first
class cricket’. Signed in ink with
dedication by Cowdrey. Also John
Edrich ‘Century of Centuries’
souvenir scorecard/brochure 1977.
Signed to front cover by Edrich. Qty
2. G/VG - cricket £20/30

471 England v Australia 1977. Official
scorecard for the Test match played
at Headingley on 11th-16th August
1977. Geoff Boycott scored his
100th century in the match going on
to make 191. Signed by Boycott.
Sold with an official menu for the
‘Celebration Dinner’ held at the City
Hall, Leeds, 14th November 1977,
to celebrated Boycott achieving the
landmark. G - cricket £30/50

472 England. Two large official
commemorative scorecards for Test
matches played at the Kennington
Oval v South Africa, 13th - 17th
August 1955 and v West Indies,
22nd - 24th August 1957. Minor
staining to the 1955 scorecard,
otherwise G/VG - cricket £30/40

473 England. Two large official
commemorative scorecards, one silk,
for the Test match played at the
Kennington Oval v West Indies,
22nd - 24th August 1957. VG -
cricket £30/50

474 Prudential World Cup Final. Australia
v West Indies 1975. Official
scorecard for the Final played at
Lord’s 21st June 1975. Signed by
Clive Lloyd. Fully printed with hand
written scores at the end of each
over. G/VG - cricket £30/50

West Indies won by 17 runs, Lloyd
top scoring with 102

475 The Oval and Lord’s scorecards. Box
containing a large collection of
official scorecards for the period
1970s to 1990s for Test and County
matches fixture and other ephemera.
Also includes early scorecards for
England v Australia, Lord’s 1926,
and Surrey v Australians, Kennington
Oval 1956. Also includes Surrey v
Glamorgan, The Oval 1976, signed
by the Glamorgan team, Yorkshire v
Barbados XI played at Scarborough
1981 signed by fourteen players and
a John Edrich ‘Century of Centuries
Souvenir’, signed to the front by
Edrich. Printed and with hand
written annotations. G - cricket

£30/50 

476 Cricket Philatelics. A full complete
sheet of 35 Indian stamps featuring
K.S. Ranjitsinhji 1872-1933’. G/VG

£20/30

477 ‘Australian Sporting Personalities’
1981. Set of four first day covers,
each featuring a different sportsman.
Includes the scarcer cover of Victor
Trumper. VG - cricket £20/30

478 ‘Australian Sporting Personalities’
1981. Set of four colour postcards
produced from the stamps on the
first day covers, each featuring a
different sportsman. Includes the
scarcer card of Victor Trumper. VG -
cricket £20/30

479 First day and commemorative
covers. A collection of twenty
covers, the majority for NatWest
Trophy finals, also players’ benefits,
anniversaries etc, six signed.
Signatures are Tom Graveney, Raj
Maru, Alan Igglesden, Peter Moores,
Robin Smith and Andy Lloyd. VG -
cricket £25/35

480 Sheffield Cricket Lovers Society tour
1968 commemorative cover. Signed
by Hutton and Yardley. With original
printed insert. G/VG £25/35

481 Sheffield Cricket Lovers Society tour
1968 commemorative cover. Signed
by Hutton and Yardley. With original
printed insert. Sold with a Wombwell
Cricket Lovers’ Society 21st
Anniversary Commemorative Issue
cover dated 25th September 1972,
the printed insert signed in ink by
Dickie Bird and Alan Gibson. Qty 2.
G/VG - cricket £25/35
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482 Signed county centenary commemo-
rative covers. Official
Gloucestershire C.C.C. Centenary
1870-1970 cover dated 2nd June
1970. Signed by thirteen
Gloucestershire players in ink
including Procter, Shepherd, Brown,
Mortimore, Sullivan, Mayer, Milton,
Denning etc. Sold with another
unsigned and a Derbyshire C.C.C.
Centenary 1870-1970 cover dated
4th November 1970 signed by
fifteen Derbyshire players in ink
including Hendrick, Harvey, Page,
Hall, Russell, Buxton, Taylor etc. All
with original printed card inserts.
Qty 3. VG - cricket £30/40

483 Signed county centenary commemo-
rative covers. Official
Gloucestershire C.C.C. Centenary
1870-1970 cover dated 2nd June
1970. Signed by thirteen
Gloucestershire players in ink
including Procter, Shepherd, Brown,
Mortimore, Sullivan, Mayer, Milton,
Denning etc with original printed
card insert. Sold with a Kent C.C.C.
Centenary 1870-1970 cover dated
30th May 1970 signed by fourteen
Kent players in ink including
Denness, Underwood, Shepherd,
Knott, Woolmer, Graham, Cowdrey,
Johnson etc. Lacking card insert. Qty
2. VG - cricket £30/40

484 Signed county centenary commemo-
rative covers. Official Sussex C.C.C.
Centenary 1872-1972 cover dated
6th June 1972. Signed by fourteen
Sussex players in ink including
Griffith, Parks, Greig. Barclay, Snow,
Buss, Mansell, Greenidge etc. Also a
Kent C.C.C. Centenary 1870-1970
cover dated 30th May 1970 signed
by fourteen Kent players in ink
including Denness, Underwood,
Shepherd, Knott, Woolmer, Graham,
Cowdrey, Johnson etc. Both with
original printed card insert. Qty 2.
VG - cricket £30/40

485 Big match scorecards. Four complete
printed official scorecards. Sussex v
Surrey 1964, Arnold Long took
seven catches for Surrey in the
Sussex 1st innings, signed by Long.
Warwickshire v Gloucestershire
1974, record 2nd wicket partnership
of 465 by John Jameson (240) and
Rohan Kanhai (213), signed by
Jameson. Essex v Australia 1975,
Robin Hobbs batting at number 9

scored 100 in the Essex 2nd innings,
signed by Hobbs. Essex v Surrey
1983 (2 copies), Norbert Phillip and
Neil Foster bowled out Surrey for 14,
which is still the sixth lowest ever
total in a first class game, with Phillip
taking 6 wickets for 4 runs and
Foster 4 wickets for 10 runs. Signed
by both bowlers. G/VG - cricket

£25/35

486 Essex v Surrey 1983. Official
scorecard for the match played in
May 1983. Norbert Phillip and Neil
Foster bowled out Surrey for 14 in
their first innings, which is still the
sixth lowest ever total in a first class
game, with Phillip taking 6 wickets
for 4 runs and Foster 4 wickets for
10 runs. Fully completed printed
details. Signed by both bowlers. VG
- cricket £20/30

487 Derbyshire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
ten signed brochures. Bob Taylor
1981, Geoff Miller 1985, Alan Hill
1986, John Wright 1987, Phil Russell
1990, Kim Barnett 1992, Ole
Mortensen 1994, Allan Warner 1995
and two club brochures for 1989
and 1996. All nicely signed by the
respective beneficiary and the
majority by team members. G/VG -
cricket £40/60

488 Essex C.C.C. Benefit/Testimonial
brochures. Collection of eight signed
brochures. Stuart Turner 1979,
David Acfield 1981, Graham Gooch
1985, Derek Pringle 1992, John
Childs 1994, Paul Pritchard and two
Essex Benefit Year brochures for
1988 and 1990. All nicely signed by
the respective beneficiary and many
by the team. G/VG - cricket£40/60

489 Essex C.C.C. Benefit/Testimonial
brochures. Collection of nine signed
brochures. Ray East 1978, John
Lever 1980, Brian Hardie 1983,
Graham Gooch 1985 (benefit), John
Lever 1989, David East 1991, Neil
Foster 1993, Graham Gooch 1995
(testimonial) and an Essex Benefit
Year brochure for 1998. All nicely
signed by the respective beneficiary
and some by the team. G/VG -
cricket £40/60

490 Glamorgan C.C.C.
Benefit/Testimonial brochures.
Collection of six signed brochures.
John Hopkins 1986, Rodney Ontong

1989, Geoff Holmes 1991, Hugh
Morris 1994, Stephen Barwick 1995
and Mathew Maynard 1996. All
nicely signed by the respective
beneficiary and some by the team.
G/VG - cricket £20/30

491 Gloucestershire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
eleven signed brochures. Zaheer
Abbas 1983, David Graveney 1986,
Andy Brassington 1988, Phil
Bainbridge 1989, Bill Athey 1990,
Paul Romaines 1991, David ‘Syd’
Lawrence 1993, Jack Russell 1994,
Graham Wiltshire 1995, Phil
Bainbridge (Durham) 1996, Tony
Wright 1996 All nicely signed by the
respective beneficiary and some by
the team. G/VG - cricket £40/60

492 Hampshire C.C.C. Benefit brochures.
Collection of nine signed brochures.
Malcolm Marshall 1987, Chris Smith
1990, Mark Nicholas 1991, Bobby
Parks 1992, Tim Tremlett 1993, Paul
Terry 1994, Robin Smith 1996,
Cardigan O’Connor 1997 and Adi
Ames 2000. All nicely signed by the
respective beneficiary and the
majority by team members. Sold
with ‘Close of Play at Northlands
Road Home of Hampshire County
Cricket Club, 1885-2000’ by Richard
Binns, signed to the title page by the
author. G/VG - cricket £40/60

493 Hampshire C.C.C. Benefit brochures.
Collection of ten signed brochures.
Gordon Greenidge 1983, Nigel
Cowley 1998, Chris Smith 1990,
Mark Nicholas 1991, Bobby Parks
1992, Tim Tremlett 1993, Paul Terry
1994, Robin Smith, Raj Maru and
Shaun Udal 2002. All nicely signed
by the respective beneficiary and
some by the team. G/VG - cricket

£40/60

494 Kent C.C.C. Benefit/Testimonial
brochures. Collection of ten signed
brochures. Bob Woolmer 1984
(unsigned), Derek Underwood 1986,
Kevin Jarvis 1987, Chris Tavare
1988, Mark Benson 1991, Neil
Taylor 1992, Richard Ellison 1993,
Steve Marsh 1995, Chris Penn 1996
and an official brochure for the Kent
1990 Appeal Year. All nicely signed
by the respective beneficiary and
some by the team. Sold with a Kent
official autograph sheet for 1996,
fully signed. G/VG - cricket £40/60
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495 Lancashire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
eight signed brochures. Frank Hayes
1982, John Abrahams 1988, Paul
Allott, Graeme Fowler, David
Hughes 1992, Gehan Mendis 1993,
Neil Fairbrother 1995 and Mike
Watkinson 1996. All nicely signed by
the respective beneficiary and some
by the team. G/VG - cricket£30/50

496 Leicestershire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
six signed brochures. David Gower
1987, Les Taylor 1987, Nigel Briers
1990, James Whittaker 1993,
Gordon Parsons and Lol Spence
1994 and Tim Boon 1995. All nicely
signed by the respective beneficiary
and some by the team. G/VG -
cricket £25/35

497 Middlesex C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
fourteen signed brochures. Wayne
Daniels 1985, John Emburey 1986
(plus one unsigned), Clive Radley
1987, Mike Gatting (Benefit, 2
copies), Roland Butcher 1989, Paul
Downton 1990, Simon Hughes
1991, Norman Cowans, Neil
Williams 1994, John Emburey 1995
and Mike Gatting 1996
(Testimonial).  All nicely signed by
the respective beneficiary and some
by the team. Also a Middlesex 1992
benefit brochure, unsigned. G/VG -
cricket £40/60

498 Northamptonshire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
six signed brochures. Allan Lamb
1988 (Benefit), Richard Williams
1989, Rob Bailey 1993, David Capel
1994, Nick Cook 1995 and Allan
Lamb 1996 (Testimonial).  All nicely
signed by the respective beneficiary
and some by the team. G/VG -
cricket £25/35

499 Nottinghamshire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
fourteen signed brochures. Derek
Randall 1983 (Benefit), Clive Rice
1985, Richard Hadlee 1986, Eddie
Hemmings 1987, John Birch 1989,
Kevin Cooper 1990, Bruce French
1991, Tim Robinson 1992, Derek
Randall 1993 (Testimonial), Paul
Johnson 1995 (2 copies), Tony
Wright 1996, Andy Pick 1996. Also
a brochure for Richard Hadlee’s
Testimonial published in New
Zealand 1986. All nicely signed by

the respective beneficiary and some
by the team. G/VG - cricket£40/60

500 Somerset C.C.C. Benefit brochures.
Collection of eight signed brochures.
Derek Taylor 1978, Ian Botham
1984, Colin Dredge 1987, Vic Marks
1988, Trevor Guard & Derek
Breakwell 1989, Peter Roebuck
1990, Neil Mallender 1994 and
Richard Harden 1996. All nicely
signed by the respective beneficiary
and the majority by the team. G/VG
- cricket £30/50

501 Surrey C.C.C. Benefit/Testimonial
brochures. Collection of eight signed
brochures. Roger Knight 1984, Pat
Pocock 1986, Jack Richards 1988,
Grahame Clinton 1989, Monte
Lynch 1991, Ian Greig 1992, Alec
Stewart 1994 and David Ward 1996.
All nicely signed by the respective
beneficiary and one by the team.
Sold with an official Surrey
autograph page fully signed by
twenty three players. G/VG - cricket

£30/50

502 Sussex C.C.C. Benefit/Testimonial
brochures. Collection of six signed
brochures. John Barclay 1986, Paul
Parker 1988, Tony Pigott 1991,
Colin Wells 1993, David Smith 1994
and Alan Wells 1996. All nicely
signed by the respective beneficiary
and three by the team. G/VG -
cricket £25/35

503 Warwickshire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
nine signed brochures. Neil Abberley
1979, Dennis Amiss 1985, Andy
Lloyd 1990, Gladstone Small 1992,
Asif Din 1994, Paul Smith 1995,
Dermot Reeve 1996, Andy Moles
1997, Tim Munton 1998 and Keith
Piper 2001. All nicely signed by the
respective beneficiary and some by
the team. Also five unsigned
brochures for Rohan Kanhai 1977,
Bob Willis 1981, Alvin Kallicharran
1983 and Geoff Humpage 1987.
Qty 14. G/VG - cricket £30/50

504 Worcestershire C.C.C. Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
ten signed brochures. Glenn Turner
1978, Phil Neale 1988, Basil
D’Oliveira 1990, Martin Weston &
Damian D’Oliveira 1993, Tim Curtis
1994, Neil Radford 1995, Steve
Rhodes 1996, Richard Illingworth
1997, Phil Newport 1998 and Stuart

Lampitt 2000. All nicely signed by
the respective beneficiary and some
by the team. Also four unsigned
brochures for Ted Hemsley 1982,
John Inchmore 1985, Paul Pridgeon
1989 and Tim Curtis 1994. Also ‘A
book of Cricket Cartoons’ by Mike
Watkins for Alan Ormrod’s benefit,
and a brochure produced for the
flood relief appeal 2001. Qty 16.
G/VG - cricket £30/50

505 Yorkshire C.C.C. Benefit/Testimonial
brochures. Collection of nine signed
brochures. Phil Carrick 1985
(Benefit), Jim Love 1989, Arnie
Sidebottom 1988, David Bairstow
1990, Kevin Sharp 1991, Neil
Hartley 1992, Phil Carrick 1994
(Testimonial), Ashley Metcalfe 1995
and Peter Hartley 1996. All nicely
signed by the respective beneficiary
and some by the team. Also one
unsigned brochure for Martin
Moxon 1993. Qty 10. G/VG -
cricket £30/50

506 Kent and Essex Benefit brochures.
Kent brochures are Arthur Fagg
1951, Brian Luckhurst 1973, Mike
Denness 1974, Asif Iqbal 1981 and
Graham Johnson 1983. Also Alan
Knott 1976 ands Alan Ealham 1982
both signed to the front cover by the
beneficiary. Essex brochures include
Robin Hobbs 1974, signed to the
pen pictures by fifteen players, Keith
Boyce 1977 signed to the autograph
page by fourteen players (2 copies),
John Lever 1980 (2 copies both
signed to front cover), David Acfield
1981(unsigned) and Graham Gooch
1985 (signed twice by Gooch). Qty
14. G/VG - cricket £30/40

507 Northern and Midlands Counties.
Collection of Benefit, testimonial and
souvenir brochures. Signed
brochures are for Geoff Boycott,
Dennis Amiss, Jim Love, Farokh
Engineer, Frank Hayes, Glenn Turner,
David Steele, Mushtaq Mohammed,
Mike Harris, Brian Davison, Jack
Birkenshaw, Ian Buxton, John Wright
and Mike Hendrick. Qty 39. G/VG -
cricket £30/40

508 Southern Counties Benefit/
Testimonial brochures. Collection of
brochures for Mike Proctor 1976,
Barry Richards 1977, Derek Taylor
1978, Richard Gilliat 1978, David
Turner 1981, Colin Dredge 1987 and
Peter Roebuck 1990. All signed to

30



31

Lot 139 Lot 140

Lot 142 Lot 144

Lot 161 Lot 163 Lot 167



32

Lot 168

Lot 170

Lot 197

Lot 212 Lot 214 Lot 215

Lot 216 Lot 217 Lot 252



33

Lot 261 Lot 262 Lot 275

Lot 277

Lot 287 Lot 288

Lot 293 Lot 295 Lot 297



34

Lot 378 Lot 386 Lot 387

Lot 389 Lot 394

Lot 395 Lot 397 Lot 398



35

Lot 399 Lot 403

Lot 407

Lot 408 Lot 409

Lot 411

Lot 412 Lot 413

Lot 449



36

Lot 423 Lot 424

Lot 455 Lot 458 Lot 463

Lot 453

Lot 465 Lot 468 Lot 524



37

Lot 525 Lot 526 Lot 527

Lot 529

Lot 532 Lot 533

Lot 537 Lot 545 Lot 547



38

Lot 548 Lot 564 Lot 611

Lot 624 Lot 627 Lot 628

Lot 632 Lot 642 Lot 643



39

Lot 666 Lot 667 Lot 668

Lot 669 Lot 671 Lot 691

Lot 699 Lot 708 Lot 709



40

Lot 724 Lot 737 Lot 760

Lot 763 Lot 764 Lot 765

Lot 767 Lot 788 Lot 791



41

Lot 792 Lot 808 Lot 823

Lot 859 Lot 866 Lot 868

Lot 869 Lot 870 Lot 871



42

Lot 887 Lot 889 Lot 891

Lot 895 Lot 896 Lot 900

Lot 908 Lot 913 Lot 915



the front cover by the beneficiary.
Sold with a collection of unsigned
benefit brochures including Jack
Robertson, Mike Smith, Mike
Brearley, Clive Radley, Trevor Jesty
etc. Qty 23. G/VG - cricket £30/40

509 Surrey Benefit/ Testimonial
brochures. Collection of brochures
for Jack Parker 1951, John Edrich
1968 (Benefit, 2), Alec Bedser 1953,
Arnold Long 1971, Stewart Storey
1973 (signed), John Edrich 1975
(Testimonial), Intikhab Alam 1978,
Roger Knight 1984, Alan Butcher
1985 (2 copies, 1 signed), Graham
Roope (2). Sold with three
fundraising leaflets for Arnold Long
1971, Micky Stewart 1972 and
Stewart Storey 1973. Qty 16. G/VG
- cricket £30/50

510 The Cricketer Magazine 1921-1976.
Seven boxes containing a nearly
complete run bound in green boards,
the majority lacking original covers
for 1921 (first issue), 1922, 1922/23
(bound in red boards), 1923/24
(loose in green bindings with
covers), 1924/25, 1925 (with
covers), 1927 (in blue boards), 1928,
1929, 1930, 1932-1951, (the 1935
volume signed in ink to title page by
the editor, Plum Warner) and 1952-
1976 with original covers. Sold with
a box of unbound copies for 1970s-
1990s with some earlier editions and
a box of Wisden Cricket Monthly
from 1980s. Also Playfair Cricket
Monthly 1961-1969, bound in
original bindings, complete runs of
Volumes 1, 2, 3, 6, 8 and 9. Also
Volumes 4, 5 and 7 unbound, and
Cricket Lore 1992-2005. Volume 1
issue 6, Volume 2 issues 1-10,
Volume 3 issues 1-10, Volume 4
issues 1-10, Volume 5 issues 1-7 and
‘First Knock. Cricket’s Opening Pairs’
by Eric Midwinter, all unbound.
Some early volumes tightly trimmed
by the binder. G - cricket £100/150

511 Australia 1989. Four magazine pages
featuring profiles of Australian
cricketers, signed by thirteen players.
Signatures include Border, May,
Moody, Taylor, Jones, Zoehrer,
Marsh, Alderman, Hughes, Lawson
etc. G - cricket £20/30

512 Cricket Ephemera. Two boxes
comprising a selection of
programmes, books, county annuals,
commemorative covers, score cards,

benefit brochures etc, some signed.
Signed items include a small
autograph book, one page signed by
nine Lancashire players c1946.
Signatures include Washbrook,
Place, Pollard, E.H. Edrich, G.A.
Edrich, Place, Roberts etc. Also
includes signatures on pieces laid
down including Hollies, Taylor,
Grove (Warwickshire), Elliott
(Derbyshire), Frank Broome (Derby
County). Also includes a letter on
Kent C.C.C. Centenary Appeal
1870/1970 headed paper nicely
signed in ink by Les Ames. G/VG -
cricket £30/40

513 Post War Ashes. Small collection of
ephemera relating to Ashes series
1948-1960s. Items include ‘Denis
Compton Cricket Spotlight 1948’
(cover loose), four News Chronicle
publications, ‘The England Victory,
The Tests 1953’, ‘England Keep the
Ashes’ 1954/55, ‘The Ashes
Retained. The 1956 Tests’, ‘The
Ashes Go Home’ 1958/59. Also ‘Test
Matches of 1953’ and ‘The Test
Matches of 1954/55’, E.W. Swanton
reprinted from the Daily Telegraph,
‘England v Australia. A Compendium
of Test Cricket’, Ralph Barker and
Irving Rosenwater, London 1969.
Sold with a scorecard and match
tickets for the Headingley Test 1968
and a framed mono photograph of
the 1968 Australian touring party
with printed signature, also a
selection of modern scorecards,
tickets, programmes etc. VG£30/40

514 Auction and dealer catalogues. Box
comprising a selection of catalogues.
Catalogues include J.W. McKenzie
issues 19 (3 parts), 23, 26, 28, 30,
32, 35, 38, 39, 42, 43, 46, 48-55,
58-76, 78-89, 91-101, 103-106,
108-112, 114-124, 126-149, 151-
155, 161, 163-170, 177. Other early
catalogues include Roland and Betty
Cole, November 1969 - September
1972, Phillips 1970s-1980s,
Christopher Saunders, Cricket
Libraries, Fairfield Books, Boundary
Books, Bodyline Books etc. G/VG -
cricket £30/40

515 Cricket programmes, books etc
1950s onwards. Three boxes
containing programmes for Texaco
Trophy international matches,
County one day finals at Lord’s
including Gillette Cup, NatWest

Trophy, Benson & Hedges Cup, also
official tour guides, souvenir
brochures and general cricket books,
all softbacks. Also a run of Playfair
Cricket Annuals for 1948 (1st issue),
1949-1962 in large format, 1963-
1983 (lacking 1970), 1991-2003,
(odd duplicates), News Chronicle
Annuals for 1947, 1959 and 1960,
all in generally good condition -
cricket £30/40

516 M.C.C. Members’ publications. Box
containing a selection of modern
annual reports, newsletters,
catalogues, members’ handbooks,
calendars etc. Also an original typed
copy of the ‘Final Draft of the
Recodification of the Laws of Cricket
‘ dated 1st September 1979. Sold
with M.C.C. yearbooks for 1988/89-
1998/99, M.C.C. cricket annuals for
2000, 2002-2006 and 2009, and an
incomplete run of Somerset Wyvern
C.C. newsletters 1970s-2000s.
G/VG - cricket £20/30

517 The Cricket Society Dinner Menus,
1971-1978, 1983, 1984, 1986-
1990. Six of the later menus signed
by guests. Signatures include Bill
Frindall, George Mann, Hubert
Doggart, Benny Green, Colin
Cowdrey etc. Also a large run of
Cricket Society Journals and
Bulletins, 1950s-2010s. Sold with a
complete run of Cricket Memorabilia
Society magazines from issues 10,
March 1991 (2 copies) to 105,
December 2014. Also Dealer
Directory, Members’ Directories (4),
auction catalogues (2) etc and ‘The
Cricketer Quarterly’ 1963-1971.
Volumes 1-5, 7 complete, Volume 6
lacking issue 3, Volume 8 lacking
issue 1. G - cricket £30/40

518 Tour guides. Box containing a
selection of ephemera including
official tour guides, souvenirs and
pictorial records for 1930, 1934,
1947, ‘Playfair’ tour guides for
1949-1953, 1956, 1958 and 1959.
Also A.B.C. official tour books for
1972, 1973, 1974/75, 1975,
1975/76 (2), 1976/77, 1977,
1977/78. 1978, 1978/79. 1979/80,
1980/81, Australian Cricket Society
publications etc. G - cricket £30/50 

519 M.C.C. Tour to Australia 1970/71.
Tour brochures/programmes.
‘Cricket Book’ Official souvenir
programme for the tour. Green
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covers. Pen pictures for Ray
Illingworth and Colin Cowdrey
removed. Also a ‘Revised Edition’
with orange covers including results
and details of Test matches,
complete. Good condition. Sold with
England v Australia official match
programme for the first Test at
Brisbane 27th - 2nd December
1970, tour programmes for State
matches including Pakistan v
Southern N.S.W. XI, Canberra 1972,
Rest of the World v Southern N.S.W.
XI, Canberra 1972, West Indies v
A.C.T. & Southern N.S.W. XI,
Manuka Oval 1975, Queensland v
West Australia, Brisbane 1972,
Queensland v Victoria, Brisbane
1972, and a ‘Cricket World Cup
1975’ tour brochure published by
the Australian Cricket Society. Qty 9.
G - cricket £30/40

520 England ‘Rebel’ tour of South Africa
1982. Official tour brochure signed
to inside team pages by both teams.
Twenty six signatures including
Gooch, Knott, Lever, Boycott,
Woolmer, Underwood, Amiss, Old,
Richards, Cook, G. Pollock, Rice,
Kourie, Le Roux, Kirsten etc. Sold
with an official souvenir scorecard
for the third ‘Test’ at Kingsmead,
26th-29th March 1982. G/VG

£30/40

521 England v Australia. Official
programme for the sixth Test at The
Oval, 27th August - 1st September
1982. Signed to the inside pages by
eleven England and four Australian
players. Signatures include Botham,
Brearley, Boycott, Gatting, Knott,
Willis, Emburey, March, Lillee, Bright
etc. Also an original ticket for the
fourth day of the same Test match.
G/VG - cricket £30/50

522 Tournament and tour brochures
1980s. Official ‘World
Championship of Cricket’ 1985
brochure held in Australia. Signed to
pen pictures by fifteen members of
the England party. Signatures include
Gower, Gatting, Agnew, Edmonds,
Lamb, Foster, Cowans etc. Sold with
programmes for NatWest finals
1981 & 1987 and Benson & Hedges
Cup finals, 1980 & 1987. Also a
Wimbledon 1994 Eleventh Day
programme, Long Beach motor
racing programme, 1980 etc VG -
cricket £25/35

CRICKET CAPS

523 ‘Ashes “Captains” Caps’. Graham
Gooch, Essex & England 1973-1994
and Allan Border, Victoria & Australia
1978-1993. Official England navy
blue cloth Test cap with embroidered
three lions and crown emblem of
England to front of cap, by Michael
of Chatham, Gooch’s initials ‘G.A.G.’
handwritten to inside label. Sold
with an official Australian dark green
cloth test cap, by Albion C&D,
embroidered with the Australia
emblem and ‘Australia’ below.
Border’s initials ‘A.B.’ handwritten to
the inside of the cap on the label.
Each cap issued to the player as
respective team captains. Both caps
mounted side by side on red
background, framed and glazed in
gilt frame with printed titles
mounted below. Overall 28”x18”.
Good/very good condition.
Although the caps are framed they
be removed for inspection prior to
the auction. A rare opportunity to
acquire a pair of Ashes caps from
two highly respected Test cricketers -
cricket £3000/5000

The 1993 Ashes series was won by
Australia by four Tests to one,
Gooch scoring 673 runs at an
average of 56.08 and Border scored
433 at an average of 54.12 in the
series. Gooch played in one hundred
and eighteen Tests for England
scoring 8900 Test runs at 42.58 with
a highest score of 333 v India 1990.
Border played in one hundred and
fifty six Tests for Australia and
scored 11174 runs at an average of
50.56 with 27 centuries. The caps
were bought by the vendor at a
charity auction, held in either late
1993 or early 1994, and the caps
were donated by Graham Gooch.
Sold with a letter of authentication
from the vendor to this effect. As the
caps were purchased following the
Ashes series, they were in all
probability from the 1993 Ashes

524 Graham Dilley. Kent, Worcestershire
& England. England navy blue cloth
test cricket cap by ‘Michael of
Chatham’, worn by Dilley, raised
three lions and crown emblem of
England to cap. Previously sold by
Knights in November 1997. VG -
cricket £300/400

While Dilley is best known as a fast

bowler, he is perhaps best
remembered for his top score of 56
in the famous eighth wicket
partnership of 116 with Ian Botham
in the Headingley Test of 1981

CRICKET CERAMICS & METALWARE

525 Gubby Allen. Nice silver cigarette
case inscribed to lid ‘G.O.A’ and
‘Eton v Harrow 1919. 69 not out’.
Hallmarked. 4”x3”. Some dents
otherwise in good condition - cricket

£300/400

Eton College won the match by 202
runs. Allen was run out for 0 in
Eton’s first innings and made 69no
in the second. After the match had
ended a fight of some proportion
took place presumably between the
supporters. The following year
before the match commenced
W.W.Hill-Wood warned the players
and supporters that if there was a
similar occurrence again the match
would be taken away from Lords. A
brawl took place in 1939 but
probably because of the impending
war nothing was said. Neither
incident is mentioned in Wisden of
the time

526 Jack Hobbs and Razor Smith.
Beautiful silver snuff box with highly
ornate engraved decoration.
Inscribed to lid ‘J.B.H. from “Razor”
1912’. Hallmarked. 3”x2.25”. Odd
minor bumps, otherwise in
good/very good condition - cricket

£350/450

William Charles ‘Razor’ Smith’s
Surrey career overlapped with that
of Hobbs between 1905 and 1914

527 Alec Victor Bedser. Surrey & England
1939-1960. Attractive drinking glass
commemorating the ‘M.C.C. visit to
the Crown Crystal Glass Pty Ltd,
Sydney on the 27th February 1947.
A.V. Bedser’. Drinking glass, with
colourful printed title and floral
decoration to sides and gold lustre to
surround and rim, presented to
Bedser as a member of the M.C.C.
touring party to Australia in
1946/1947, the first tour after the
second World War. 3.75” tall. VG  -
cricket £40/60

528 Ken Suttle Benefit Year 1966.
Original Sussex C.C.C. half pint glass
tankard produced to commemorate
Suttle’s Benefit year. With colour
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Sussex emblem in blue and yellow to
centre of tankard and engraved
signatures of the Sussex team (11)
beneath in black. 4.5”. G - cricket

£20/30

529 Cricket Cruet Set. Silver plated
Edwardian cruet set comprising salt,
pepper and mustard pots. The stand
comprises of three crossed cricket
bats with figure of a cricketer
bowling. The mustard pot with
spoon. Circa 1900-1910. Silver plate
marks to all items. Approx. 6.5”
high. VG - cricket £100/150

530 Germantown Cricket Club. Circular
limited edition plate to
commemorate the Centenary of the
club, 1854-1954. Transfer print of
the pavilion to centre from a
drawing of Betty L.E. Heiges.
Produced by L. Elkinton Larzelere,
Pensylvania. Approx 10.5” diameter.
Sold with an official folding menu for
the 100th Anniversary Dinner of the
Club in 1954. VG . Also a large
original page taken from Harper’s
Weekly 25th September 1886 of an
‘International Cricket Match on the
Ground of the Germantown Club at
Nicetown, Pensylvania’. The
engraving shows a scene of a match
in progress and a diving catch being
held, with crowded stands in the
background. Small tears and loss to
corners, otherwise G/VG - cricket

£50/80

531 Sporting tin c1920s. Tin pencil case
with hinged lid featuring cricket,
rugby, tennis, golf, football and
horse racing scenes. Multiplication
tables printed to inside of lid. Made
in Germany. 8.5”x3.75”. Odd dents
and wear, otherwise G £30/50

532 Staffordshire waisted mug with strap
handle, with cream background and
three raised figures of a batsman,
bowler and wicket keeper, believed
to be Lillywhite, Pilch and Box.
c1870. Floral decoration between
figures. Silver lustre. Approx 4.5”
tall. Some wear to lustre and loss/
repairs to two of the raised figures,
crazing to glaze, otherwise Good
condition with colours bright -
cricket £70/100

533 W.G. Grace and Lord Harris. Large
Victorian mustard tin with political
and sporting interest. The tin with
colour images to lid and sides

depicting political figures and scenes.
One panel depicts ‘Political
Cricketer- Mr W.G. Grace and Lord
Harris’ walking out to bat with
striped tent behind. Other political
figures featured although not in a
sporting fashion are ‘Mr & Mrs
Gladstone at Home’, ‘Lady Randolph
Churchill is called for’, ‘Mr Jesse
Collins and Mr Chamberlain’,
‘Politicians on the Switchback’- ‘Mr
Tim Healy & Mr Parnel’ and ‘Mr
Ashmead Bartlett & Lord Randolph
Churchill’ (on a roller-coaster ride)
etc. Some wear to tin with minor loss
to images, generally in good+
condition. Approx 8.25” wide x 5.5”
tall x 6.5” deep. Rare - cricket

£150/250

534 Belt buckle. Victorian brass metal
embossed belt buckle. Two crossed
cricket bats, ball and stumps to
centre with scroll surround. Approx
2.5”x2”. Some wear and tarnishing,
otherwise G - cricket £40/60 

535 ‘Bicentenary of the M.C.C.’. Halcyon
Days oval enamelled pill box. The lid
with a cricket match at Lord’s, the
hinged lid revealing title ‘To
commemorate the Bicentenary of
the Marylebone Cricket Club 1787-
1987’ and small vignette of Thomas
Lord. The outer decorated with the
two Lord’s pavilion, old and new.
Stamped to base,  ‘Halcyon Days
Enamels’.  In original box. VG

£50/70

536 Kent. Frank Woolley & Les Ames.
Coalport china plates commemo-
rating Woolley & Ames scoring a
Century of Centuries. Each limited
edition. Qty 2. G  £25/35

537 Cricket Serving Dish. An attractive
circular hand  painted serving plate
by Joan Allen. The image features a
group of teddy bears and gollywogs
playing cricket. Signed ‘JA’.
15.5”x12.75”. Unusual to see work
by this artist in this size. VG - cricket

£120/160

Joan Allen worked in the Derby
Potteries during the 1930s and
1940s as an illustrator under Clarice
Cliff and in other Wilkinson
Potteries where Clarice Cliff worked

538 Nottinghamshire County Cricket
Club 1980’s. Large colourful carpet
tile featuring the Nottinghamshire
emblem with ‘N.C.C.C.’ below.

Framed and overall 28”x28”. The
vendors son assumes that when the
carpets were replaced at the club
pavilion, his father kept this panel.
His father was a member and
sponsor at the club. VG £20/30

539 Hambledon. Royal Grafton bone
china heart shaped box with lid. Two
early cricket bats, wicket and ball
design to lid, gold lustre to edge.
Apparently produced as a limited
edition. 3.5”x3.5”. In mint condition
- cricket £25/35

540 County Championship plates.
Commemorative County
Championship china plates for
Hampshire 1973 (the first issue and
rarest plate), Leicestershire 1975,
Middlesex 1976 and Kent &
Middlesex (joint champions) 1977.
All limited edition. Plus a commemo-
rative limited edition plate to mark
the Centenary of Essex C.C.C. 1876-
1976. Made by Edwardian. Limited
edition 420/1500. Qty 5. G - cricket

£30/40

541 County Cricket Champions. Coalport
china plates commemorating
Worcestershire winning the County
Championship in 1974,
Leicestershire 1975, Middlesex 1976
and Middlesex and Kent (joint
winners) 1977. Qty 4. G - cricket

£25/35

542 Cricket group. Pewter group display
of batsman and wicketkeeper with
wicket and stumps by John Ball
‘Cricket Sporting Scenes’. Evergreen
Studio. G £15/25

543 ‘The Imps’ Cricket Match’. Allertons
9” diameter plate with imps playing
cricket to surface. G/VG £20/30

544 Tom Graveney. Royal Grafton china
plate commemorating Graveney
scoring a Century of Centuries.
Limited edition of 750 plates. Also
Richard Hadlee. Royal Grafton china
plate commemorating Sir Richard
Hadlee taking a World record 431
Test wickets for New Zealand 1990.
Limited edition of 1000 plates. Sold
with a replica Ashes urn mounted in
wooden oval frame. Qty 3. G/VG -
cricket £25/35
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EPHEMERA FROM THE CRICKET
COLLECTION OF SIR LEONARD
HUTTON

545 South Africa tour of England 1955.
Original seven page typed
manuscript by Hutton for the News
of the World, dated 15th July 1955.
Hutton is writing shortly after South
Africa’s victory against England in
the Third Test at Old Trafford. In the
article he discusses the pros and cons
of winning the toss in five day Test
matches, ball condition and swing
bowling, and the significance of the
right (top) hand in batting. ‘I have
been struck by the similarity of
events in the second and third Tests,
at Lord’s and Manchester. In each
case, England batting first, ran into
trouble on a “green” wicket... this
throws into prominence the
dubious” advantage” of winning the
toss... if Peter May had been as bad
a tosser as I was during my reign as
England’s captain, England’s tasks at
Lord’s and Manchester might have
been made much easier!’. Hutton
explains that ‘Five-day pitches in fine
weather... have to be prepared with
lasting qualities... The moisture left
in the grassy - or “green” pitch -
however helps the shiny new ball to
deviate a great deal... In all the home
Test matches played in good
weather in recent years in which I
have batted first I have felt that
trouble would be lurking about at
least until lunch time, very often
until mid-afternoon’. Hutton then
discussed the dilemma of winning
the toss and deciding whether or not
to bat first. He also describes the
coin he used for the toss, ‘a half-
crown which I had kept for over 20
years. This was a treasured memento
from an aged cricket lover in my
home town of Pudsey... when I
made my first fifty. His parting words
were “Never spend this, young
Hutton, until you’re down to your
last half-crown.” Believe me, I never
shall’. Hutton compares the
difficulties of countering of swing
bowling on the first day of a Test in
England compared to abroad. ‘After
two or three overs in South Africa,
Australia and West Indies, few
bowlers rub the ball on their flannels
to keep the shine. Sydney is now an
exception’ and he describes how the
curator of the Sydney Oval ‘worked

his passage’ on a boat to England to
study cricket grounds. He then
discussed the importance of a good
start for the batting side. ‘I fully
appreciate how much South Africa
owe to... little Jackie McGlew...
While Roy McLean and Paul
Winslow played more spectacular
innings, McGlew provided the firm
rock on which both South Africa’s
innings were constructed... [and]
McGlew’s display of courage in the
face of several painful knocks from
Frank Tyson... Ask Godfrey Evans,
who broke a finger, and Tom
Graveney, who sprained a thumb, in
keeping wicket to Frank’s expresses
at Old Trafford. He then claims that
Evans’ injury might have ‘saved the
match for England’ as, ‘forced to use
his right hand as little as possible
Godfrey brought his left hand into
greater play... Too much “right
hand” has been one of Godfrey’s
weaknesses’. Hutton’s own similar
experience was against West Indies
in 1950 when he was struck on the
right hand and forced to retire.
‘When I resumed batting, I was
compelled to play almost single-
handed but, using the left hand and
arm for all my strokes, I think I
played my part in England’s victory.
In fact, still one-handed in England’s
second innings, I was second top-
scorer!’ VG - cricket £250/3500

546 County Cricket 1955. Original seven
page typed manuscript by Hutton
for an article in the News of the
World, dated 21st July 1955. The
article covers the subjects of
increasing the number of county
matches, the impending retirement
of Yorkshire Captain, Norman
Yardley, and Hutton’s move to a new
house. Hutton reports that the
Advisory Cricket Cricket Committee
‘will agree in November to extend
the Championship from 28 to 32
matches for each county. My hope
that any proposal for more
Championship engagements is
defeated. My suggestion would be
for fewer matches, not more’. The
argument for more matches is to
enable each county to play one
another twice each season and ‘that
it would help those counties
struggling against financial
difficulties. In other words, more
games, more cash’. Hutton’s counter

argument is that ‘counties already
try to cram as many games as
possible in to the middle of the
summer, to take advantage of the
best weather’ which would lead to
additional games having to be
arranged for the ‘early weeks - when
cold and wet weather usually
restricts attendances - and in
September, when football is in full
swing’ the result being increased
match expenses and the potential
need to recruit more players. His
greatest concern is with regard to
the players such that ‘by the end of
the season their appetite for the
game has become jaded. The late
Charlie Harris, of Nottinghamshire,
summed up the feeling of most
cricketers in the closing weeks when,
on arriving at the crease first thing in
the morning, he began the day’s
proceedings with a general “Good
morning, fellow workers”‘. Hutton is
particularly pleased that the changes
won’t come into effect until the
1957 season ‘for the sake of
England’s prospects of retaining the
Ashes [in 1956]’. He continues by
discussing the need to look after fast
bowlers to prevent injury. ‘Old-time
players have often told me how
Arthur Carr, when captain of
Nottinghamshire, took infinite pains
to see that Harold Larwood bowled
only a few overs at a time and never
exceeded Carr’s own allotment for
him for the day... Further, Harold
was never tired out when he played
for England’. Hutton describes how
Bradman in 1948 and Hassett in
1953 ‘nursed Ray Lindwall so
carefully that he was never allowed
to bowl flat out until the First Test
and I have attempted to do the same
with Brian Statham. Frank Tyson’s
case in Australia was different as he
needed experience more than
anything in the opening matches’.
He compares how fresh the
Australian team of 1953 were
‘contrasting their zest with those of
one or two of the England players.
Some of my team, arriving from all
over the country, felt as tired as they
looked’. Regarding Norman Yardley,
Hutton pays tribute ‘to the fine spirit
in which he has always played the
game... An ankle injury during the
war, about which few people know
anything, caused him to bowl less
than he should have done... I shall
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not forget Norman’s feat of
dismissing Don Bradman in three
successive innings in Australia 1946-
47. Nor will Norman forget the
remark of Norman Sellers, the then-
Yorkshire captain, who met him at
the Pavilion steps as he was proudly
leaving the field. Norman did not
expect the usual congratulations. He
knew Brian too well for that. Brian
was true to form. “Nah, then,
Lavender (Norman’s nickname),”
said Brian in the broadest Yorkshire
accent, “tha’ may be good enough
to bowl for England but for Yorkshire
tha’ hasn’t got a price!”‘. Hutton
concludes ‘In the last week I have
been surprised to learn that I have
bought a “mansion”. Someone has
exaggerated the story... It is only a
four-bedroomed property’. The new
house has a paddock in which
Hutton plans to lay a cricket pitch
‘and to run my own side of local
youngsters... As a father of two boys
myself, I have a big affection for
youngsters and anything I can do to
assist them to become cricketers will
give me infinite pleasure’. Some
annotations and corrections
apparently in Hutton’s own hand.
G/VG - cricket £250/350

547 ‘Playing Back’. Thirteen page hand
written manuscript written by
Hutton, probably for an instructional
book or article. Undated. Hutton
gives a fascinating description of the
technique required for playing off
the back foot, comparing the
approaches taken by the leading
players of the period. ‘The most
difficult of all batsmen to dismiss are
those who watch the ball most
carefully and for the longest possible
time; those who watch it through
the air and off the pitch... In all
forward strokes there is more chance
of error than in back shots, because
by going forward to meet the ball
you give yourself less time in which
to watch it... Nearly all the famous
overseas batsmen are back-foot
players. Think of the Australians,
Bradman, Ponsford and Woodfull; of
the West Indian, Headley; of the
South Africans H.W. Taylor and
Bruce Mitchell... Sidney Barnes,
among present-day cricketers, is one
of the finest back-players ever seen.
The movement of his right foot is the
same to almost every delivery

bowled to him - a backward
movement of several inches at the
moment the ball is leaving the
bowler’s hand. By this preparation he
is always in a position for the hook or
the square cut which are his
favourite run getting shots... To play
a forward shot, of course, he would
have to change his balance and what
is more he would have to do so with
reduced time for the operation... But
naturally he prefers to play nearly all
his shots off the back foot. Many
Australians have adopted the
Bradman stance at the wicket. In this
the feet are placed approximately
nine inches apart with the bat
grounded half-way between them...
very different from what might be
called the classical stance... The
Bradman stance enables the
batsman to deal with the short
pitched ball more easily than the
half-volley, or any ball requiring a
forward stroke, though that is not to
say that Bradman did not know how
to deal with half-volleys!’ Hutton
continues with more detailed
description of the techniques and
potential faults regarding foot
movement and timing of the shot. ‘I
count myself indeed fortunate to
have spent many hours at the crease
with Walter Hammond, who to my
mind played the back shots to
perfection. When I began my first-
class career in 1934 Grimmett and
O’Reilly, the Australian spin-bowlers,
were at the height of their game...
The heroes of the moment always
set the fashions. A few years earlier
the cricket world was enthralled by
the speed of Larwood, Voce and
Bowes and little Larwoods bowled
themselves breathless in the parks
and recreation grounds. In 1934 spin
bowling was the problem and I
became intrigued by the mastery of
Grimmett and O’Reilly, thinking to
myself that any batsman who could
show off well against leg-breaks and
googlies stood an excellent chance
of playing for England... in the
majority of l.b.w. decisions given to
Grimmett and O’Reilly the batsman
had been playing back... many
batsmen must have been taking the
back foot across the line between
wicket and wicket... The top-spinner
or anything that came unexpectedly
quickly from the pitch gave
Grimmett and O’Reilly their

triumphs’. Some rusting to paper
clip, otherwise VG - cricket

£250/350

548 ‘Playing Shots’. Eight page hand
written manuscript by Hutton
describing the off drive, on drive,
square cut and pull shot. Written on
M.C.C. headed note paper.
Undated. Presumably written for an
illustrated book or training manual.
‘Off Drive’. This shot is perhaps the
most attractive one to watch in
batsmanship. I may be biased for this
has been my pet shot since being
thirteen years of age. The shot is
played to a ball pitching on the off
stump, up to a distance of eighteen
inches outside the off stump. The
left foot is placed near the pitch of
the ball allowing space for the bat to
meet the ball. Point the left shoulder
at the top of the back swing, in the
direction you wish the ball to travel.
Hold on tight as possible throughout
the shot with your left hand. This
shot is usually played to a ball
pitching one yard to two yards from
the batting crease. On Drive. Played
to a ball pitching on or just outside
the left stump, the safest place to hit
the ball between mid on and the
bowler. As for the cover drive the left
shoulder should point in the
direction you wish the ball to travel.
The left toe should point a little
straighter down the pitch than
shown in the picture. The body has
leaned into the shot, gaining
maximum weight into the stroke at
impact. Square Cut. The picture
shows a square cut being played off
the left foot to a very short ball,
pitched two to three feet outside the
off stump. Bat has just made contact
with the ball, but the head has
remained still, and has not been
lifted as so often happens with this
stroke. Be prepared to lose a little
power, in order to hit the ball in the
meat of the bat. It is a mistake to
think the harder you hit the faster
the ball will travel. Correct timing
will make the ball speed to the
boundary. Watching the ball is the
secret of this certain four shot,
against a fast bowler who is not
certain of length & direction. The
Pull Shot. A great run producing
stroke on slow wickets, but can be
very dangerous on the very fast
wickets of Australia. Don Bradman
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was the finest exponent of this shot
I have seen, he always concentrated
on hitting the ball between mid-on
and square leg. The right foot is
moved across and back in the
direction of the off stump. Note how
the body is poised slightly backwards
ready to swing into the shot. The bat
is head high ready to swing in a
downward movement to the ball.
The left hand is in control of the bat,
the right hand comes in at the
moment of impact’. VG - cricket

£250/350

CRICKET BATS, BALLS &
EQUIPMENT

549 Nottinghamshire C.C.C. 1978. Gunn
& Moore ‘County’ full size cricket
bat signed by nineteen members of
the 1978 team. Signed to the reverse
by thirteen Yorkshire players and
twelve Gloucestershire players.
Signatures include Smedley, Hassan,
Rice, Randall, Hadlee, Boycott,
Hampshire, Cope, Bairstow, Proctor,
Shepherd, Graveney, Childs etc. Sold
with a Duncan Fearnley full size bat,
c1990, signed by twelve
Nottinghamshire and twelve
Worcestershire players. Signatures
include Robinson, French, Neale,
Curtis, Hick, Dilley etc. Some odd
fading to signatures, otherwise G.
Qty 2 - cricket £30/50

550 Nottinghamshire C.C.C. 1987. Gunn
& Moore full size bat to celebrate the
Double Championship. Limited
edition no. 44/50. Signed by twenty
two Nottinghamshire players.
Signatures include Rice, Robinson,
Broad, Saxelby, Johnson, French,
Newell etc. Also another Gunn &
Moore full size bat c1992 signed by
eighteen Nottinghamshire players.
Signatures include Robinson, French,
Randall, Pennett, Lewis etc. G/VG.
Qty 2 - cricket £30/50

551 Nottinghamshire C.C.C. c1990. Two
Duncan Fearnley full size bats. One
signed by twelve Nottinghamshire
players and twelve Lancashire
players, the other signed by thirteen
Essex players and thirteen
Nottinghamshire players. Signatures
include Robinson, French, Broad,
Randall, Saxelby, Hughes, Mendis,
Hegg, Gooch, Prichard, Hussain,
Waugh etc. G/VG - cricket £30/50

552 Australia 1938. William Gunn
‘Autograph’ miniature cricket bat.
With printed title and facsimile
signatures of the Australians 1938.
Sold with four hallmarked silver
medals for cricket, darts, football etc,
1890s-1920s. G - cricket £25/35

553 Australia. Two miniature bats, 18”.
One with Australian emblem, signed
by fourteen players, the other by
eleven players. Signatures include
Greg Chappell, Allan Border, Geoff
Lawson, Gary Gilmore, Bob Massie,
Greg Ritchie, Trevor Chappell, Ray
Bright, Ian Redpath etc. Fading to
some signatures, otherwise. G -
cricket £25/35

554 Nottinghamshire C.C.C. 1980s/
1990s. Collection of miniature bats,
signed by Nottinghamshire teams
and players. Signatures include Clive
Rice, Tim Robinson, Peter Such,
Richard Hadlee, Kevin Saxleby, Bruce
French, Chris Broad, etc. Qty 11.
Some fading to signatures, otherwise
G - cricket £30/40

555 Signed miniature bats. Five miniature
bats signed individually or in small
groups. Signatures include Richard
Hadlee (3), Dennis Lillee, Colin
Cowdrey etc. Various sizes. G -
cricket £25/35

556 Test & county teams 1970s-1990s.
Selection of miniature bats, signed
by England, New Zealand, Australia,
Hampshire, Kent players etc.
Signatures include Tony Grieg,
Dennis Amiss, Alan Knott, Godfrey
Evans, Greg Chappell, Bob Massie,
Bob Woolmer, Derek Randall etc.
Various sizes. Qty 12. Some fading
to signatures, otherwise G - cricket

£30/50

557 Test Greats. Miniature bat, 17”,
nicely signed by thirty one former
England players. Signatures include
Colin Cowdrey, Len Hutton, Tom
Graveney, Trevor Bailey, Jim Laker,
Alec Bedser, Denis Compton, John
Snow, David Gower, Mike Gatting,
Bob Simpson (twice), Bob Taylor,
Allan Lamb etc. Some fading to two
signatures, otherwise. G/VG - cricket

£25/35

558 West Indies. Two miniature bats,
approx. 17”. One with West Indies
emblem, signed by fourteen players,
the other labelled ‘International
Cricket Masters, Barbados 1992’

signed by thirteen players.
Signatures include Clive Lloyd,
Desmond Haynes, Larry Gomes,
Courtney Walsh, Collis King, Alvin
Kallicharan, Joel Garner, etc. Fading
to some signatures, otherwise. G -
cricket £20/30

559 Cricket stumps c1920/30’s. Set of six
original wooden cricket stumps with
brass ends. G £25/35

560 Australian tour of England 1999.
Original white cricket ball used in the
Worcestershire v Australia one day
match played at New Road on the
10th May 1999. This was the
Centenary (of becoming a first class
County) match and was attended by
the Duke of Edinburgh who met
both teams. Sold with note of
provenance on Worcestershire
C.C.C. headed paper from the
secretary of the club, Mike Vockins.
G - cricket £50/80

CRICKET PRINTS & PAINTINGS 

561 Frank Gillett. Excellent original pen
and ink illustration produced for
publishing in the Daily Graphic, 20th
August 1906. The sketch features six
players in action for Surrey v
Lancashire, The Oval, 16th-18th
August 1906. The players featured,
with captions, are ‘Brilliant
lefthanded catch by Tyldesley’,
‘Rushby, another Surrey fast bowler’,
‘Lord Dalmeny, an example of
keenness in the field’, ‘R.H. Spooner
getting Lees away to leg’, ‘L.O.S.
Poidevin lifts Crawford to the
pavilion rails’ and ‘A.C. Maclaren
fittingly makes the winning hit’.
11.25”x9.25”. Pin holes to
extremities and minor wear,
otherwise G/VG - cricket £300/500

Lancashire won the match by six
wickets. 

Frank Gillett, renowned English
graphic artist, painter and
draughtsman, was the leading artist
for The Graphic from 1898 to 1908. 
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562 Jack Hobbs. Original pen and ink
sketch of Hobbs walking out to bat
by Royman Browne, 1963, signed.
9.5”x5.5”. Some press masking,
otherwise G/VG - cricket £70/100

563 Royman Browne. Pen and ink
drawing/sketch, highlighted with
colour, entitled ‘More Trouble for
England - the Vikings are Here
Again’. The sketch shows two
bearded Danish cricketers, wearing
batting attire and horned helmets
walking out to bat. Signed by
Browne. Colour code handwritten in
by Browne to right hand border.
Browne’s name and address
handwritten to back of sketch.
7”x9”. VG - cricket £70/100

Royman Browne. Cricket artist and
illustrator, produced many cartoons/
illustrations for Playfair Cricket
Monthly in the 1950/60’s

564 ‘Sketches of the Surrey Cricketers’.
Original lithograph print of Sherman,
Julius Caesar, Caffyn and Lockyer on
the pitch in various poses. John
Corbett Anderson. Published 16th
July 1852 by R. Black, Red Lion
Court, Fleet Street. Trimmed lacking
original title. Tears, repairs and some
creasing, otherwise in good
condition. A rare item, even in this
condition - cricket £200/300

565 ‘Some Representative Cricketers’.
Attractive large original double page
supplement to ‘The Graphic’, dated
12th July 1890, featuring head and
shoulders cameo images of twenty
four cricketers of the day. The

players featured include W.G. Grace,
W.W. Read, Woods, Attewell,
Hornby, Peel, Shrewsbury, Lord
Harris, Gunn, Abel, Briggs, Ulyett,
Lohmann, Pilling, Sherwin, Barnes,
Shuter etc. 23”x16”. Small tear to
lower centre fold, trimmed,
otherwise G/VG - cricket £50/80

566 William James Whitty. New South
Wales, South Australia & Australia
1907-1926. Original pastel drawing
of Whitty by John Hawkins 1987.
Excellent image of Whitty in bowling
pose, signed by the artist. VG -
cricket £40/60

Whitty toured England with
Australia in 1909 and 1912

567 Charles George Macartney. New
South Wales & Australia 1905-1926.
Original pastel drawing of
Macartney by John Hawkins 1987.
Excellent image of Macartney in
batting pose, signed by the artist.
19”x23. VG - cricket £40/60

Macartney toured England with
Australia in 1909, 1912, 1921 and
1926

568 Hanson Carter and Bertie Oldfield.
Two original pencil drawings,
highlighted in colour, of the two
wicket-keepers, by artist Chris
Meadows. One mounted. Overall
9”x12.5” and 6”x9.25”. G - cricket

£30/40

569 ‘Captain of the Eleven’. Large
original Pears advertising cricket
showcard, of the boy cricketer
batting in the garden, after the
Mezzotint by Philip Calderon 1883.
The print with ‘Pears’ printed to
lower left corner. Framed, overall
22”x31”. Odd surface marks,
otherwise G - cricket £50/70

570 John Bligh, 4th Earl of Darnley.
Original mono engraving of Bligh,
half length in ceremonial robes.
From an original picture by Thomas
Phillips R.A. Drawn by J. Wright,
engraved by H. Meyer, published by
T. Cadell and W. Davies, London
18th June 1816. Framed and glazed

overall 11”x15”. G - cricket
£50/70

John Bligh was a noted amateur
cricketer known to have made 27
appearances in major cricket
matches between 1789 and 1796.
His descendent Ivo Bligh, 8th Earl
of Darnley captained the England
team on their tour to Australia in
1882/83

571‘Cricket at Moulsey Hurst’
c1790. Colour oleographic
reproduction of the painting which
hangs in the Long Room at Lord’s.
From the M.C.C. Portfolio of

prints. Attractively mounted in gilt
frame. Overall 33”x18”. VG.£20/30

572 ‘Lord’s’. Alan Fearnley. Large colour
print of the ground by Fearnley.
Signed to lower border by Denis
Compton. Mounted, framed and
glazed. Approx 23”x17” overall. G -
cricket £20/30

573 ‘The Old Press Box’. Limited edition
colour print of the old press box at
Trent Bridge with images of Garry
Sobers, Richard Hadlee and Clive
Rice above. To lower border are the
window mounted signatures of the
three players. Limited edition 2/400
produced for Kevin Evans Benefit in
1998. VG. Framed and glazed.
Overall  22”x18” - cricket £30/40

The old press box was built for the
first Test in 1899 v Australia. In
1979 it became the Hadlee, Rice
and Sobers Suites. It was
demolished in 1997 ready for the
new Radcliffe Road Stand

574 ‘Two Captains of Kent & England’.
Marks Coombs Large colour limited
edition print featuring images of
Colin and his son Chris Cowdrey
who both captained both their club
and their country. Signed by both
players in pencil;. Limited edition
250/650. Mounted, framed and
glazed. Overall 31”x23”. VG -
cricket £30/50

END OF DAY ONE
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WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS

575 Wisden Cricketers’ Almanack 1981-
2004. Original limp cloth covers.
Some have various degrees of fading
to spine paper and water staining to
base of spines with odd minor faults
otherwise the run in good condition.
Qty 27 - cricket £40/60

576 Wisden Cricketers’ Almanack 1976
to 1993. Original hardbacks with
dustwrapper. Some age toning, odd
stain and nick to dustwrapper, two
editions with splitting to
dustwrapper folds otherwise in
good+ condition. Qty 18  - cricket

£50/80

577 Wisden Cricketers’ Almanack 1973,
1974, 1978, 1984 to 2013. Original
hardbacks with dustwrappers. Some
faults including damp staining
affecting some copies, ‘light ‘ fading
to some dustwrappers otherwise in
good condition. Qty 33 - cricket

£50/80

578 Wisden Cricketers’ Almanack 1973,
1974 & 1975. Original hardbacks
with dustwrapper. Some age toning,
staining and odd nick to
dustwrapper, the 1973 edition with
splitting to dustwrapper folds and
split with old tape repair otherwise in
good+ condition  - cricket £30/50

579 Wisden Cricketers’ Almanack 1972.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning, staining and odd
nick to dustwrapper otherwise in
good+ condition  - cricket £25/35

580 Wisden Cricketers’ Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning and staining to
dustwrapper otherwise in good+
condition  - cricket £30/50

581 Wisden Cricketers’ Almanack 1971,
1972, 1975, 1976, 1977, 1979,
1980, 1981, 1982 & 1983. Original
cloth covers. All copies with some
fault, bowing to the spines of the
1971, 1972, 1975, 1976, 1977,
1979 and 1982 editions. Odd
additional faults including fading to
spines and wear to covers otherwise

in good condition. Qty 10 - cricket
£25/35

582 Wisden Cricketers’ Almanack 1970.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning and staining to 

dustwrapper otherwise in good
condition  - cricket £20/30

583 Wisden Cricketers’ Almanack 1969.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to dustwrapper
spine otherwise in good+ condition
- cricket £25/35

584 Wisden Cricketers’ Almanack 1968.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to dustwrapper
spine otherwise in good+ condition
- cricket £25/35

585 Wisden Cricketers’ Almanack 1967.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to dustwrapper
spine, staining to first advertising
page otherwise in good+ condition  -
cricket £18/25

586 Wisden Cricketers’ Almanack 1965
& 1966. Original hardbacks with
dustwrapper. The 1965 edition with
detached dustwrapper spine, but
complete, some age toning to
dustwrapper spines otherwise in
good+ condition  - cricket £30/40

587 Wisden Cricketers’ Almanack 1964.
Original hardback. Minor mark to
front board, mark to rear board,
browning to front and rear first and
last advertising pages otherwise in
good+ condition  - cricket £20/30

588 Wisden Cricketers’ Almanack 1963.
Original hardback. Very minor wear
to board gilt, some wear and fading
to gilts on spine paper otherwise in
good+ condition  - cricket £25/25

589 Wisden Cricketers’ Almanack 1962.
Original hardback. Very minor wear
to gilts otherwise in good/very good
condition  - cricket £30/40

590 Wisden Cricketers’ Almanack 1962,
1963, 1964, 1965, 1967 & 1969.
Original hardbacks, the last two
editions with dustwrappers as
published. All copies with some

faults, the 1962, 1963 and 1964
editions with wear, fading and
creasing to spine papers, minor wear
and fading to boards, the 1962
edition with broken rear internal
hinges, the 1965 and 1967 editions
with some wear with tears and some
loss to dustwrappers otherwise in
good condition. Some warping to all
five copies. Qty 6 - cricket £30/50

591 Wisden Cricketers’ Almanack 1961.
Original hardback. Mark/stain to
rear board, minor wear to gilts
otherwise in good/very good
condition  - cricket £25/35

592 Wisden Cricketers’ Almanack 1960.
Original hardback. Mark/stain to
front board affecting gilt otherwise
in good/very good condition  -
cricket £25/35

593 Wisden Cricketers’ Almanack 1960,
1961, 1966, 1968 & 1970. Original
cloth covers. All copies with some
fault, bowing to the spines of the
1960, 1961, 1968 and 1970, heavier
bowing to the 1970 edition. Slight
warping to the 1960 copy, odd
additional minor faults otherwise in
good condition. Qty 5 - cricket

£25/35

594 Wisden Cricketers’ Almanack 1959.
Original hardback. Very good
condition. Original paper slip
inserted with printed message in
green ‘Wisden 1959. Not to be sold
or displayed before April 24’  -
cricket £30/40

595 Wisden Cricketers’ Almanack 1958.
Original hardback. Slight dulling to
spine gilt, very minor wear to head
and base of spine paper otherwise in
good+ condition - cricket £25/35

596 Wisden Cricketers’ Almanack 1957.
Original hardback. Slight dulling to
spine gilt, minor wear to head and
base of spine paper otherwise in
good+ condition - cricket £25/35

597 Wisden Cricketers’ Almanack 1956.
Original hardback. Slight dulling to
spine gilt, minor wear to head of
spine paper and some wrinkling and
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slight breaking to internal hinge
otherwise in good condition - cricket

£20/30

598 Wisden Cricketers’ Almanack 1955.
Original hardback. Slight dulling to
spine gilt otherwise in good+
condition - cricket £25/35

599 Wisden Cricketers’ Almanack 1955
to 1959. Original hardbacks with the
exception of the 1959 edition which
has cloth covers. All copies with
some faults, the 1955 edition with
crease and ‘light’ fading to spine
paper, the 1956 edition with worn,
wrinkled and faded spine paper and
odd faults to boards, , the 1957
edition with similar wear to spine
paper and minor warping to book
the 1958 edition with similar wear to
spine paper and warping to book
and the 1959 edition with some
bowing to spine and slight warping
to book otherwise in good condition.
Qty 5 - cricket £30/50

600 Wisden Cricketers’ Almanack 1955
and 1957. Original limp cloth covers.
The 1955 edition has foxing to spine
paper with slight tear to head of
spine paper otherwise in good
condition. The 1957 edition has very
minor bowing to spine, minor folds
to six rear pages otherwise in very
good condition. Qty 2 - cricket

£20/30

601 Wisden Cricketers’ Almanack 1955
& 1957. Original hardback. The
1955 with dulling to gilts, slight
creasing to spine paper otherwise in
good condition. The 1957 edition
with light dulling to gilts, some
wrinkling to spine paper, minor
marks to boards, minor annotation
to internal pages, printed ownership
label to inside front board otherwise
in good condition. Qty 2  - cricket

£30/50

602 Wisden Cricketers’ Almanack 1955
& 1956. Original limp cloth covers.
The 1955 edition has some foxing to
covers and spine paper otherwise in
good condition. The 1956 has odd
minor faults otherwise in good
condition. Qty 2 - cricket £20/30

603 Wisden Cricketers’ Almanack 1954.
Original hardback. Some dulling to
spine gilt otherwise in good
condition - cricket £25/35

604 Wisden Cricketers’ Almanack 1953.
Original hardback. Some dulling to
spine gilt otherwise in good
condition - cricket £25/35

605 Wisden Cricketers’ Almanack 1950
to 1954. Original hardbacks with the
exception of the 1951 edition which
has cloth covers. All copies with
some faults, the 1950 edition with
crease to spine paper and nick to
head and base of spine paper,
broken rear internal hinges, fading to
gilts and evidence of damp to edge
of boards, the 1951 edition with
broken front and rear internal hinges
and minor damp staining, the 1952
edition with broken internal hinges
and fading gilts, the 1953 edition
with broken front internal hinges,
tear to head of spine paper, fading
gilts, some warping to book and the
1954 edition with fading to gilts and
slight warping to book otherwise in
generally good condition. All
editions with some wear to boards.
Qty 5 - cricket £25/35

606 Wisden Cricketers’ Almanack 1950
& 1954. Original limp cloth covers.
The 1950 with some breaking to
front internal hinges otherwise in
good condition, the 1954 edition
with slight bowing to spine,  some
soiling to covers, bowing to spine,
and slight breaking to internal hinges
otherwise in good condition. Qty 2 -
cricket £20/30

607 Wisden Cricketers’ Almanack 1949.
Original hardback. Very good
condition - cricket £30/50

608 Wisden Cricketers’ Almanack 1949
to 1952. Original hardbacks. The
1949, 1951 and 1952 editions with
broken internal hinges to a greater
or lesser degree, the 1949 with
splitting to outer side of spine paper
otherwise in fair condition, the 1950
with small tear to last advertising
page otherwise in good condition,
the 1951 with faded and bumped
spine paper otherwise in good
condition and the 1952 edition with
fading to spine gilts otherwise good
- cricket £50/70

609 Wisden Cricketers’ Almanack 1949
& 1950. Original limp cloth covers.
The 1949 edition has minor foxing
to spine paper and cover extremities
otherwise in good condition. The
1950 edition has evidence of damp

staining to upper section of front
and rear cover otherwise in good
condition. Qty 2 - cricket £25/35

610 Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Some wear to
board and spine extremities, fading
to gilts, nick to head of spine paper,
minor breaking to internal hinges,
normal browning to pages otherwise
in good condition - cricket £40/60

611 Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Minor breaking
to internal hinges, minor wear to
boards and head and base of spine
paper, odd minor additional faults
otherwise in good/very good
condition - cricket £50/70

612 Wisden Cricketers’ Almanack 1947.
Original hardback. Small bump to
front board, fading to spine gilts and
to a lesser extent to front board,
breaking to internal hinges and
normal browning to pages, some
annotation to odd internal page
otherwise in good condition  -
cricket £30/50

613 Wisden Cricketers’ Almanack 1947
to 1949. Original hardbacks. The
1947 with evidence of damp, fading
to board gilts and faded spine gilts,
crease with nicks to spine paper,
breaking to internal hinges and slight
warping to book, the 1948 edition
with fading to board gilts and faded
spine gilts, crease with nicks to spine
paper, slight breaking to internal
hinges and the 1950 edition with
fading to board gilts and faded spine
gilts, crease with nicks to spine
paper, slight breaking to internal
hinges and tear to head of spine
paper otherwise in generally good
condition. Qty 3   - cricket £40/60

614 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original limp cloth
covers. Slight darkening to covers,
otherwise in very condition. Only
11000 copies were printed in this
year - cricket £50/70

615 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd Edition. Original limp cloth
covers. Some wear with small loss to
spine paper, slight bowing to spine,
some annotation to odd internal
page otherwise in good condition -
cricket £30/50

616 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original limp cloth
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covers. Minor breaks to internal
hinge at page 168 and 360, with
‘light’ fading to rear cover extremity
otherwise in very good condition -
cricket £25/35

617 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original hardback.
Only 5000 copies of the hard back
edition were printed in this war year.
Some wear to board extremities,
fading and dulling to gilts, nicks to
head and base of spine paper,
creasing to rear board, slight
breaking to internal hinges and some
warping to book otherwise in
generally good condition.  - cricket

£30/40

618 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Minor marks
to covers and page edges otherwise
in good/very good condition. Rare
war time edition - cricket £60/80

619 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Minor
ribbing to spine, ownership signature
to top border of first page otherwise
in very good condition. Rare war
time edition - cricket £60/90

620 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Minor
discolouration and odd foxing to
covers otherwise in good condition -
cricket £50/70

621 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original hardback.
Only 1500 copies of the hard back
edition were printed in this war year.
Minor dulling to spine gilts, very
light crease mark to rear board
otherwise in good/very good
condition. Rare wartime edition  -
cricket £150/250

622 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Slight
bowing to spine and minor crease to
rear cover otherwise in good/very
good condition - cricket £60/90

623 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies

printed in this war year. Wear with
small loss to spine paper, some
breaking to internal hinges, some
annotation to odd internal page
otherwise in generally good
condition - cricket £60/80

624 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Some ‘light’
fading to spine and to wrapper
extremities otherwise in good/very
good condition. Rare war time
edition- cricket £70/100

625 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Minor
staining to spine paper, odd minor
faults otherwise in good/very good
condition - cricket £70/100

626 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Minor
staining to front cover, slight break
to front internal hinge, small tear
and stain to base of spine paper
otherwise in good condition - cricket

£70/100

627 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Some ‘light’
fading to spine and vertical border of
wrappers near to spine otherwise in
good/very good condition. Rare war
time edition - cricket £80/120

628 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Minor wear
to head of spine paper otherwise in
very good condition. Rare war time
edition - cricket £140/180

629 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original limp cloth
covers. Only 3200 paper copies
printed in this war year. Minor soiling
to covers, minor breaking to front
internal hinges, greater to rear
otherwise in good condition - cricket

£120/160

630 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original limp cloth
covers. Only 3200 paper copies
printed in this war year. Minor
breaking to internal hinges, covers

covered in protective platic film
otherwise in good condition - cricket

£120/160

631 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original limp cloth
covers.  Slight bowing to spine, light
fraying to cover extremities, minor
dulling to spine paper otherwise in
good condition - cricket £50/70

632 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original hardback.
Broken front and breaking rear
internal hinges, minor wear to board
extremities, appears as though spine
gilts have been regilded otherwise in
good/very good condition - cricket 

£200/300

633 Wisden Cricketers’ Almanack 1938,
1939 and 1940. 75th to 77th
editions . Original limp cloth covers.
The 1938 edition with bowing to
spine and soiling to covers and spine
paper, the 1939 edition with bowing
to spine, broken front internal
hinges, spine block broken, odd
loose page, soiling to covers and
spine paper and the 1940 edition
with bowing to spine, worn and
soiled covers, broken internal hinges,
spine block broken otherwise in
generally good condition. Viewing
essential, not subject to return. Qty
3  - cricket £60/90

634 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original paper
wrappers. Breaking to spine block,
contents becoming loose, minor
wear to wrappers and spine paper
otherwise in good condition - cricket

£50/70

635 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original hardback.
Darkening, wear, ink stain and slight
damage to front board and spine
paper, evidence of damp to edge of
front border of front board, warping
to book otherwise in good condition
- cricket £120/160

636 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Original paper
wrappers. Minor wear to wrappers,
slight bowing to book otherwise in
good condition - cricket £50/70

637 Wisden Cricketers’ Almanack 1933.
70th edition. Rebound in brown
boards with original paper covers
bound in. G/VG - cricket £60/80

52



638 Wisden Cricketers’ Almanack 1933
& 1935. 70th & 72nd editions.
Original paper wrappers. The 1933
edition with worn wrappers with
small loss to extremities, wear and
chipping to spine paper otherwise in
good condition. The 1935 edition
has breaking to spine block, contents
becoming loose, minor wear to
wrappers otherwise in good
condition. Both books have slight
warping. Qty 2 - cricket £50/70

639 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Bound in brown
boards, with original front paper
wrapper preserved, lacking rear
wrapper, with titles and date in gilt
to front board and spine. Some
soiling and wear to front wrapper,
signature of ownership to title page
otherwise in good condition  -
cricket £40/60

640 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
Bound in brown boards, with original
wrappers preserved, with titles in gilt
to spine. Minor wear to wrappers,
some ink stains to rear wrapper
otherwise in good condition - cricket

£50/70

641 Wisden Cricketers’ Almanack 1931
& 1932. 68th & 69th editions.
Original paper wrappers. The 1931
edition with worn wrappers, front
wrapper with old tape to edge
detached, rear wrapper almost
detached, spine block breaking,
contents becoming loose, almost
total loss to spine paper otherwise in
fair/good condition. The 1932
edition has old brown tape
reinforcement to the entire spine and
edges of the front and rear wrappers
otherwise in good condition. Both
books have some warping. Qty 2 -
cricket £40/60

642 Wisden Cricketers’ Almanack 1930.
67th edition. Original hardback.
Evidence of damp staining to outer
edge of front board, minor wear to
board extremities, slight creasing,
wrinkling and nick to head to of
spine paper, ownership name to
yellow front end paper and inside
front board, slight warping to book
otherwise in good condition - cricket

£140/180

643 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Original hardback.
Evidence of damp staining to outer
edge of front and rear boards, minor

wear to board extremities, slight
creasing and wrinkling to spine
paper, slight breaking to front
internal hinges otherwise in good
condition - cricket £130/160

644 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Bound in brown
boards, with original paper wrappers
preserved, with titles and date in gilt
to front board and spine. Wear,
minor soiling and small loss to
wrapper, tape repair to internal
hinges, further breaking to front
internal hinges otherwise in good
condition. Sold with original letter
and receipt regarding the book from
Sporting Handbooks Limited dated
1963  - cricket £40/60

645 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Original paper
wrappers.  Wear to spine paper and
wrapper extremities, with some loss,
some light staining to page block
edges otherwise in good condition -
cricket £50/70

646 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Original hardback.
Evidence of damp staining to outer
edge of front and rear boards, minor
wear to board extremities, slight
creasing to spine paper, breaking to
front internal hinges, slight warping
to book otherwise in good+
condition - cricket £140/180

647 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Original hardback.
Wear, marks and evidence of damp
staining to outer edge of front and
rear boards, bumping, wear and
repaired tear to spine paper,
breaking to front and rear internal
hinges, slight warping to book
otherwise in good condition - cricket

£120/160

648 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Original hardback.
Some wear and marks to boards and
extremities, creasing to spine paper,
bumping to corners, minor faults
internally otherwise in good
condition - cricket £250/350

649 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Bound in light brown
boards, with original paper wrappers
preserved, with titles and date in gilt
to spine. Damp staining to outer
light brown boards and slight
warping to book otherwise in good+
condition - cricket £30/50

650 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original paper
wrappers. Some wear and loss to
spine paper, breaking to spine block
and some warping to book
otherwise in good+ condition  -
cricket £40/50

651 Wisden Cricketers’ Almanack 1924.
61st edition. Original paper
wrappers. Wear and major loss to
spine paper, breaking to spine block
and some warping to book
otherwise in good condition  -
cricket £30/50

652 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Bound in brown
boards, with original wrappers
preserved, with titles in gilt to spine.
Wear, soiling and staining to
wrappers, odd faults internally
otherwise in good condition - cricket

£40/60

653 Wisden Cricketers’ Almanack 1922
& 1923. 59th & 60th editions.
Original paper wrappers. The 1922
edition with wear and loss to spine
paper and wrapper border near to
spine, spine block breaking
otherwise in good condition. The
1923 edition has old brown tape
reinforcement to the entire spine and
edges of the front and rear wrappers
otherwise in good condition. Both
books have some warping. Qty 2 -
cricket £50/70

654 Wisden Cricketers’ Almanack 1920
& 1921. 57th & 58th editions. The
1920 bound in light brown boards,
with original paper wrappers
preserved, with titles and date in gilt
to spine, the 1921 edition in similar
binding but lacking front wrapper
and pages 1-16. The 1920 edition
has suffered from damp to light
brown boards and similarly to first
few pages and front wrapper and
rear wrapper and last few pages
otherwise in good condition. The
1921 edition with similar problems
to boards, the internal pages in good
condition. Qty 2 - cricket £40/60

655 Wisden Cricketers’ Almanack 1911.
48th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper,
old tape marks to border of front
wrapper, some marks and minor
wear to wrappers otherwise in
good/very good condition - cricket

£50/70
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656 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Original paper
wrappers. Old tape marks to spine
paper, wear with some loss to spine
paper, minor soiling, staining and
wear to wrappers, lacking
photographic plate otherwise in
good condition - cricket £40/60

657 No lot

658 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Bound in blue/black
boards, with original wrappers
preserved, with titles in gilt to spine.
The spine of the board incorrectly
dated 1908, some wear to boards
otherwise in good+ condition. ‘C.
Blythe’ handwritten in pencil to title
page - cricket £50/70

659 Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
42nd edition. Bound in brown
boards, with original paper wrappers
preserved, with titles and date in gilt
to front board and spine. Some wear
with minor loss to wrappers, odd
minor faults otherwise in good
condition - cricket £40/60

660 Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
Bound in brown boards, with original
wrappers preserved, with titles in gilt
to spine. Worn and stained wrappers
with small loss to corner and
extremities, odd further minor faults
otherwise in good condition - cricket

£50/70

661 Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
41st edition. Bound in brown boards,
with original paper wrappers
preserved, with titles and date in gilt
to front board and spine. Minor
wear with very minor loss to
wrappers, odd minor faults
otherwise in good condition - cricket

£50/70

662 Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Original hardback.
Odd very minor faults otherwise in
very good/excellent condition. A
very rare early hardback edition in
generally exceptional condition with
bright gilts - cricket £4000/6000

The fourth issue of the original hard
back, which was introduced in 1896

663 Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Bound in blue boards,
lacking original paper wrappers, with
titles and date in gilt to spine.
Lacking front and rear advertising
pages otherwise in good condition -

cricket £30/50

664 Wisden Cricketers’ Almanack 1872.
9th edition. Bound in light brown
boards, lacking original front paper
wrapper, retaining original rear
wrapper, with title and date to spine
in gilt. Minor staining to page block
edge, some breaking to internal
hinges, minor loss to edge of rear
wrapper otherwise in good/very
good condition for its age and rarity
with good page margins. Pages
checked, complete. Rare - cricket

£1100/1300

665 Wisden Cricketers’ Almanack 1870.
7th edition. Original paper wrappers.
Bound in red quarter leather boards
with title and date to spine in gilt,
red speckled page edges. Minor
soiling to rear wrapper otherwise in
exceptional condition for its age and
rarity. Pages checked, complete.
Rare - cricket £1800/2500

The following eight lots are from the
Hancock collection, with his bookplate
to inside front board

666 Wisden Cricketers’ Almanack 1900.
37th edition. Original hardback.
Very light rubbing to board and
spine paper extremities, upper
corners with slight bumping
otherwise in very good condition. A
rare early hardback edition with
bright gilts  - cricket £1500/2500

The fifth issue of the original
hardback, which was introduced in
1896

667 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
45th edition. Original hardback.
Very light rubbing to board and
spine paper extremities, some
bumping and wear to corners,
lacking photographic plate otherwise
in good/very good condition. A rare
early hardback edition with bright
gilts  - cricket £400/600

668 Wisden Cricketers’ Almanack 1910.
47th edition. Original hardback.
Very light rubbing to board and
spine paper extremities, minor
discolouring to base of spine paper,
some bumping and wear to corners
otherwise in good/very good
condition. Bright gilts  - cricket

£400/600

669 Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
49th edition. Original hardback.
Very light rubbing to head and base

of spine paper, slight wrinkling to
spine paper otherwise in very good/
excellent condition. Bright gilts  -
cricket £500/700

670 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Original
hardback. Warping to book, wear to
board extremities, wear and
wrinkling to spine paper, broken
internal hinges otherwise in
fair/good condition   - cricket

£140/180

671 Wisden Cricketers’ Almanack 1914.
51st edition. Original hardback.
Minor breaking to rear internal
hinges otherwise in very good
condition with gilts bright   - cricket

£450/650

672 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Bound in publishers
hardcloth with advertising pages
used as end papers. Original
publisher’s rebind in very good
condition  - cricket £120/160

It is assumed that clients asked
Wisden to provide hardback copies
of back numbers to look identical
with original hardback copies
bought from 1896 onwards. To a
purist they cannot be described as
‘original hardbacks’ but were
certainly bound by Wisden in
publisher’s hard cloth, albeit at a
later date

673 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Original hardback.
Minor wear to board extremities,
some bumping to corners otherwise
in very good condition. Handwritten
name of ownership to top border of
yellow title page - cricket £400/500

COLLECTION OF WISDENS FROM
THE ABERDEEN REFERENCE
LIBRARY (12 LOTS)

674 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Bound in green boards,
lacking original paper wrappers, with
titles and date to spine. Lacking first
advertising page. ‘A.P.L library’
stamps to inside cover and hand
written library code behind front
page and to lower spine. Aberdeen
Public Reference Library stamp
impression on front page. Slight
soiling to page block edges
otherwise in good condition - cricket

£30/50
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674a Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Bound in green boards,
lacking original paper wrappers, with
titles and date to spine. Lacking first
advertising page. ‘A.P.L library’
stamps to inside cover and hand
written library code behind front
page and to lower spine. Aberdeen
Public Reference Library stamp
impression on front page. Slight
soiling to page block edges
otherwise in good condition - cricket

£30/50

675 Wisden Cricketers’ Almanack 1922,
1930 & 1931. 59th, 67th and 68th
editions. All bound in green boards,
lacking original paper wrappers, with
titles and date to spine. All have
‘A.P.L library’ stamps to inside cover
and hand written library code behind
front page and to lower spine.
Aberdeen Public Reference Library
stamp impression on front page.
Slight soiling to page block edges.
The 1922 has broken front internal
hinge. The 1930 and 1931 are
lacking first advertising page
otherwise in good condition. Qty 3 -
cricket £50/70

676 Wisden Cricketers’ Almanack 1936,
1937, 1938 & 1939. 73rd, 74th,
75th & 76th editions. All bound in
green boards, lacking original paper
wrappers, with titles and date to
spine. All have ‘A.P.L library’ stamps
to inside cover and hand written
library code behind front page and
to lower spine. Aberdeen Public
Reference Library stamp impression
on front page. Slight soiling to page
block edges. All are lacking first
advertising page, yet all contain
intact cricket bat bookmark. The
1938 has breaking to front internal
hinge otherwise in good condition.
Qty 4 - cricket £70/90

677 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original hardback.
Only 1400 copies of the hardback
edition were printed in this war year.
Dulling to titles and date to spine.
‘A.P.L library’ stamps to inside cover
and hand written library code behind
front page and to lower spine.
Aberdeen Public Reference Library
stamp impression on front page.
Some breaking to front and rear
internal hinges otherwise in good
condition - cricket £150/250

678 Wisden Cricketers’ Almanack 1948,
1952, 1953 & 1954. Original
hardbacks. All have dulling to titles
and date to spine. ‘A.P.L library’
stamps to inside cover and hand
written library code behind front
page and to lower spine of the 1952,
1953 and 1954. Aberdeen Public
Reference Library stamp impression
on front page. The 1948 has minor
tear to head of spine, all have
breaking to front internal hinges,
minor breaking to the rear internal
hinges of the 1948 and 1952
otherwise in good condition. Qty 4 -
cricket £40/60

679 Wisden Cricketers’ Almanack 1955,
1957, 1958 & 1959. Original
hardbacks. All have very minor
dulling to titles and date to spine.
‘A.P.L library’ stamps to inside cover
and hand written library code to
preface and to lower spine. The
1957 and 1958 have broken front
internal hinges, the 1959 has a
minor tear at the bottom of the spine
otherwise in good condition. Qty 4 -
cricket £40/60

680 Wisden Cricketers’ Almanack 1960,
1961, 1962, 1963 & 1964. Original
hardbacks. Titles and date to spine.
‘A.P.L library’ stamps to inside cover,
front page and photographic pages.
Hand written library code to preface
and to lower spine. The 1963 have
broken front internal hinges, the
1962 has breaking to rear internal
hinges otherwise in very good
condition. Qty 5 - cricket £40/60

681 Wisden Cricketers’ Almanack 1965,
1967, 1968 & 1969. The 1967
edition with original cloth covers, the
other three original hardbacks. Titles
and date to spine. ‘A.P.L library’
stamps to inside cover and page
block edge. Hand written library
code to preface and to lower spine.
The hardbacks have marks left by
tape to inside front and rear pages.
The 1967 has tear to head of spine,
minor wear to base causing minor
breaking front internal hinges,
otherwise in good/very good
condition. Qty 4 - cricket £30/50

682 Wisden Cricketers’ Almanack 1970,
1971, 1972, 1975. Original
hardbacks with dustwrappers. Titles
and date to spine. ‘A.P.L library’
stamps to inside cover and page
block edge of the 1970 and to rear

pages of others. Hand written library
code to preface and to lower spine.
The hardbacks have marks left by
tape to inside front and rear pages.
The 1971 and 1972 have damage to
3rd advertising page due to removed
stickers otherwise in good condition.
Qty 4 - cricket £40/60

683 Wisden Cricketers’ Almanack 1976,
1977, 1978 & 1979. Original
hardbacks with dustwrappers. Titles
and date to spine. ‘A.P.L library’
stamps to inside cover. Hand written
library code to preface and to lower
spine. The hardbacks have marks left
by tape to inside front and rear
pages. All have damage to
advertisement pages due to
removed stickers otherwise in good
condition. Qty 4 - cricket £30/50

684 Wisden Cricketers’ Almanack 1980-
2005. 1980-1987, 1989-1998,
2002, 2003, 2005 are all original
hardbacks with dustwrappers. 1988,
1999, 2000, 2001, 2004 are original
cloth covers. Titles and date to spine.
‘A.P.L library’ stamps to inside cover.
Hand written library code to preface
and to lower spine. The hardbacks
have marks left by tape to inside
front and rear pages, the 1991
lacking dustwrapper otherwise in
good condition. Sold with a copy of
‘A Century of Wisden’. Qty 27 -
cricket £60/90 

685 Wisden Cricketers’ Almanack 1864.
Facsimile edition of the first Wisden,
with pink wrappers, second facsimile
edition printed by Lowe & Brydone
Ltd, London 1974. Limited edition.
Protective plastic film to book. G -
cricket £20/30

686 Wisden Cricketers’ Almanack 1868,
1870, 1871, 1872, 1873 & 1876.
Facsimile editions with pink
wrappers, second facsimile edition
printed by Lowe & Brydone Ltd,
London 1974. Limited edition. Qty
6. VG - cricket £60/90

687 Wisden Cricketers Almanacks 1871
and 1872. 8th and 9th editions
printed by Billing & Sons Ltd,
London 1960. Facsimile copies in
pink wrappers. G/VG - cricket

£25/35

688 Wisden Cricketers’ Almanack 1875.
Facsimile edition with pink wrappers,
second facsimile edition printed by
Lowe & Brydone Ltd, London 1974.
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Limited edition. VG - cricket £25/35

689 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
Willows reprint (1999) in hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 185/500. G £25/35

SPORTING EPHEMERA

690 ‘The Boat Race 1921’. Excellent real
photograph postcard of the
Cambridge team standing in line
wearing rowing attire and with oars
held upright at their sides. To back
‘Wed Mar 30th 1921. Cambridge 1
length’. This was the date of the
Boat Race in 1921, the winning time
being 19 minutes 45 seconds. VG

£20/30

691 ‘Torpids 1892’. ‘Wadham bumps
Pembroke. Wednesday 9th March’.
Excellent and original sepia
photograph looking down the river
with many rowing boats on the river
and to foreground the Wadham
boat bumping the Pembroke boat,
a large crowd in attendance on the
tow path. The photograph
measuring 11.25”x9.5” is laid down
to a large photograph album page
with handwritten names of the
Wadham and Pembroke teams
handwritten to border. Excellent
image. Good condition - Rowing

£40/60

Torpids is one of two series of
bumping races, a type of rowing
race, held yearly at Oxford
University. Bumping races evolved
in Oxford as the river is too narrow
for normal side by side racing.
Competing crews start the race lined
up in order, one behind another,
with their coxes holding ropes
attached to the bank, with gaps of
about 1.5 boat lengths between the
bow of one boat and the stern of the
one in front. Crews attempt to

progress up their division by hitting
(‘bumping’) the boat in front
without being hit by the boat
behind, with the ultimate aim of
becoming “Head Of The River”

692 Olympic Rowing. Four colour
printed cards featuring the four
members of the Gold Medal winning
coxless four at the 2000 Sydney
Olympics. Each card is signed by the
respective rower. Signatures are
Steve Redgrave, Matthew Pinsent,
James Cracknell and Tim Foster.
Cards measure approx 9”x6”. Sold
with a white card signed by Jonny
Searle, Gold Medal winner in the
coxed pairs at the 2008 Barcelona

Olympics. Qty 5. VG £40/60

693Olympic Games. Amsterdam
1928. Large and attractive blue
and white ceramic plate/dish
produced for the Games. The
centre with view of the Olympic
Stadium and the introduction of
the Olympic Flame concept at
the 1928 Games, the flame
burning at the Marathon Tower
with title, ‘1X Olympiade
Amsterdam 1928’ with floral
decoration to rim with birds and
animals. The Delftware plate

attractively mounted in blue velvet
within a maple veneer frame,
diameter of plate 13.5” and overall
20”x20”. VG £120/160

694 London Olympics 1948. Colour
printed photograph of Wembley
Stadium with printed title. Limited
edition no. 30/100. Signed in 2002
by six British medal winners.
Signatures are Tyler (high jump),
Lindsay (hockey), Griffiths (hockey),
Bushnell (skulling), Lapage (rowing)
and Bond (yachting). G/VG -
olympics £20/30

695 ‘World Sports Magazine’. Three
boxes containing a very good run
from March 1948 (1st) to March
1977. A very good collection of the
magazine in good condition, but not
quite complete. G £50/80

696 ‘La Vie Au Grand Air’.  Publisher’s
bound volume of the French journal
covering the years 1900 to 1902
(1900 and 1902 incomplete), with
illustrated coverage of the 1900
Olympic Games in two issues. Some
wear to covers, some issues tightly
trimmed, otherwise G £60/80

697 ‘La Vie Au Grand Air’.  Publisher’s
bound volume of the French journal
for 1912. Sports covered include
motor racing, Tour de France, horse
racing, rowing, athletics, boxing etc.
Some wear to covers, otherwise G

£40/60

698 Baseball and sporting books.
Selection of six books, all with
original dustwrappers. ‘Strikeout
Story’. Bob Feller 1947, ‘Babe Ruth’
Tom Meany 1947, ‘They Played the
Game’. Harry Grayson 1945,
‘Baseball’s Hall of Fame’. Ken Smith
1947, ‘Eric H. Liddell, Athlete and
Missionary’. D.R. Thomson 1971
and ‘The Fastest Men on Earth’. Paul
Clifton 1964. G £20/30

699 Australian Rules Football. ‘Norwood
Football Club, Programme of
Arrangements in connection with
Visit of Norwood Football Club to
Port Pirie 2nd & 3rd July 1938’.
Official four page folding itinerary
for the trip with colourful front
cover. VG £30/50

Port Pirie beat Norwood in the
match

700 ‘Ancient Customs, Sports and
Pastimes of the English...’ J Aspin.
Little Library. London 1832. Odd
faults, good condition - cricket 

£25/35

701 Cycling. ‘Sport & Play and Wheel
Life’. Bound volumes of the
magazine for 1902, 1903, 1905,
1906, 1908, 1913, 1914, 1915,
1917, 1922, 1933 and 1934. Four
volumes lacking front and rear
boards. Some wear, faults, generally
good condition. Twelve volumes 

£60/90

702 The ‘Illustrated Sporting News’.
Saturday 15th November 1862.
Original four page edition of the
paper with coverage on boxing,
aquatics, racing, shooting, wrestling,
swimming, cricket, rabbit coursing
etc. G £25/35

703 Formula 1. Selection of Formula 1
Grand Prix programmes from
Monaco 1983 & 1993, Hockenheim
1987 & Sao Paulo 1997. Sold with
three various programmes of races
held at Silverstone in 1981. Qty 7.

£20/30

704 Motor Racing. Fourteen signed plain
white postcard size cards. Signatures
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include Emerson Fittipaldi, Alan
McNish, Bobby Unser, Eddie Jordan,
Jenson Button, Derek Warwick, Alan
Jones, Martin Brundle etc. G/VG -
motor racing £30/50

705 Motor Racing. Mono copy
photograph of Jack Brabham in
racing action, signed by Brabham.
8”x6”. Also five colour copy
photographs and sponsor’s cards, all
signed. Signatures are Jackie
Stewart, Jenson Button (2) and Jean
Alesi (2). Various sizes. Qty 6. G/VG
- motor racing £40/60

706 Motor Racing. Six signed plain white
postcard size cards. Signatures are
Stirling Moss (signed in later years),
John Surtees, Mario Andretti,
Emerson Fittipaldi, Jean Alesi and
Riccardo Patrese. G/VG - motor
racing £40/60

707 Formula One. Jack Brabham and
John Surtees. Signed mono printed
photograph of Jack Brabham, limited
edition no. 10/50 with COA. Sold
with a mono printed signed
photograph of Surtees. G/VG -
motor racing £30/40

708 Horse Racing. MacIntyre of Burslem
stoneware match holder pot with
excellent colour horse racing scene,
c1890. The pot stands approx 3”
high. Registration marks to base
B329B and painted mark
‘Manufactured for Henry Jones &
Co, St Paul’s Churchyard’. VG 

£50/70

709 Horse Racing. Victorian solid brass
advertising clock for ‘Vanner &
Prests Stable requisites.
Manufactured by the British United
Clock Company, Birmingham,
c1900. The circular clock set in a
brass horseshoe surrounded by a
brass stirrup-shaped stand. Approx
6.5” tall. Not in working order,
otherwise G - £60/90

Vanner and Prest was the name of
an oil product used to clean the coat
of a horse

710 Lester Piggott. Sepia print of Piggott
head and shoulders wearing racing
silks and cap. Signed in black ink by
Piggott. Attractively mounted,
framed and glazed. Overall
17”x19”. VG. Sold with a signed
colour photograph of Richard
Dunwoody on Desert Orchid.

Mounted, framed and glazed.
Overall 21”x17”. G - horse racing

£20/30

711 Horse racing signed photographs.
Eight signed colour copy
photographs of Geraghty, Buick,
Twiston Davies, Doyle, Jacobs,
Johnson, Murphy and Peslier.
10”x8”. G/VG £25/35

712 Signed autographs. A collection of
signed cards covering snooker,
athletics, tennis, boxing, horse
racing, rugby union etc. Signatures
include Will Carling, Willie Thorne,
Steve Davis, Steve Backley, Steve
Ovett, Sebastian Coe, Geoff Capes,
Lester Piggott, Willie Carson, Ray
Reardon, Duncan Goodhew, John
Spencer, Henry Cooper, John H
Stracey, Anke Huber etc. Qty 30. VG

£20/30

713 Sporting programmes and brochures
1970s-1990s. Box containing a good
selection of programmes, the
majority covering international
athletics. Other sports covered
include sailing, rowing, badminton
etc. G/VG - athletics £25/35

714 ‘Daily Express Sportsman of the Year
Luncheon 1962’. Official menu for
the Luncheon held at The Savoy
Hotel, London on the 14th
December 1962. Signed to front
cover by guests and sporting
champions. Nine signatures
including Johnny Haynes (football),
Mary Rand, Anita Lonsborough,
Don Thompson, Bruce Tulloh
(athletics), Terry Downs (boxing),
Brian Phelps (diving) etc. Minor
staining otherwise in good condition

£25/35

715 Iconic sporting photographs.
Collection of seven large
photographs featuring Bjorn Borg,
Emlyn Hughes, John Conteh, Kenny
Dalglish, Sammy Nelson, Tracy
Austin etc. The photographs are all
11.5”x15.5”. Odd faults, good

£15/25

716 Trade cards. Early trade card of E.C.
Bredin and a colour card of Bleddyn
Williams of Wales (British Automatic
Weight card). Odd faults, good -
sport £15/25

717 Motor Cycling. Six colour copy
photographs and sponsor’s cards, all
signed. Signatures are Max Biaggi

(2), Chris Walker (2), Wayne
Gardner and Suzi Perry. Various
sizes. Also four plain white postcard
size cards signed by Neil Hodgson,
Mick Grant, John Reynolds and
Steve Hislop. Qty 10. G/VG - motor
cycling £30/40

GOLF & TENNIS

718 Open Golf Championships. Official
programmes for 1981, 1984, 1985,
1986, 1987. Qty 5. G £30/50

719 Open Golf Championships. Official
programmes for 1988, 1989, 199,
1993 & 1995. Qty 5. G £30/50

720 Golf. Official programmes for the
1991 and 1993 Ryder Cup. Sold
with the Masters Journal programme
from 1990, 1991, 1992, 1993, 1995
and various other programmes such
as World Match Play Championship
and The Walker Cup 1987. Qty 13.
G £30/50

721 John Brindley Golf trade cards. A
large bulk collection of trade cards in
two boxes, mainly cigarette card size
or larger, and postcards produced by
Brindley over the years. This is the
residue of his stock and includes
heavy multiple copies of the same
card. Series include ‘Old Golfing
Greats’, ‘Harry Vardon’s Golf Clinic
‘etc. Postcards of ‘Old Golfing
Greats’ series. Cards in very good
condition - golf £30/50

722 Golf signed photographs. Five
signed colour copy photographs
including Casey, Stenson, Gallagher,
Poulter etc. Various sizes. Also two
signed trade cards of Faxon, Upper
Deck series 2003 and Baker-Finch,
Pro Set 1992 series. Qty 7. G/VG -
golf £25/35

723 Henry Cotton. A hand written letter
from Cotton on Club De Golf
Sotogrande (Cadiz) headed paper.
Some golf content. The letter dated
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10th January 1976. Also a mono
candid photograph of Cotton in
action with a large crowd in the
background watching on. 4”x3”,
unevenly trimmed to right edge. G -
golf £30/50

724 Andy Murray. Original and official
Wimbledon Championship Tennis
poster 2013. The official poster in
2013 was designed as part of a
children’s competition by BBC TV’s
Blue Peter. The poster is nicely
signed by Murray. 20”x28”. With
letter of authentication. VG. Rare in
this signed form - tennis £150/200

2013 was the year Murray won the
Wimbledon Men’s Singles title. Each
player was presented with a copy of
the poster in their ‘arrival pack’. A
friend of the vendor arranged to
have it signed by Murray

725 Wimbledon Championships. Official
programmes for the Championships
held at Wimbledon in 1984, 1986,
1987, 1991, 1994, 1996, 1999,
2000, 2005, 2007, 2009 x2 and
2010 including Intended Order of
Play inserts from similar years. Sold
with souvenir Davis Cup programme
of Great Britain v Belgium in 1960,
two official programmes for The
Wightman Cup 1968, including
various other programmes such as
the Benson and Hedges
Championships, ATP Tour World
Championship 2000, Barratt World
Doubles Championships 1982,
1983. Davis Cup 1986, 1988. The
Stella Artois Grass Court
Championships 1983, 1989, 1993.
Qty 58. G - tennis £30/50

726 Jean Borotra. A type written letter
from Borotra on 35 Avenue Foch,
Paris headed paper to a Monsieur
Haller regarding payment of
expenses for a meeting. The letter
written in French, dated 11th
January 1966, is nicely signed in ink
by Borotra. Sold with an original
mono press photograph of Borotra,
head and shoulders in formal attire.
5.5”x8”, and a small ‘M. Jean
Borotra’ compliment slip. G - tennis

£30/50

727 Tennis. Front cover of ‘Total Sport’
magazine, January 1999, featuring a
titillating image of Maria Sharapova.
Signed by Sharapova. G/VG - tennis

£10/20

BOXING

728 Boxing. Frank Bruno. Seven official
programmes covering 1983 to 1993.
Fights are v Lithgo, Eklund, Bugner,
Tillis, Coetzer, Williams and v
Witherspoon. The Witherspoon
programme signed to front cover by
Bruno. G/VG £30/50

729 Mike Tyson v James Smith 1987.
Official programme for the
WBC/WBA World Heavyweight
Championship fight held at the Las
Vegas Hilton, Las Vegas, U.S.A. on
March 7th 1987. G £15/25

730 Boxing. Eight official programmes
covering 1980 to 1993. Fights are
Hope v Herrera 1980, Hagler v
Sibson 1983, Nelson v Cowdell
1985, Jones v Curry 1985,
McGuigan v Cabrera 1986, Holyfield
v Forman 1991, Lewis v Ruddock
1992 and Benn v Eubank 1993.
G/VG £30/50

731 Muhammad Ali v Larry Holmes
1980. Official programme for the
World Heavyweight Championship
fight held in Las Vegas on the 2nd
October 1980. G £40/60

732 Muhammad Ali v Larry Holmes
1980. Official programme for the
World Heavyweight Championship
fight held in Las Vegas on the 2nd
October 1980. G £40/60

733 Henry Cooper v Johnny Prescott
1965. Official programme and fight
ticket for the Heavyweight
Championship of Great Britain and
Empire fight held on 15th June 1965
at the St. Andrews football ground,
Birmingham. VG - boxing £18/25

734 Evander Holyfield v Larry Holmes.
Large official colour poster for the
Heavyweight Championship held at
Caesars Palace, 19th June 1992.
40”x27”. VG - boxing £30/50

735 ‘Sugar’ Ray Leonard. Two large
official colour posters for Marvin
Hagler v Leonard held at Caesars
Palace, 6th April 1987 and ‘Leonard
v Hearns II’ held at Caesars Palace
12th June1989. VG - boxing£30/50

736 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the sixteenth Annual Dinner of
the Club held at the Cafe Royal on
the 11th January 1967. The four
page folding menu with printed titles
, ‘Menu & Toasts’ to inner. Signed to

front cover by guest, comedian and
singer, Harry Secombe. G £20/30

737 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the twenty-second Annual
Dinner of the Club held at the Cafe
Royal on the 7th February 1973. The
four page folding menu with printed
titles , ‘Menu & Toasts’ to inner.
Signed to rear cover and inner by
thirteen guests including, Ken
Buchanan, Larry Gains, Len Harvey,
Chris Finnegan, Harry Levene, Harry
Carpenter, et al. G - boxing £40/60

738 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the twenty-forth Annual Dinner
of the Club held at the Cafe Royal on
the 15th January 1975. The four
page folding menu with printed titles
, ‘Menu & Toasts’ to inner. Signed to
front and rear cover by twenty five
guests including, Larry Gains, Henry
Cooper, Ken Buchanan, Harry
Levene, Bunny Johnson, Ryan
O’Neil, Billy Walker, Maurice Hope,
John Conteh, Jack Petersen, Tommy
Farr, Terry Venables et al. G £40/60  

739 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the Silver Jubilee Dinner of the
Club held at the Cafe Royal on the
21st January 1976. The four page
folding menu with printed titles ,
‘Menu & Toasts’ to inner. Signed to
rear cover and inner by sixteen
guests including, John Conteh, Terry
Downes, Ken Buchanan, Terry
Spinks, Lord Hesketh, Alan Minter et
al. G - boxing £30/50

740 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the twenty-sixth Annual Dinner
of the Club held at Quaglino’s on the
26th January 1977. The eight page
folding menu with printed titles ,
‘Menu & Toasts’ to inner. Signed to
front and rear cover by ten guests
including, John Conteh, Dave ‘Boy’
Green, Joe Bugner, Jack Petersen,
John H. Stracey et al. G £30/50

741 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the twenty-seventh Annual
Dinner of the Club held at
Quaglino’s on the 25th January
1978. The eight page folding menu
with printed titles , ‘Menu & Toasts’
to inner. Signed to inner by eleven
guests including, Alex Buxton, Lord
Oaksey, Maurice Hope, Billy Aird,
Charlie Magri et al. G £30/50

742 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the twenty-eighth Annual Dinner
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of the Club held at Quaglino’s on the
24th January 1979. The eight page
folding menu with printed titles ,
‘Menu & Toasts’ to inner. Signed to
inner by sixteen guests including,
Dave ‘Boy’ Green, John Conteh,
Howard Winstone, Johnny Owen,
Don Cockell, John H. Stracey, Charlie
Magri et al. G - boxing £30/50

743 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the twenty-ninth Annual Dinner
of the Club held at Quaglino’s on the
23rd January 1980. The eight page
folding menu with printed titles ,
‘Menu & Toasts’ to inner with name
card and official ticket. Signed to
inner by sixteen guests including,
Tony Sibson, Wally Swift, Peter
Marinello, Dave ‘Boy’ Green, Charlie
Magri, Alan Lawless, Alan Minter,
Jim Watt et al. G - boxing £30/50               

744 ‘Boxing Writers Club’. Official menu
for the thirtieth Annual Dinner of the
Club held at Quaglino’s on the 21st
January 1981. The eight page
folding menu with printed titles ,
‘Menu & Toasts’ to inner. Signed to
inner pages by guest speaker Cliff
Morgan and twenty nine of the
guests including Henry Cooper,
Sebastian Coe, Terry Downes, John
H. Stracey, Jim Watt, Howard
Winstone Maurice Hope, Charlie
Magri, Harry Gibbs et al. G - boxing

£40/60

745 Henry Cooper. Mono printed
postcard of Cooper when Amateur
Boxing Champion. Kings Series,
Llandudno. Signed by Cooper. Sold
with a colour ‘The Ultimate
Gladiator’ plain back postcard,
signed to the verso and two white
cards signed by Nigel Benn, and
another by Lennox Lewis. Qty 5. VG
- boxing £25/35

746 Signed boxing photographs. Mono
copy photograph of Henry Cooper
having floored Cassius Clay
(Mohammed Ali) in 1963, signed in
later years ‘Sir Henry Cooper’. Sold
with a mono printed photograph of
Max Schmeling, with COA, signed
by Schmelling in 2001. G/VG -
boxing £25/35

747 Signed boxing trade cards. Sixteen
‘Ringside’ series 1996 trade cards.
Signatures include Lonnie Bradley,
Vinny Pazienza, Buster Douglas,
Robert Daniels, Montell Griffin,

Bronco McKart, Tom Johnson,
Marco Antonio Barrera, Orlando
Canizales, Junior Jones, Mark
Johnson etc. VG - boxing £30/40

748 Ken Norton. Colour print of Norton
standing half length with Norton in
fight action to background. Signed
by Norton. VG - boxing £30/40

749 Prince Naseem Hamed. ‘Born to be
King’. Colour print of Hamed in
various boxing poses by Meadows
1995. Limited edition no 319/500.
Signed by Hamed. VG £20/30

750 Lennox Lewis. Red ‘Neelam Star
Sports’ boxing glove signed in black
ink by Lewis. VG - boxing £25/35

RUGBY UNION & LEAGUE

751 International Rugby. Selection of
mainly international programmes
including  World Cup programmes
from the 1991 & 1995 competitions
including opening (1995), semi-final
(1995) and Final programmes (1991
& 1995). Plus official programmes
for the South Africa v England
matches from the 1994 tour
including first and second Test
programmes. Sold with various other
programmes of matches featuring
home and southern hemisphere
nations between 1986 - 1995 and
programmes and brochures
including the 1980 All Blacks
matches in Wales. Qty 69. £30/50

752 Rugby League. Selection of rugby
league programmes, featuring
second and third test of England v
Australia 1990. Two programmes for
the Second test of Great Britain v
Australia in 1982 and 1994.
Programmes for the 1982 & 1985
Challenge Cup Final featuring Hull v
Widnes and Hull v Wigan. Sold with
Official matchday programme for
the 1995 World Cup Final of
England v Australia etc. Qty 9.

£20/30

753 Rugby League Challenge Cup Final.
Official programmes from the 1969,
1970 & 1971 finals held at Wembley
stadium, featuring Castleford v
Salford, Castleford v Wigan & Leeds
v Leigh. Sold with two Rugby Union
programmes for the John Player Cup
final in 1978 and the Pilkington Cup
final in 1989, both held at
Twickenham. Very good condition.
Qty 5 £15/25

754 ‘Wales v New Zealand 1935’.
Wilfred Wooller 1995. Un-
numbered limited edition of 150
copies published. Signed to title
page by Wooller. Published by R.
Walsh books. Sold with the Order of
Service for the funeral of Wilfred
Wooller 1912-1997, held in Cardiff
plus a mono press photograph of
Wooller batting and a newspaper
obituary. Formerly the property of
Tony Lewis, Glamorgan & England
cricketer. VG - cricket - rugby

£40/60

755 Signed rugby books. Selection of
four books, all with dustwrappper,
‘Thanks to Rugby’. Bill Beaumont
1982, signed by Beaumont to title
page, ‘Dusty’ Dusty Hare, with
David Norrie 1985, signed by Hare
to title page, ‘Rugby from the Front’.
Peter Wheeler 1983, signed by
Wheeler to title page and ‘The
Greatest Lions’. J.B.G. Thomas 1974,
signed by Andy Ripley. G £25/35

756 Signed rugby books. Selection of
four books, all with dustwrappper,
‘Dusty’ Dusty Hare, with David
Norrie 1985, signed by Hare to title
page, ‘Rugby in Focus’. J.B.G.
Thomas, signed by Thomas to title
page, ‘British Lions 1980’. John
Hopkins, signed by three players to
front end paper including Peter
Wheeler and ‘The Book of English
International Rugby 1871-1982’.
John Griffiths 1982, signed by nine
England players to front end paper,
signatures include Cusworth, Ripley,
Hare, Youngs, Wheeler etc. G

£20/30

757 ‘Centenary. 100 Years of All Black
Rugby’. R.H. Chester & N.A.C.
McMillan. Worn dustwrapper.
Signed to front end paper by, what
appears to be, over twenty former
All Black players including Wylie,
McCahill, Meads etc. G £25/35

758 Leeds Rugby League Football Club.
Mid blue blazer with ‘Leeds Rugby
League Football Club’ emblem to
chest. The blazer was given to the
previous vendor by Ellery Hanley
and signed to the inside lining of the
jacket ‘Best wishes Ellery Hanley’.
Good condition £40/60

Hanley played for Leeds R.L.F.C.
from 1991-1995
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759 Rugby Union signed photographs.
Eight signed colour colour copy
photographs of Wood, Mealamu,
Laulala, Gopperth, Fitzgerald,
Cronin, Corbisiero and Burns.
10”x8”. G/VG £25/35

760 Rugby School, 1900. Collection of
sepia carte de visite photographs of
fifteen players attractively
individually mounted and named in
original photographer’s cameo
mount with title ‘The Fifteen 1900’
and school emblem. Players include
V.H. Cartwright (Captain), Bolton,
Lloyd, Cruickshank, Stoop, Birkett,
Filley etc. The photograph by Geo A
Dean, Rugby. Overall 22.5”x15.5”.
Very good condition £50/80

Vincent Henry Cartwright, 1882-
1965, was awarded a Blue at Oxford
and played rugby for England,
captaining the side in 1905/1906.
He later became an England
selector, was President of the Rugby
Football Union in 1928 and 1929,
and was awarded the D.S.O. in the
first World War. He also played
seven first class cricket matches for
Nottinghamshire, 1901-1904

The following football section of the
catalogue contains many items from
the collection of David Miller,
former chief sports correspondent of
The Times newspaper. He is the
author of biographies of Matt Busby,
Stanley Matthews, Sebastian Coe
etc and has covered nine Summer
and Winter Olympic Games, and
thirteen World Cup football finals
during his career

FOOTBALL EPHEMERA &
AUTOGRAPHS

761 The Football Association ‘1872-
1972’. 100th Anniversary Banquet,
at the Royal Garden Hotel on 5th
May 1972. Folded eight page menu
with red tassel for the 100th
Anniversary Banquet of the FA
Challenge Cup. Menu in very good
condition. Sold with a similar menu
and table plan for the F.A. 125th
Anniversary Celebration 1863-1988
held on the 3rd June 1988 at the
Royal Lancaster Hotel. Qty 2  -
football £30/40

762 ‘The Football Association 75th
Anniversary ‘1863-1938’
Celebrations- 26th October 1938’.
Official booklet with detail to covers

tied with blue cord at spine. Details
of the England v Europe match held
at Highbury, Gifts presented to the
Football Association and details of
the Anniversary Banquet to inside
pages. Some creasing and wear,
otherwise G - football £40/60

763 ‘The Football Association 75th
Anniversary Banquet 1938’. Official
leather bound brochure for the
banquet held at The King’s Hall,
Holborn Restaurant, London on 26th
October 1938. The brochure with
tabbed index for programme of
music, menu, toast list, artists list,
welcome, guest list, table plan etc
with decorative cover to the printed
menu, gilt lettering and F.A. emblem
to leather front cover and ribbon tie.
VG - football £60/90

764 Tottenham Hotspur F.C. ‘Double
Winners’ 1960/61. ‘Celebration
Banquet Football League and F.A.
Cup Double. Season 1960-61’.
Scarce official menu for the Banquet
held at the Savoy Hotel, London on
3rd June 1961. Decorative covers
with club emblem to top and titles
below. Minor wear, otherwise G -
football £60/90

765 FIFA World Cup Dinner 1987.
Official menu for the dinner held at
Casino Zurichhorn on 9th June
1987. The menu with decorative
cover on silver background and cord
tie to spine. Signed to first page by
Pele and Eusebio. The signatures
obtained by David Miller, Sports
Correspondent for The Times. VG -
football £50/80

766 Stanley Matthews. A collection of
photographs, tribute dinner
brochure, programmes etc relating
to Matthews. Items include an
official mono press photograph of
Matthews with the Mayor of Stoke-
on-Trent and Stoke City fans at the
unveiling of the statue of Matthews,
a programme for the official opening
of the Hanley Pedestrianisation
Scheme, opened by Matthews 21st
October 1987. Also an official
programme for the ‘Tribute to Stan’
match, and a copy photograph of
Matthews as a boy in class. G/VG -
football £30/50

The vendor, David Miller, wrote the
inscription for Matthews’ statue

767 Stanley Matthews. A collection of
ephemera relating to Stanley
Matthews. Items include an original
mono photograph of Matthews as a
boy shaking hands with the
opposition Captain prior to the kick
off. The photograph stamped ‘J.
Matthews. Hairdresser, Market St.
Hanley, Stoke-on-Trent. The
photograph laid to card has some
loss to lower corners and edges and
creasing. Also includes an official
programme for the University of
Keele ‘Congregation for the
Conferment of Degrees’ held on
30th June 1987, at which Honorary
Degrees were conferred on
Matthews and the playwright, Alan
Ayckbourn. Sold with an official
programme for the ‘Sir Stan
Matthews XI v World Stars’ match
played at the Victoria Ground, Stoke,
28th April 1965. G/VG - football -
boxing £40/60

768 Stanley Matthews. A collection of
ephemera relating to Jack Matthews,
hairdresser and boxer, father of
Stanley. Items include two real
photograph cabinet cards, one of
Matthews sparring, the other of
Matthews seated in a dressing
gown. Some loss to the cards. Also
includes an original contract
between Matthews and
‘Staffordshire Sporting Club Ltd’,
dated 29th December 1920, the
agreed purse being ‘25 per cent of
all takings after tax deducted’. Sold
with an official programme for the
‘Sir Stan Matthews XI v World Stars’
match played at the Victoria Ground,
Stoke, 28th April 1965. G/VG -
football £30/50

Jack Matthews, ‘The Fighting
Barber’, was a professional
flyweight boxer. He also ran a
hairdressing salon in Hanley

769 International and club football
pennants. Selection of seven
pennants, mainly 1970’s. Includes
Argentina World Cup 1978 (2,
slightly different), ‘Taca
Independencia’ (Brazil Independence
Cup) 1972, A.E.K. Athens and Real
Madrid (3). G - football £20/30

770 Football programmes, books,
brochures, magazines etc. Box
containing a quantity of football
items, some with Nottingham Forest
and Middlesborough interest,
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programmes include League Cup
Final programmes for 1979 and
1980, Chelsea v Los Angeles Aztecs
1979, Wales v Scotland 1862 (file
holes),  thirty 1950/60’s
programmes (some with file holes),
F.A. Cup Final programmes 1955,
1957, 1983 and 1984, five tickets
for matches at the 2006 World Cup
in Germany including three for
England games and a file containing
a quantity of Nottingham Forest
home programmes 1979/80 &
1980/81 (European and League Cup
Winners), Programmes include v
Barcelona and v Valencia (Super
Cup), v Arges Pitesti, v Oesters, v
A.E.K. Athens, v Dynamo Berlin
(Q/F), v Ajax (S/F), V C.S.K.A. Sofia,
v Red Star Belgrade etc. Books
include annuals, Charles Buchan’s
magazine etc. Good selection. Some
faults,  generally good condition

£40/60

771 Nottingham Forest ‘F.A. Cup
Winners’ 1959. Double spread
album page with disbound
autograph book signed in ink by all
eleven members of the Forest team
who won the Cup in 1959, defeating
Luton Town 2-1. Signatures include
Thomson, Whare, Whitefoot,
McKinley, Burkitt, Dwight, Quigley,
Gray, Imlach etc. Other Forest
players signatures signed to page. A
further page signed by the
Nottingham County Cricket team of
the period, eleven signatures
including Goonesena, Jephson,
Poole, Stocks, Dooland, Butler etc. G
- football £40/60

FOOTBALL BOOKS, POSTCARDS,
TRADE CARDS ETC

772 Football books. Small box of ten
books, all with original dustwrappers
and the majority in good/very good
condition. Books include ‘Father of
Football. The Story of Matt Busby’.
David Miller 1970, ‘Soccer from the
Shoulder’. Tommy Docherty 1960,
‘Football is my Game’. Stanley
Mortenson 1949, ‘Fighting Back’.
Jim Armfield 1963, ‘The Jimmy Seed
Story’. J. Seed 1957, ‘Soccer. The
World Game’. G. Green 1953 etc.
The remaining books mainly modern

£25/35

773 Football books and autobiographies.
Good selection of sixty books,
mainly general but including some

1950/60’s biographies. Authors
include Golesworthy, Arlott, Ward,
Frewin, Taylor etc and players
biographies include Johnston,
Lawton, Wright, Buchan, Doherty
etc. G £30/50

774 England national football team.
Collection of thirty one books
covering the history, biography,
managers, players tournaments etc.
Players and managers include
Ramsey, Peters, Capello, Moore,
Hoddle, Shearer, Rooney,
Greenwood etc. Good selection

£25/35

775 Football books. Selection of football
books, histories, biographies etc all
signed and dedicated to David Miller
by their author. Authors include
Keating, Pawson, Soar, Giller,
Grayson, Morse etc. Some nice
dedications. G £30/40

776 Scottish football books. Good
selection of Scottish and Celtic F.C.
books including histories and
biographies. Players featured include
Stein, Macleod, Simpson, Law,
Docherty etc. Good Celtic 1967
interest. G £30/40

777 Large format football books. Two
boxes containing a selection of
forty-one large format books
including Association Football edited
by A.H. Fabian and G. Green Vol 1-
4 Caxton, ‘Against the World’ 1979
by Kevin Keegan and Mike Langley.
‘The Datasport book of Wartime
Football 1939-46’ Gordon Andrews,
‘Cup Final Extra!’ 1891 by Martin
Tyler etc. Qty 41 - football £20/30

778 Football Histories. Box containing a
selection of twenty-eight books
including ‘The Game for the Game’s
sake’ 1967 by R.A. Crampsey. ‘The
Crystal Palace Story’ 1969 by Roy
Peskett. ‘Football on Merseyside’
1963 by Percy M. Young. ‘Football
in Sheffield’ 1962 by Percy M.
Young. ‘Aston Villa: A complete
record 1874-1988’ 1988 by D.
Goodyear and Tony Matthews,
Breedon Books etc. All hardbacks
with original dustwrappers. Qty 28 -
football £30/50

779 Arsenal and Tottenham. Box
containing a selection of twenty-
nine books including ‘Soccer Tactics-
A New Appraisal’ 1962 by Bernard
Joy. ‘Football Ambassador’ 1946  by

Eddie Hapgood. ‘Football in London’
1964 by Robert Hale. ‘Double
Champions: Playing the Arsenal
way’ 1971 by Jon Samuels and
Robert Oxby. ‘Waddle’ 1988 by Mel
Stein etc. Mostly hardbacks with
original dustwrappers. Qty 28 -
football £30/50

780 Football biographies and autobi-
ographies 1950’s/70’s. Collection of
thirty nine  books including Trevor
Ford, Jimmy Greaves, Bob Wilson,
Bobby Moore, Jeff Astle, Johnny
Giles, Bob Moncur etc. All
hardbacks, most with dustwrappers.
Qty 30. G £70/100

781 Manchester United. Biographies and
autobiographies 1960’s-2000.
Collection of twenty eight books
including George best, Sir Alex
Ferguson, Sir Bobby Charlton, Sir
Matt Busby, Cantona etc. All
hardbacks, most with dustwrappers
Qty 28. G £60/80

782 Football biographies and autobi-
ographies 1980’s-2000. Collection
of thirty two books including Sir
Bobby Robson, Kevin Keegan, Ron
Atkinson, Diego Maradona, Tom
Finney, Dalglish, Ian Rush etc. All
hardbacks with dustwrappers Qty
32. G £50/80

783 ‘World Soccer Magazine’ 1960 to
2013. Five boxes containing a very
good run from October 1960 (first
issue) to July 2013. A very good
collection of the magazine, not quite
complete. Includes a collection of
related World Cup, European
Championship supplements,
yearbooks etc some with press
correspondent’s notes. G/VG -
football £50/80

“World Soccer” is the second oldest
football monthly magazine (after
Charles Buchan’s Football Monthly)
and is Britain’s longest running
football magazine. The unrivalled
authority on the game of soccer
around the world

784 Football books and brochures. The
Official F.A. Yearbook 1951-52 to
2011-12. Sold with ‘Sporting Record
Football Annual’ 1954-55. ‘World
Football Handbook’ 1965 - 1971,
1976. ‘Playfair Football Annual’
1949-50. ‘World Soccer Digest’
1962-63 & 1963-64. Qty 77. G

£30/50
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785 Rothmans Football Yearbooks.
Almost a complete run of the
yearbook, includes 1970/71 (volume
1) to 1997/98 (volume 28) Twenty
eight volumes including hardback
copies of 1987/88 & 1993/94. the
others are paper covers. Sold with
two copies of the Skysports Football
Yearbook (follow-on) 2011/12 &
2012/13. A few faults otherwise in
all  good condition. Qty 30. £50/80

786 Official ‘World Cup Report 1966’
Official Report published by The
Football Association in 1967,
Hardback with slightly worn
dustwrapper. Sold with ‘100 Years of
Soccer in Pictures’ A centenary
publication of the Football
Association 1863 - 1963. Hardback
published in 1963. Slight wear to
borders and head of spine otherwise
in good condition - football £30/50

787 Official ‘World Cup Mexico 1970’.
The Official FIFA Report on the
Football World Championship-Jules
Rimet Cup 1970. Donald Ford 1972.
Hardback edition. Original
dustwrapper has minor wear. G -
football £30/40

788 Official ‘World Cup 74’. The Official
FIFA Report on the Football World
Championship-Jules Rimet Cup
1974. Karl-Heinz Heimann 1976.
Hardback edition. Original
dustwrapper. G - football £80/120

789 Official ‘World Cup Argentina 78’
Official FIFA Report on the Football
World Championship-Jules Rimet
Cup 1978. Rene Courte 1980.
Hardback edition. Sold with ‘World
Cup 78’ English edition by Phil Soar
1978. Original Hardback with
dustwrapper. Qty 2 £80/120

790 Official ‘FIFA World Cup - Mexico
86’ The Official FIFA Report on the
Football World Championship-Jules
Rimet Cup 1986. Original Hardback.
240 pages. Sold with ‘Mexico 86’, A
pictorial review of the 1986 World
Cup finals. Phil Soar and John Bone
1986 & ‘Spain 82’, The winning of
the World Cup. Phil Soar and
Richard Widdows, 1982. Both
original hardbacks with
dustwrappers. Qty 3. G/VG -
football £80/120

791 Official ‘FIFA World Cup Italia 1990’.
Official Report published by FIFA.
Hardback first edition. 300 pages.

VG. Rare - football £200/300

792 Official ‘FIFA World Cup USA 94’.
Official Report published by FIFA.
Hardback first edition. 208 pages.
Complete with addendum Statistics
booklet to back. Sold with similar
book ‘USA World Cup 94’ Robert
Pariente, John Rodda and Karl Adolf
Scherer 1994. Scarce. Qty 2. VG -
football £300/400

793 Official ‘FIFA World Cup USA 94’.
Official Report published by FIFA.
Softback edition. 208 pages.
Complete with addendum Statistics
booklet to back. VG - football

£60/80

794 Official ‘FIFA World Cup France 98’.
Official technical report published by
FIFA. Softback edition. 136 pages.
Complete with addendum Statistics
booklet. Qty 2. VG - football

£40/60

795 Official ‘2002 FIFA World Cup
Korea/Japan’. Official report and
statistics published by FIFA. Softback
edition. 286 pages. VG - football

£60/80

796 Official ‘2006 FIFA World Cup
Germany’. Official report and
statistics published by FIFA. Softback
edition. 286 pages. VG - football

£60/80

797 ‘50 Ans De Ballon D’Or’. 1956-
2004. Large format hardback
published in France with articles and
photographs relating to all winners
of the trophy for the period. Small
tear to dustwrapper, otherwise
G/VG - football £15/25

798 ‘FIFA 1904-1984’. Gunther, Godoy,
Paulo, Blatter, Joseph Furrer, 1984.
Original hardback. Signed with
dedication to title page by Bobby
Charlton. G/VG - football £30/50

799 Signed football books. ‘United in
triumph and tragedy’, 2008 signed
by Bill Foulkes to title page, ‘No Half
Measures’ 1985 signed by Graeme
Souness and ‘Revelations of a
Football Manager’ 1985 signed by
Terry Neill, all hardbacks with
dustwrappers. Sold with ‘Behind the
Network’ 2004, signed by Bob
Wilson to title page, paperback. Qty
4. G/VG - football £25/35

800 Tottenham Hotspur. Selection of
three signed books. ‘Glory Glory, My

life with Spurs’, 1984 signed ‘To
David, with happy memories of days
long gone by, Bill Nicholson’. ‘This
One’s On Me’ 1979 signed ‘David,
Best Wishes as always, Jimmy
Greaves’. ‘Terry Venables Football
Heroes’ 2001 signed by Terry
Venablesl, all hardbacks with
dustwrappers. Qty 3 G £30/50

801 ‘Rangers: The New Era 1873-1966’.
Privately printed by the Club, The
Rangers Football Club 1966.
Original blue cloth with spine and
cover in gilt. A very good copy in
similar dustwrapper. The front end-
paper has been signed by twenty
one Rangers’ players including
Greig, Johnstone, Provan, Ritchie,
Smith, McLean, Mathieson,
Willoughby, William Allison (the
author) etc.  An almost unique
signed copy, minor tear to
dustwrapper otherwise in good/
very good condition £100/150

802 ‘Finney on Football’. The autobi-
ography of Tom Finney told by
David R. Jack, 1958. Includes tatty
dust wrapper. Signed to title page by
Tom Finney. G £30/40 

803 ‘Gentleman George’. The autobi-
ography of George Hardwick, edited
by John Wilson, 2001. Signed to
inside page by George Hardwick. G -
football £25/35

804 ‘Captain of Wales’. The autobi-
ography of Walley Barnes, 1953.
Includes tatty dustwrapper. Signed
to front end paper by Barnes. G -
football £30/40
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805 ‘Feet First Again’. The
Autobiography of Stanley
Matthews. Signed ‘To my pal David,
Best Wishes, Stanley Matthews’ to
title page. Breaking to rear internal
hinge and slight wear to head and
base of spine otherwise in good
condition - football £30/50

806 ‘My Twenty Years of Soccer’. The
autobiography of Tommy Lawton.
Signed ‘To David, with all Good
Wishes, Tommy Lawton’ to title
page. Foxing to page block edge
and tatty dustwrapper otherwise in
good condition - football £30/40

807 ‘Bobby Moore’. Jeff Powell. London
1976. Signed to title page by Moore
with a dedication to David Miller,
chief football correspondent at the
Daily Express. ‘The authorised
biography’ subtitle removed from
the title page, otherwise in good
condition - football £50/80

FOOTBALL PHOTOGRAPHS &
PRINTS

808 ‘Club Favourites 1st. Division 1931’.
Original large ‘Carreras Clubs
Virginia’ advertising show card. Title
to centre surrounded by
photographs of seventeen
footballers. Players featured include
Dixie Dean, Everon, G. Hodgson,
Liverpool, A. Jackson, Chelsea, H.
Bedford, Newcastle, S.C. Puddefoot,
Blackburn etc. Framed and glazed,
overall 16.5”x20.5”. Rare. G -
football £70/100

809 World Cup, France 1998. Two tubes
of official posters including one
tournament poster and the other
eleven official posters. Excellent
condition - football £30/50

810 Chelsea. Seven signed colour copy
photographs of Ballack, Cech, Di
Matteo, Hasselbaink, Dixon, Wilkins
and Niedzwiecki. 10”x8”. G/VG -
football £25/35

811 Everton. Five signed colour copy
photographs of Ratcliffe, Reid,
Snodin, Southall and Stevens.
10”x8”. G/VG - football £20/30

812 Football photographs. Thirty three
signed colour and mono copy and
printed photographs and advertising
cards. Signatures include Bobo
Balde, Stephan Effenburg, Robbie
Elliott, Herbert Erhardt, Wolfgang
Fahrain, Klaus Fitchel, Willi
Geisemann, Willy Sagnol, Matthias
Sammer, Mehmet Scholl etc. Various
sizes, mainly 8”x6”. VG £25/35

813 Ipswich Town. One signed colour
press photograph of Craig Forrest,
and four signed colour copy
photographs of Beattie, Holland,
Stewart and Wright. 10”x8”. Qty 5.
G/VG - football £20/30

814 Leeds United. Five signed colour
press photographs of Connor, Halle,
Harte, Wallace and Shutt, and four
signed colour copy photographs of
Yorath, Giles, Curtis and Reaney.
10”x8”. Qty 9. G/VG - football

£25/35

815 Signed football photographs.
Fourteen signed colour copy
photographs including Robinson,
Huddlestone, Bony, Watson, Kone,
Graham, Colback, Bardsley etc.
10”x8”. G/VG - football £25/35

816 Tottenham Hotspur. Eight signed
colour copy photographs of Ardiles,
Falco, Hazard, Mabbutt, Mullery,
Norman, Parks and Roberts.
10”x8”. G/VG - football £25/35

817 Wales. Six signed colour copy
photographs of Curtis, Hartson,
James, Southall, Thomas and Yorath.
10”x8”. G/VG - football £20/30

818 Wembley legends. Colour copy
photograph of Wembley Stadium.
Limited edition no. 17/100. Signed
in 2000/2001. Signatures include Sir
Walter Winterbottom, Henry

Cooper. Nat Lofthouse, David Platt,
Kenneth Wolstenholme, Graeme
Souness, Terry McDermott, Phil
Neale etc. G/VG - football - boxing

£30/50

819 West Ham United. Six signed colour
copy photographs of Curbishley.
Dickens, Gale, Jones, Parkes and
Kitson. 10”x8”. G/VG - football

£20/30

820 World Cup Final 1966. ‘England
World Cup Winners 1966’. Two
mono printed photographs with
printed titles to lower border of the
two goals scored by West Germany,
each photograph signed by the
respective scorer, Helmut Haller and
Wolfgang Weber. G/VG - football

£25/35

FOOTBALL PROGRAMMES

821 Blackpool v Tottenham Hotspur
1948. Official programme for the
F.A. Cup semi-final tie played at Villa
Park, Birmingham, 13th March
1948. Small tear and some creasing,
otherwise G - football £30/50

Blackpool won 3-1

822 F.A. Cup semi-finals. Official semi-
final programmes for West
Bromwich Albion v Port Vale 1954,
Birmingham City v Manchester
United 1957, Aston Villa v West
Bromwich Albion 1957, Aston Villa v
West Bromwich Albion 1957 (replay)
and Fulham v Manchester United
1958. G. Qty 5 - football

£25/35

823 Burnley v Charlton Athletic. F.A. Cup
Final 1947. Official programme for
the Final played at Wembley on 26th
April 1947. Horizontal fold, minor
wear and minor splitting to spine
otherwise in good condition £60/80

Charlton beat Burnley 1-0

824 Arsenal v Newcastle United. F.A.
Cup Final 1952. Official programme
for the Final played at Wembley on
3rd May 1952. Slight rusting to
staples otherwise in very good
condition - football £30/50

Newcastle beat Arsenal 1-0 in the
Final

825 Blackpool v Bolton Wanderers 1953.
‘The Matthews Final’. Official
programme for the FA Challenge
Cup Final held at Wembley on 2nd
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May 1953. Slightly soiled, minor
folds otherwise in good condition.
Sold with ‘Stanley Matthews, the
authorised biography’. David Miller
1989, signed ‘to David’ by
Matthews to front end paper. Qty 2
- football £40/60

826 F.A. Cup Final 1954, Preston North
End v West Bromwich Albion and
1955 F.A. Cup Final, Manchester
City v Newcastle United. Two official
programmes for the Finals played at
Wembley. Minor folds and wear
otherwise in good condition £25/35

827 F.A. Cup Final 1957. Aston Villa v
Manchester United. Official
programme for the Final held at
Wembley on 4th May 1957. Light
vertical fold, otherwise G/VG. Sold
with an official programme for the
Coca Cola Cup Final v Manchester
United played at Wembley, 27th
March 1997 and an official
handbook for 1956/57. Qty 3. G -
football £25/35

828 F.A. Cup Finals programmes.
Manchester City v Newcastle United
1955, Birmingham City v
Manchester City 1956. Official
programmes from the FA Challenge
Cups Final held at Wembley on 7th
May 1955 and 5th May 1956. The
1956 has hand written annotation to
front cover, both have hand written
annotation to inner page otherwise
in good condition Qty 2 - football

£30/40

829 F.A. Cup Final 1956, Birmingham
City v Manchester City, 1957, Aston
Villa v Manchester United and 1958,
Bolton Wanderers v Manchester
United. Three official programmes
for the Finals played at Wembley.
Minor folds and wear, neat team
changes to one programme
otherwise in good condition £25/35

830 F.A. Cup Final 1959, Nottingham
Forest v Luton Town, 1960,
Blackburn Rovers v Wolverhampton
Wanderers and 1963, Leicester City
v Manchester United. Three official
programmes for the Finals played at
Wembley. Sold with the official
programme for the F.A. Cup semi-
final 1959, Aston Villa v Nottingham
Forest, European Cup Final
programmes for Benfica v A.C.
Milan (Wembley) 1963 and Amateur
Cup Finals for 1957 and 1958.

Minor folds and wear otherwise in
good condition £25/35

831 F.A. Cup Finals programmes. Luton
Town v Nottingham Forrest 1959,
Leicester City v Tottenham Hotspur
1961. Official programmes from the
FA Challenge Cups Final held at
Wembley on 2nd May 1959 and 6th
May 1961. The 1956 has hand
written annotation to front cover,
both have hand written annotation
to inner page otherwise in good
condition. Qty 2 - football £20/30

832 F.A. Cup Final programmes for Finals
held at Wembley Stadium. The Finals
are 1960, 1961, 1968, 1969, 1971,
1972, 1973, 1974, 1975, 1976,
1977, 1979, 1981, 1982 (+replay),
1983, 1984, 1985, 1986, 1987,
1988, 1989, 1990, 1991, 1992,
1995, 1996, 1997, 1999, 1998,
2000, 2001, 2002, 2003, 2004,
2005, 2006, 2008, 2010. The
programmes 1989, 1990, 1991,
1992, 1998, 2004, 2005, 2006,
2007 2008, 2009, 2010, 2011, 2013
programmes come with official
teams sheet released to the press on
the day of the Final. Some have
small hand written annotation
otherwise in good condition Qty 26
-  football £50/80

833 F.A. Cup Final programmes for Finals
held at Wembley Stadium. Thirteen
Cup final including 1960, 1969,
1973, 1974, 1975, 1984, 1988,
1990, 1999, 2006, 2007, 2010,
2011. Sold with ‘Dons Outlook’
1988, Semi-Final programme
Oldham v Manchester United 1994,
The Official ‘F.A. Cup Review’ 1979
& 1981. G/VG - football £30/40

834 Leicester City FC. Four official
Challenge Cup final programmes for
1961,1963 x2, 1969 matches. Sold
with 1969 F.A. Cup semi-final
programme Leicester v West Brom
and 1966 F.A. Amateur Cup final
programme featuring Hendon v
Wealdstone. One of the 1963
programmes has its front cover
cleanly detached otherwise all in
good/very good condition. Qty 6.
VG - football £20/30

835 F.A. Cup Final programmes. Official
programmes for Finals held at
Wembley for Aston Villa v
Manchester United 1957, Everton v
Watford 1984, Aston Villa v

Manchester United 1994, Coventry
City v Tottenham Hotspur 1987 and
Everton v Liverpool 1989. Sold with
official programmes England v
Ireland at Wembley 1957, Chelsea v
CDSA Moscow, Stamford Bridge
1957 and F.A. Challenge Vase Final
Halesowen Town v V.S. Rugby,
Wembley 1983. Also a West
Bromwich Albion 1879-1979
Centenary Brochure, official
programme for the 1960 Oxford v
Cambridge Boat Race, two rugby
brochures relating to Barbarian
Football Club and an official
programme for Wasps v World XV
played at Twickenham 1997. Qty
13. G/VG - football £25/35

836 England home international
programmes 1951-1961. Good
collection of twenty four
programmes including England v
Argentina, v Scotland 1951, v Wales,
Belgium 1952, v Rest of the World, v
Hungary 1953, v Wales, V Germany
1954, v Scotland, v Ireland, v Spain
1955 etc. Sold with seven further
programmes including Wales v
England 1959, Ireland v Scotland
1959, Scottish League v League of
Ireland 1954, School’s Internationals
etc. Some folds, team changes, good
- football £50/70

837 London Clubs 1950/60’s. Selection
of forty four programmes for
Chelsea, Arsenal and Spurs matches
for the period including sixteen
1950’s programmes. Includes
league, cup, European, friendlies, big
match etc. Some faults, folds,
generally good - football £25/35

838 Football programmes 1950/60’s.
Good selection of eighty
programmes for the period including
sixty four 1950’s programmes. Good
variety of clubs including West
Brom, Birmingham, Forest, Luton,
West Ham, Norwich, Millwall etc.
Some faults, fold otherwise in good
condition £40/60

839 League Cup Final programmes for
Finals held at Wembley Stadium. The
Finals are 1967, 1970 x2, 1971,
1973, 1974, 1975, 1976, 1977
(+2nd replay), 1978 x2 (+replay),
1979, 1980, 1981 (+replay), 1982,
1983, 1984, 1985, 1986, 1989. The
1989 programme comes with official
teams sheet released to the press on
the day of the Final. Some have
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small hand written annotation
otherwise in good condition Qty 18
-  football £30/40

840 Scotland, Wales and Ireland
Internationals. Selection of official
programmes for Scotland, Wales and
Ireland matches between 1960 -
1966. Featuring Scotland v Brazil
1966, Wales v Hungary 1963,
Ireland v England 1960. Qty 9. VG -
football £20/30

841 England. Selection of eleven official
international programmes of various
England matches including Austria v
England 1967 (away),  v Scotland
1953,  v Luxembourg 1961, v Rest
of the World 1963, v Uruguay 1964,
v Yugoslavia 1966, v Spain 1967, v
Sweden 1968, v Republic of Ireland
1966, Youth International v Wales
1966, England schools v Germany
1966. Sold with official Jules Rimet
Cup World Championship
tournament programme, 1966. Qty
12. VG - football £25/35

842 Selection of three official football
programmes including Chile v
Switzerland 1960, European
Champion Club’s Cup Final featuring
Benfica v AC Milan 1963 &
European Champion’s Cup first
round, second leg tie between
Valletta v Dukla 1963. Qty 3. VG -
football £15/25

843 Selection of thirteen official ‘big
match’ programmes including
Leicester v Borussia Dortmund
(Challenge Match) 1967, Arsenal v
Brasil XI  1965, Tottenham v
Hungarian Select XI 1965, Leeds v
Real Zaragoza 1966, HSV v Post
1966 with filing holes, Chelsea v
Wiener (Inter-cities Fairs Cup) 1965,
Chelsea v Barcelona (Inter-cities Fairs
Cup) 1966, Manchester United v
Vorwarts (European Cup) 1965,
Manchester United v Everton (Inter-
cities Fairs Cup) 1965, Leicester v
Scotland XI 1966, Wolves Past and
Present v All Star XI 1965, Leicester
v All Stars XI 1964, Millwall v All
Stars XI 1967. All G/VG. Qty 13 -
football £15/25

844 Scottish and Irish Football. Selection
of official programmes for matches
featuring Scottish and Irish teams
between 1962 - 1967. Featuring
Shamrock Rovers v Botev Plovdiv
(European Cup Winner’s Cup) 1962,
Shelbourne v Belenenses (Inter-cities

Fairs Cup) 1964, Drumcondra v
Eintracht (Inter-cities Fairs Cup)
1966, Glentoran v Linfield (Irish Cup
Final) 1966, Coleraine v Kneb
Anhamo (European Cup-winners
Cup) 1965, Rangers v Red Star
(European Champion Club’s Cup)
1964, Greennock Morton v Metz
(Challenge Match) 1964, Aberdeen
v Celtic (Scottish Cup Final) 1967,
Celtic v Real Madrid (Challenge
Match) 1962. Qty 9. VG - football

£20/30

845 Liverpool home and away
programmes 1970s-2000s. Good
collection of programmes from the
period. Good selection of matches
including numerous European home
match programmes including
Quarter-finals and Semi-finals,
1970s-1980s, League, Cup. Also F.A.
Cup semi-final v Nottingham Forest
(Hillsborough), European Cup
Quarter-final home and away
programmes v Widzew Lodz 1983,
F.A. Charity Shield 1974, 1980 and
1983 and four cup semi-finals. Some
duplication. Qty 109. The majority
1970s-1980s. G/VG - football

£30/40

846 Liverpool European home and away
programmes 1976 to 1997. Includes
UEFA Cup Final first leg v F.C. Bruges
home, 28th April 1976, European
Cup semi-final v Zurich away, 6th
April 1977 (2 copies), Cup Winners
Cup quarter-final v Brann Bremen
away, 6th March 1997, etc. Some
with official team sheets released to
the press on the day of the match,
with annotations by the press
correspondent, annotations to
programmes, otherwise G. Qty 5 -
football £20/30

847 London Club football programmes
1960s-2000s. Large quantity of
programmes from the period. Good
selection of matches including
League, Cup, European, testimonial,
representative, club handbooks etc.
Clubs include Tottenham Hotspur,
Fulham, Arsenal, Queens Park
Rangers, Crystal Palace, Charlton
Athletic, Chelsea, West Ham United,
Leyton Orient etc. Includes over fifty
1960s programmes, three Spurs
European away programmes,
1980s/1990s, and three F.A. Cup
Semi-finals. Odd duplication. Qty
over 450. The majority G/VG -
football £40/60

848 Midlands Club football programmes
1960s-2000s. Large quantity of
programmes from the period. Good
selection of matches including
League, Cup, European, Semi-finals
etc. Clubs include Nottingham
Forest, Derby County,
Wolverhampton Wanderers,
Coventry City, Aston Villa,
Birmingham City, Leicester City,
West Bromwich Albion etc. Includes
over sixty 1960s programmes. Odd
duplication. Qty over 290. The
majority G/VG - football £30/40

849 Northern Club football programmes
1960s-2000s. Large quantity of
programmes from the period. Good
selection of matches including
League, Cup, European, Semi-finals,
testimonials etc. Clubs include
Everton, Middlesborough, Sheffield
United, Blackburn Rovers, Sheffield
Wednesday, Newcastle United,
Manchester United, Manchester
City, Leeds United, Liverpool etc.
Includes twenty 1960s programmes,
four F.A. Cup Final programmes for
1969, 1973, 1974 and 2007, and
seven Cup Semi-Finals for various
competitions, plus two Charity
Shield finals for 1984 and 1986. Qty
approx. 300. The majority G/VG -
football £30/40

850 Norwich City and Ipswich Town
programmes 1960s-2000s. Good
collection of programmes from the
period. Good selection of matches
including League, Cup, European,
testimonial etc. Includes UEFA Cup
Final 1981. Qty over 130. The
majority G/VG - football £20/30

851 Southern Club football programmes
1960s-2000s. Large quantity of
programmes from the period. Good
selection of matches including
League, Cup, European, Semi-finals,
testimonials for Ron Boyce, Bobby
Moore etc. Clubs include
Southampton, Portsmouth,
Colchester United, Reading,
Watford, Millwall, West Ham United
etc. Includes over fifty 1960s
programmes, F.A. Cup Final
programme for 1975 and E.C.W.C.
Semi-final West Ham v Eintracht
Frankfurt 1976 and E.C.W.C v
Anderlecht 1976. Odd duplication.
Qty over 200. The majority G/VG -
football £30/40
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852 International and Club ‘away’
programmes 1990s onwards.
Collection of official programmes for
World Cup and European qualifiers,
Champions League, friendlies etc.
Club featured include Manchester
United, Manchester City, Chelsea,
Arsenal etc. Also a run of fourteen
‘Free Lions’ England Fanzines. VG -
football £20/30

853 England v Scotland 1949. Official
programme for the International
match played at Wembley on 9th
April 1949. Very light vertical fold
otherwise in very good condition -
football £25/35

854 England v Yugoslavia 1956. Official
programme for the International
match played at Wembley on the
28th November 1956. Signed to
‘Field of Play’ by five of the players
and three others and to front cover
by five similar players. Signatures
include Blunstone, Dickinson,
Clayton, Ditchburn, Haynes,
Matthews etc. Some wear, folds,
generally good condition £30/40

855 England v Austria 1951. Official
programme and match ticket for the
International match played at
Wembley on the 28th November
1951. Rusting to the programme
staples otherwise both in very good
condition. Sold with a similar
programme for England v Sweden
1959, good £20/30

856 Germany v England 2001. Official
International programme with
printed team sheet for the U21’s
fixture. G - football £15/25

England beat Germany 5-1 with
Owen scoring a hat-trick

857 ‘The American Bicentennial Soccer
Cup 1976’. Official programme for
the competition held in America in
1976. Four teams participated, Team
America, Brazil, England and Italy.
Includes hand written notes on
separate sheets. G/VG Rare £30/40

England lost to Brazil 1-0 in Los
Angeles and beat Italy 3-2 and Team
America 3-1 in New York and
Philidelphia

858 England. Five programmes from
England away matches, including v
Luxembourg 1977 World Cup
qualification match, v Netherland
2002 with press release of teams, v

Poland 2000 European
Championship match with press
release of teams, ‘The American
Bicentennial Soccer Cup 1976’
including first half statistics.
Germany v England 2001. Official
International programme with
printed team sheet.  G - football

£30/50

859 Argentina v England 1977. A very
scarce programme from the match v
Argentina played at Boca Juniors
Stadium, Buenos Aires, 12th June.
Played as part of an England Tour of
South America May-June 1977.
Slight bend in programme otherwise
in good+ condition. football - 

£70/100

860 Cyprus v England 1975. Rare official
away programme for the European
Championship qualifying match
played at the Tsirion Stadium,
Limassol, 11th May 1975, with
official team sheet released to the
press on the day of the match. Odd
faults, otherwise G/VG - football

£15/25

England won 1-0

861 England away programmes 1970s.
Three rare official away programmes
for European Championship
qualifying matches v Greece,
Karaiskaki, Piraeus, 1st December
1971, v Portugal, Estadio Josa
Alvalade, Lisbon, 19th November
1975, and v Denmark,
Idraetsparken, Copenhaven, 20th
September 1978 (with official team
sheet released to the press on the
day of the match, with annotations
by the press correspondent). Also
three away programmes for interna-
tional friendlies v West Germany,
Olympic Stadium, Munich, 22nd
February 1978, v Sweden, Rasunda
Solna, Stockholm, 10th June 1979
and West Germany B v England B,
Rosenaustadion, Augsburg, 21st
February 1978 (with match ticket).
Odd faults, minor annotations to
some programmes, otherwise G/VG.
Qty 6 - football £30/50

862 England away programmes 1970s.
Three rare official away programmes
for European Championship
qualifying matches v Greece,
Karaiskaki, Piraeus, 1st December
1971, v West Germany, Olympic
Stadium, Berlin, 13th May 1972, and

v Czechoslovakia, Teheln Pole
(Slovan), Bratislava, 29th October
1975. Also two friendly international
programmes v Austria, Wiener
Stadion, 13th June 1979, and v
Sweden, Rasunda Solna, Stockholm,
10th June 1979. Odd faults, minor
annotations to some programmes,
otherwise G/VG. Qty 5 - football

£30/50

863 England away programmes 1970s.
Three rare official away programmes
for European Championship
qualifying matches v Malta, Gzira,
3rd February 1971, v Portugal,
Estadio Josa Alvalade, Lisbon, 19th
November 1975, v Bulgaria, Vassil
Levski, 6th June 1979. Also an
international friendly programme v
Austria, Praterstadion, Vienna, 13th
June 1979. Annotations by the press
correspondent to the fear cover of
the Bulgaria programme,  otherwise
VG. Qty 4 - football £30/50

864 England away programmes 1975.
Three rare official away programmes
for European Championship
qualifying matches v Portugal played
at the Estadio Josa Alvalade, Lisbon,
19th November 1975, v Switzerland,
St. Jacob Stadium, Basel, 3rd
September 1975, and v Cyprus,
Tsirion Stadium, Limassol, 11th May
1975. Also Czechoslovakia v
England Under-23 match, Trnava,
28th October 1975. Odd faults,
otherwise G/VG. Qty 4 - football

£30/40

England drew with Portugal 1-1,
won 2-1 v Switzerland, won 1-0 v
Cyprus and drew 1-1 with
Czechoslovakia

865 England International away
programmes 1960-1970. Four
official programmes for international
matches including v Luxembourg,
19th October 1960 (England won 9-
0), v Austria, 27th May 1967
(England won 1-0), v West Germany
1st June 1968 (West Germany won
1-0), and v Belgium 25th February
1970 (England won 3-1). Minor
wear, otherwise G/VG - football

£30/50

866 England v Scotland ‘League
International Match’. Official
programme for the match played
31st October 1934 at Stamford
Bridge. Odd faults, otherwise in

66



good condition - football £60/90

Stanley Matthews played in the
England team

867 Ireland v England 1950. Official
programme for the British Home
Championship match played at
Windsor Park, Belfast, 7th October
1950. Tape repair to spine, wear to
front cover, otherwise G - football

£20/30

England won 4-1

868 Italy v England 1973. Rare official
away programme for the
International friendly match played
at the Stadio Comunale, Turin, 14th
June 1973. Minor wear to covers,
otherwise G/VG - football £30/50

Italy won 2-0

869 World Cup 1966. Official
programme for the World Cup Final
1966, England v West Germany held
at Wembley on July 30th 1966.
Minor wear, otherwise G/VG -
football £60/80

870 Austria v Scotland 1969. Rare official
away programme for the World Cup
qualifying match played in Vienna,
5th November 1969, with official
team sheet released to the press on
the day of the match, with
annotations by the press
correspondent. Ink annotation to
front cover, otherwise G/VG -
football £50/70

Austria won 2-0

871 Romania v Scotland international
away programmes 1975. Official
programme for the European
Championship qualifying match at
Bucharest, 1st June 1975. Includes a
small page annotated by the press
correspondent. Sold with an official
four page programme for the Under-
23 match played at Pitesti, 31st May
1975. Annotations to team list on
back page. Qty 2. G/VG - football

£25/35

The European qualifier ended in a 1-
1 draw. Scotland won the Under-23
match 2-1

872 Scotland friendly international away
programmes 1974 and 1979. Two
official away programmes for
Norway v Scotland at Ullevaal
Stadion, 6th June 1974 and 7th June
1979. The latter with official team

sheet released to the press on the
day of the match, with annotations
by the press correspondent. VG -
football £15/25

Scotland beat Norway 2-1 in 1974
and 4-0 in 1979

873 Scotland friendly international away
programmes 1974. Two rare official
away programmes for the friendly
international matches for West
Germany v Scotland, played in
Frankfurt, 27th March 1974, and
Norway v Scotland at Ullevaal
Stadion, 6th June 1974. Vertical fold
to the Norway programme,
otherwise VG - football £30/40

Scotland lost to West Germany 2-1
and beat Norway 2-1

874 West Germany v Scotland 1969.
Official away programme for the
World Cup qualifying match played
at the Volksparkstadion, Hamburg,
22nd October 1969. VG - football

£20/30

West Germany won 3-2

875 Combined Services v Irish League
1944. Official programme for the
match played 11th September 1944
at Cliftonville. The Combined
Services team included Matt Busby,
Stanley Matthews, Tommy Lawton
and Stan Mortensen, etc. Odd
faults, otherwise in good condition -
football £30/50

The Combined Services team,
effectively a Great Britain XI, won a
high scoring game 8-4

876 Romania v Northern Ireland 1985.
Official programme for the match
played at Bucharest, 16th October
1985. Sold with two official
programmes for the international
friendly, France v Northern Ireland,
Parc des Princes, 26th February
1986. G/VG - football £15/25

Northern Ireland beat Romania 1-0.
France v Northern Ireland ended 0-0

877 West Germany v Northern Ireland
1961. Official programme for the
World Cup qualifying match played
at the Olympic Stadium, Berlin, 10th
May 1961. Rare. VG - football

£15/25

West Germany won the match 2-1

878 Wales away programmes 1970s.
Rare official away programme for
the European Championship
qualifying match v Poland, Slaski,
Katowice, 26th September 1973,
with official team sheet released to
the press on the day of the match,
with annotations by the press
correspondent. Also an international
friendly programme v West
Germany, Westfalenstadion, 14th
December 1977. VG. Qty 2 -
football £15/25

Poland beat Wales 3-0

879 George Best. Northampton Town v
Manchester United 1970. Official
programme for the F.A. Cup 5th
round match played at Northampton
on 7th February 1970. Famous
match where United beat
Northampton 8-2 and Best scored
six of the goals. Best was not
included in the printed programme
lineup. G - football £25/35

880 Bolton Wanderers v Wolverhampton
Wanderers 1958. Official
programme for the F.A. Charity
Shield match played at Bolton on 6th
October 1958. G £20/30

881 Stanley Matthews XI v World Stars.
Official Farewell programme for the
match played on the 28th April 1965
at the Victoria Ground, Stoke. VG

£15/25

882 Arsenal v Wigan Athletic 2006.
Official programme for the match
played at Highbury on 7th May
2006 together with a copy of ‘A-Z of
Highbury’, tee shirt, match ticket.
Also includes a notebook in metal
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case with flip top lid, engraved to the
lid ‘Celebrating the final match at
Highbury’, presented to members of
the press. The notebook is sealed
and unused. Also an official team
sheet issued to the press, with hand
written annotations. This was the
last match to be played at Highbury.
VG - football £40/60

883 Aston Villa 1961. Two official home
programmes for matches played at
Villa Park. Matches are v Burnley,
Football League Cup Semi-Final
second leg, 26th April 1961, and v
Peterborough, F.A. Cup Fourth
Round replay, 1st February 1961.
Also Plymouth Argyle v Aston Villa,
League Cup Fourth Round replay,
6th February 1961. Minor
annotations to team lists to two
programmes, otherwise G/VG. Qty
3 - football £30/40

884 Aston Villa. Official programme for
the international club friendly v
Santos (Brazil) played at Villa Park,
21st February 1972. Also the
European Cup Quarter Final second
leg v Dynamo Kiev, Villa Park, 17th
March 1982, UEFA Cup Second
Round first leg, Villa Park, 24th
October 1990, and Internazionale v
Aston Villa, UEFA Cup Second
Round second leg, Milan, 7th
November 1990 (with official team
sheet released to the press on the
day of the match, with annotations
by the press correspondent). Qty 4.
G/VG - football £15/25

Aston Villa, then in the old third
division, played a Santos team
featuring Pele, beating the Brazilian
side 2-1

885 Manchester United ‘Big Match’
programmes 1957 to 1979. Includes
F.A. Cup 6th Round replay v West
Bromwich Albion 5th March 1958
(first season after the Munich Air
Disaster), European Champions Cup
1967, 1968 & 1969, UEFA Cup
1976, European Cup Winners Cup
1977 etc. Qty 12. G - football

£25/35

886 Nottingham Forest Big Match and
European home programmes 1967
to 1996. Includes Fairs Cup 1st
round v Eintracht Frankfurt, 17th
October 1967, European Cup 1st
round v Liverpool, 13th September
1978, European Cup 2nd round v

Arges Pitesti, 24th October 1979,
European Cup semi-final 1st leg v
F.C. Cologne. 11th April 1979,
League Cup semi-finals, UEFA Cup
quarter-final 2nd leg v Bayern
Munich, 19th March 1996 (with
official team sheets released to the
press on the day of the match, with
annotations by the press
correspondent) etc. Annotations to
programmes, otherwise G. Qty 8 -
football £25/35

887 Stoke City v Bradford City. Official
programme for the match played
6th May 1933 at Victoria Athletic
Grounds. Minor wear and ageing,
otherwise in good condition -
football £80/120

This was Stanley Matthews’ first
season as a senior player. Although
Matthews was not on the team list
for this match, he is featured in a
photograph in the programme of
‘The Players who won promotion’

888 Birmingham City in Europe 1959/60.
Official home and away
programmes for the Fairs Cup Final
against Barcelona played on the
29th March (H) and 4th May 1960
(A). Plus official programme for the
Fairs Cup quarter-final v Blodklub
Copenhagen played at St. Andrews
on 7th December 1960.  VG -
football £30/50

The first leg played at Birmingham
finished in a 0-0 draw, the away was
won by Barcelona 4-1. In the 1960
quarter-final Birmingham won 5-0
and 9-4 on aggregate

889 Standard Liege v Sunderland 1962.
Official programme for the friendly
match played at Liege, Belgium on
the 3rd October 1962. File holes to
edge otherwise in good condition. A
scarce programme. G - football 

£30/50

890 Burnley. Official Fairs Cup Quarter-
Final programme, Burnley v
Frankfurt 1967, away leg. All in
good/very good condition - football

£18/25

The match finished 1-1, with
Frankfurt winning 3-2 on aggregate
in the return leg.

891 Glentoran v Royal Antwerp 1965,
Official programme for the Fairs Cup
first round, second leg held on 6th
October. Rare. VG - football£25/35 

Glentoran drew 3-3, but lost 3-4 on
aggregate.

892 F.C. Carl Zeiss Jena v
Wolverhampton Wanderers 1971.
Rare away programme for the UEFA
Cup 3rd round match played at
Mittwoch, East Germany on the
24th November 1971. Good
condition - football £50/70

Wolves won the away leg 1-0 and
the return home leg 3-0

This was first ever UEFA Cup
football tournament and Wolves
played Spurs in the Final, Spurs
winning 3-2

893 F.C. Twente v Ipswich Town 1973.
Official home and away leg
programmes for the UEFA Cup 3rd
round match. Played in November
(23rd) and December (12th) 1973.
G - football £20/30

Ipswich won the home leg 1-0 and
won 2-1 in the away leg

894 U.E.F.A. Cup. Five official U.E.F.A.
Cup Final programmes Tottenham
Hotspur v Sportclub Feyenoord (1st
Leg) 1974, Tottenham Hotspur v
Anderlecht 1984, Lazio v Inter Milan
1998, Celtic v Porto 2003, two
copies. Sold with one official Europa
(ECWC) Cup Final programme,
Everton v Rapid Vienna 1985. All in
good/very good condition. The
2003 programme comes with official
teams sheet released to the press on
the day of the Final. Qty 6 - football

£25/35
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The U.E.F.A. Cup winners in those
years were Feyenoord 4-2 on
aggregate, Tottenham 4-3 on
penalties, Internazionale won the
match 3–0. It was the first single-
legged UEFA Cup final, Porto won
the match 3–2. The Europa Cup
winners were Everton 3-1.

895 Lokomotiv Leipzig v Tottenham
Hotspur 1974. Rare official
programme for the UEFA Cup semi-
final first leg match played in Leipzig
on the 10th April 1974. Handwritten
notes on loose sheet and
annotations  to team lists by the
press correspondent, otherwise
G/VG - football £30/40

Spurs won the first leg 2-1 and the
return home leg 2-0

896 Nantes v Tottenham Hotspur 1971.
Very rare official large programme
for the UEFA Cup 2nd round first leg
match played in Nantes on the 20th
October 1971. Handwritten
annotation to team list, some folds
and creasing, otherwise G - football

£70/100

The first leg ended in a 0-0 draw,
Spurs winning the return home leg
1-0

897 Burnley Season 1960/61. Official
European Cup Quarter-Final
programmes, Burnley v Hamburg
1967, home and away legs. Both in
good/very good condition. Rare.
Sold with official programmes for the
same season v Aston Villa and
Sheffield Wednesday and three later
programmes. Qty 7 - football

£25/35

Burnley beat Hamburg 3-1 in the
first home leg, but lost 4-1 in
Germany to exit the competition

898 Anderlecht v West Ham United.
European Cup Winners Cup Final
1976. Official programme for the
Final played in Brussels on 5th May
1976. Sold with official souvenir
edition of  the ‘Hammer’
{programme] for the ECWC Final on
the 5th May and home leg
programme for the semi-final v
Eintract Frankfurt, 14th April 1976.
Good/very good condition - football

£30/40

Anderlecht won the Final 4-2

899 European Cup Winners Cup. Four
official ECWC Cup Final
programmes Everton v Rapid Vienna
1985, Barcelona v Sampdoria 1989,
Sampdoria v Anderlecht 1990,
Chelsea v Stuttgart 1998. All in
good/very good condition. The
1985, 1990 and 1998 programmes
come with official teams sheet
released to the press on the day of
the Final. Qty 6 - football £25/35

The European Cup Winners Cup
winners in those years were Everton
3-1, Barcelona 2-0, Sampdoria 2-0,
Chelsea 1-0.

900 Chelsea. European Cup Winners Cup
Final. Real Madrid v Chelsea 1971.
Official programme from 19th May
1971 match. Rare Greek edition.
Good condition - football £100/150

Issued by UEFA in Greek, Spanish
and English. The match finished 1-1,
with Chelsea winning replay 2-1,
played two days later.

901 European Cup Winners Cup Final.
Two official programmes for the
1962 and 1966 matches. Featuring
Atletico Madrid v Fiorentina 1962
and Borussia Dortmund v Liverpool
1966, both held at Hampden Park.
Qty 2. VG £25/35

902 Barcelona v Leeds United 1974/75.
Official rarer away European Cup
semi-final programme for the match
played at the Camp Nou on the 23rd
April 1975. VG - football £20/30

903 Barcelona v Leeds United 1974/75.
Official rarer away European Cup
semi-final programme for the match
played at the Camp Nou on the 23rd
April 1975. Sold with six other
European match programmes from
the period, Anderlecht (EC Q/F
away leg) 1975, v Glasgow Celtic
(EC S/F home and away legs) 1970,
v Hibernian (UEFA Cup 2nd round
away leg) 1973 and two copies v
F.C. Zurich (EC 1st round home leg)
1974.  G - football £30/40

904 Derby County in Europe 1975/76.
Official European Cup away
programmes for the first round
match v Slovan Bratislava and
second round away match v Real
Madrid. VG - football £20/30

In the first round Derby beat Slovan
Bratislava losing 1-0 away but
beating them 3-0 in the return

fixture, in the 2nd round Derby
thrashed Real Madrid 4-1 at Derby
with Charlie George scoring a hat-
trick, arguably the greatest night in
the club’s history, but suffered a 5-1
hammering in Madrid to exit the
competition

905 European Cup. Five official Final
programmes, Ajax v Panathinaikos
1971, Malmo F v Nottingham
Forrest 1979, Club Brugge KV v
Liverpool FC 1978, Bayern Munchen
v Aston Villa 1982 and F.C.
Barcelona v Steaua De Bucarest
1986. All in good/very good
condition. The 1978 and 1986
programmes each with official team
sheet released to the press on the
day of the Final. Qty 5 - football

£30/40

The winners of the European Cup in
those years were Ajax 2-0,
Nottingham Forest 1-0, Liverpool 1-
0, Aston Villa 1-0 and Steaua De
Bucarest 2-0

906 Nottingham Forest. Two European
Cup Final official programmes,
Malmo FF v Nottingham Forest
1979 and Nottingham Forest v
Hamburg 1980. The 1980
programme with official teams sheet
released to the press on the day of
the Final. Sold with commemorative
European Cup final pennant
featuring team badges, titles and
date and a commemorative Malmo
FF brochure produced by the club for
the Final. All in good/very good
condition - football £30/40

Nottingham Forest won both finals
1-0

907 Nottingham Forest European Cup
programmes 1979 to 1980. Includes
European Cup v Grasshoppers,
home and away legs, 7th & 21st
March 1979, and v Dynamo Berlin,
home and away legs, 5th & 19th
March 1980. The Grasshoppers
away programme with official team
sheet released to the press on the
day of the match, with annotations
by the press correspondent. Some
annotations to programmes,
otherwise G. Qty 4. Sold with a large
rosette for the European Cup Final v
Hamburg, 28th May 1980 - football

£30/40

908 Nottingham Forest European
programmes 1979/80 season.
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European Super Cup v Valencia,
away leg, 17th December 1980.
Also European Cup quarter-final v
Dynamo Berlin, away leg, 19th
March 1980. Some annotations to
programmes, otherwise G. Qty 2 -
football £40/60

909 Liverpool. Three European Cup Final
official programmes, Liverpool v
Club Brugge KV 1978, Liverpool v
Real Madrid 1981 and Liverpool v
Juventus 1985. The 1981
programme with official teams sheet
released to the press on the day of
the Final. All in good/very good
condition - football £25/35

Liverpool won the 1978 and 1981,
each 1-0. Juventus beat Liverpool in
the 1985 Final 1-0 

910 Liverpool away programmes 1970s.
Three rare official away programmes
for European Cup matches v Red
Star Belgrade, Marakana, Belgrade,
24th October 1973, v Dinamo
Tbilisi, 3rd, October 1979, and v
Borussia Monchengladbach, 29th
March 1978. Odd faults, otherwise
G/VG - football £40/60

911 Liverpool away programmes 1970s.
Two rare official away programmes
for European Cup matches v
Dynamo Dresden, 2nd November
1977, and v Borussia
Monchengladbach, 29th March
1978. Odd faults, otherwise G/VG -
football £20/30

912 Glenavon v Aarhus 1957, Official
programme for the European Cup,
second leg clash of the 1st round
held on 25th September at Windsor
Park, Belfast. Horizontal crease
otherwise in very good condition.
Rare - Football £25/35 

913 Ajax v Celtic 1971. Rare official away
programme for the European Cup
quarter final match played at the
Olympic Stadium, Amsterdam, 10th
March 1971. Ink annotations to
team lists, otherwise VG - football

£30/50

Ajax won the away tie 3-0, Celtic
the home tie 1-0, Ajax winning 3-1
on aggregate

914 Basel v Celtic 1974. Rare official
away programme for the European
Cup quarter final match played at
the Stadion St Jakob, Mittwoch,
27th February 1974. Ink annotations

to front page, vertical fold, otherwise
G/VG - football £20/30

Basel won the away tie 3-2, Celtic
the home tie 4-2, Celtic winning 6-
5 on aggregate

915 Olympiakos v Celtic 1974. Rare
official away programme for the
European Cup first round, second leg
match played at the Stadio Georgios
Karaiskakis, Piraeus, 2nd October
1974. Ink annotations to team lists,
horizontal fold, otherwise G/VG -
football £50/70

Olympiakos won 3-1 on aggregate

916 Vojvodina v Celtic 1967. Very rare
official programme for the European
Cup quarter final match played at
Gradski Stadium, Novi Sad (Serbia,
Yugoslavia), 1st March 1967. Also
an official programme for the return
match played at Celtic Park, 8th
March 1967. Ink annotations to
centre pages, horizontal fold to the
home programme, otherwise G/VG.
Qty 2 - football £100/150

Vojvodina won the away tie 1-0,
Celtic the home tie, 2-0, Celtic
winning 2-1 on aggregate before
going on to win the final 2-1 against
Internazionale in Lisbon

917 European Cup. Five official European
Cup Final programmes, Bayern
Munchen v Aston Villa 1982, Malmo
FF v Nottingham Forrest 1979, Club
Brugge KV v Liverpool FC 1978,
Bayern Munchen v FC Porto 1987
and F.C. Barcelona v Steaua De
Bucarest 1986. All in good/very
good condition. The 1982 and 1987

programmes each with official teams
sheet released to the press on the
day of the Final and a commemo-
rative Malmo FF brochure produced
by the club for the Final. Qty 6 -
football £30/50

The winners of the European Cup in
those years were Aston Villa 1-0,
Nottingham Forest 1-0, Liverpool 1-
0, Porto 2-1 and Steaua De Bucarest
2-0 aet

918 European Cup. Six official European
Cup Final programmes, Malmo FF v
Nottingham Forrest 1979, Bayern
Munchen v FC Porto 1987, AC
Milan v Benfica 1990, Red Star v
Olympic Marseille 1991, Barcelona v
Sampdoria 1992 and Olympic
Marseille v AC Milan 1993. Some
minor wear otherwise in good
condition. The 1979 and 1990
programmes each with official teams
sheet released to the press on the
day of the Final and a commemo-
rative Malmo FF brochure produced
by the club for the Final. Qty 7 -
football £30/50

The winners of the European Cup in
those years were Nottingham Forest
1-0, Porto 2-1, AC Milan 1-0, Red
Star Won on penalties, Barcelona 1-
0 and Olympic Marseille 1-0. 

919 European Cup. Four official
European Cup Final programmes,
Olympic Marseille v AC Milan 1993,
AC Milan v Barcelona 1994,
Juventus v Real Madrid 1998 and
Juventus v AC Milan 2003. Some
minor wear otherwise in good
condition. The 1994, 1998 and 2003
programmes each with official teams
sheet released to the press on the
day of the Final. Includes 1998/99
Quarter and Semi Finals Official
Guide and commemorative We Are
The Champions 1955-1980
brochure. Qty 6 - football £30/40

The winners of the European Cup in
those years were Marseille 1-0, AC
Milan 4-0, Real Madrid 1-0, AC
Milan 3-2 on penalties.

920 European Cup. Six official European
Cup Final programmes, PSV
Eindhoven v Benfica 1988, Steaua
Bucarest v AC Milan 1989, Red Star
v Olympic Marseille 1991, Barcelona
v Sampdoria 1992, Olympic
Marseille v AC Milan 1993 and AC
Milan v Barcelona 1994. Some minor
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wear otherwise in good condition.
The 1991, 1989, 1992, 1993
programmes each with official teams
sheet released to the press on the
day of the Final and a commemo-
rative Barcelona brochure produced
by the club for the 1992 Final. Qty 7
- football £30/40

The winners of the European Cup in
those years were PSV 6-5 on
penalties, AC Milan 4-0, Red Star
Won on penalties, Barcelona 1-0,
Olympic Marseille 1-0, AC Milan 4-
0.

921 European Cup Final programmes.
Selection of three programmes
includes Bayern Munich v St Etienne
1976, Borussia Monchengladbach v
Liverpool 1977, Manchester United
v Bayern Munich 1999 including
press releases detailing Team Line-
up, Player Statistics, Top Scorers &
Full Time Report. Sold with other
European Cup ephemera. G/VG -
football Qty 5. £25/35

922 European Cup Final programmes.
Selection of six programmes
including Borussia Dortmund v
Juventus 1997, Manchester United v
Bayern Munich 1999 , Real Madrid v
Valencia 2000, Bayern Munich v
Valencia 2001, Bayer Leverkusen v
Real Madrid 2002, Barcelona v
Manchester United 2011, all sold
with press release of Team Line-up.
G/VG - football Qty 6. £30/40

923 European Cup Final 1984. Official
UEFA souvenir programme for the
final played for Liverpool v Roma,
played at The Olympic Stadium,
Rome, 20th May 1984 G - football

£20/30

With the score 1-1 after extra time,
Liverpool won 4-2 on penalties

924 Bayern Munich v Leeds United.
European Cup Final 1975. Official
programme for the Final played in
Paris on 28th May 1975. Good
condition. £25/35

Bayern Munich won the Final 2-0

925 Celtic v Inter Milan. European Cup
Final 1967. Official programme for
the Final played in Lisbon on 25th
May 1967. Fold to cover otherwise
in G/VG condition £70/100

Celtic won the Final 2-1

926 Benfica v Barcelona, European Cup
Final 1961. Official programme for
the Final played in Berne on 31st
May 1961. G/VG £40/60

Benfica won the Final 3-2

END OF SALE
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